

Viața impersonală

Capitolul 1 EU SUNT

Vouă, celor care citiți, vă vorbesc. Ție, care, de-a lungul unor ani lungi și a multor alergături încoace și încolo, ai căutat cu nerăbdare, în cărți și învățături, în filozofie și religie, pentru nu știi ce Adevăr, Fericire, Libertate, Dumnezeu; ție, al cărui Suflet este obosit și descurajat și aproape lipsit de speranță; ție, care de multe ori ai obținut o privire a acelui "Adevăr" doar pentru a descoperi, atunci când l-ai urmărit și ai încercat să ajungi la el, că a dispărut în dincolo și nu era decât un miraj al deșertului; ție, care ai crezut că l-ai găsit în vreun mare învățător, care era poate capul recunoscut al vreunei societăți, fraternității sau religii, și care ți s-a părut a fi un "Maestru", atât de minunată era înțelepciunea pe care o preda și lucrările pe care le făcea; pentru ca mai târziu să vă treziți și să vă dați seama că acel "Maestru" nu era decât o personalitate umană, cu defecte și slăbiciuni și păcate secrete, la fel ca și voi, chiar dacă acea personalitate poate că a fost un canal prin care au fost exprimate multe învățături frumoase, care vi s-au părut cel mai înalt "Adevăr"; Și iată-vă aici, cu sufletul înspăimântat și înfiorat, și neștiind încotro să vă îndreptați Pentru voi, EU SUNT venit. De asemenea, pentru voi, care ați început să simțiți prezența acelui "Adevăr" în Sufletul vostru, și căutați confirmarea a ceea ce în ultima vreme s-a zbatut vag pentru o expresie vie în interiorul vostru; Da, pentru toți cei care sunteți flămânzi după adevărata "Pâine a Vieții", EU AM VENIT. Sunteți pregătiți să luați parte? Dacă da, atunci treziți-vă. Stați în picioare. Liniștiți-vă mintea voastră umană și urmați îndeaproape Cuvântul Meu rostit aici. Sau vă veți întoarce dezamăgiți încă o dată, cu foamea dureroasă încă în inima voastră.

Cine sunt eu? Eu, care vorbesc cu atâta aparentă cunoaștere și autoritate? Ascultați! EU SUNT TU, acea parte din tine care ESTE și ȘTIE, care ȘTIE TOTUL, care a știut întotdeauna și a fost întotdeauna. Da, EU SUNT TU, Sinele tău; acea parte din tine care spune EU SUNT și este EU SUNT; Acea parte transcendentă, cea mai interioară din tine, care se trezește în interior pe măsură ce citești, care răspunde la acest Cuvânt al Meu, care percepe Adevărul Său, care recunoaște tot Adevărul și respinge orice eroare oriunde ar fi găsită. Nu acea parte care s-a hrănit cu erori în toți acești ani. Pentru că EU SUNT adevăratul vostru Învățător, singurul adevărat pe care îl veți cunoaște vreodată și singurul MAESTRU; EU, Sinele vostru Divin. Eu, EU, EU SUNT al tău, îți aduc acest Mesaj al Meu, Cuvântul Meu viu, așa cum ți-am adus totul în viață, fie că este carte sau "Maestru", pentru a te învăța că EU și numai EU, Sinele tău Adevărat, SUNT Învățătorul pentru tine, singurul Învățător și singurul Dumnezeu, Care îți oferă și ți-a oferit întotdeauna nu numai Pâinea și Vinul Vieții, ci și toate lucrurile necesare pentru creșterea și susținerea ta fizică, mentală și spirituală.

Prin urmare, ceea ce vă atrage pe VOI, pe măsură ce citești, este Mesajul MEU, adresat conștiinței voastre umane exterioare din interior, și nu este decât o confirmare a ceea ce EU SUNT din voi a știut întotdeauna în interior, dar nu a tradus încă în termeni definitivi, tangibili pentru conștiința voastră exterioară. De asemenea, tot ceea ce v-a atras vreodată, venind dintr-o anumită expresie exterioară, nu a fost decât confirmarea Cuvântului Meu deja rostit în interior. Expresia exterioară a fost calea sau mijlocul pe care l-am ales la momentul respectiv pentru a ajunge și a impresiona conștiința voastră umană sau de sine. Eu nu SUNT mintea voastră umană, nici copilul ei, intelectul. Ele nu sunt decât expresia Ființei voastre, așa cum voi sunteți expresia Ființei Mele; ele nu sunt decât faze ale personalității voastre umane, așa cum voi sunteți o fază a Impersonalității Mele Divine. Cântărește și studiază cu atenție aceste cuvinte. Ridică-te și eliberează-te acum și pentru totdeauna de dominația personalității tale, cu mintea și intelectul ei autoinflați și autoglorificatoare. Pentru că mintea ta trebuie să fie de

acum înainte servitorul tău, iar intelectul sclavul tău, dacă Cuvântul Meu trebuie să pătrundă până la conștiința sufletului tău. EU AM venit acum în conștiința sufletului tău, pe care am accelerat-o în mod expres pentru a mă pregăti pentru primirea Cuvântului Meu. Acum, dacă sunteți suficient de puternici pentru a-l suporta; dacă puteți lăsa deoparte toate fanteziile personale private, credințele și opiniile, care nu sunt decât gunoiul pe care l-ați adunat de la gropile de gunoi ale altora; dacă sunteți suficient de puternici pentru a le arunca pe toate la gunoi; atunci Cuvântul Meu va fi pentru voi o sursă de bucurie și binecuvântare nesfârșită. Pregătește-te ca această personalitate a ta să se îndoiască de Cuvântul Meu pe măsură ce îl citești pe tot parcursul drumului; Căci însăși viața ei este amenințată, și știe că nu poate trăi și prospera și nu mai poate domina gândirea ta, sentimentele tale, mersul și venirea ta, ca odinioară, dacă vei lua Cuvântul Meu în inima ta și îi vei permite să rămână acolo. Da, EU SUNT venit la voi acum, Pentru a vă face conștienți de Prezența Mea; Pentru că v-am pregătit, de asemenea, mintea voastră umană, astfel încât ea să poată, într-o anumită măsură, să înțeleagă semnificația Mea. Eu am fost cu voi dintotdeauna, dar voi nu ați știut. În mod intenționat v-am condus prin Sălbăticia cărților și a învățăturilor, a religiilor și a filozofilor, păstrând mereu în fața ochilor sufletului vostru viziunea Țării Făgăduite; hrănindu-vă cu mana deșertului, pentru ca voi să vă amintiți, să prețuiți și să tânjiți după Pâinea Spiritului. Acum v-am adus la râul Iordan, care vă desparte de moștenirea voastră divină. Acum a sosit timpul ca voi să Mă cunoașteți în mod conștient; a sosit timpul să treceți în Canaan, țara Laptelui și a Mierii. Sunteți pregătiți?

Vrei să mergi? Atunci urmați acest Cuvânt al Meu, care este Chivotul legământului Meu, și veți trece încălțați cu picioarele uscate.

Capitolul 2 Stai liniștit și cunoaște

Acum, pentru a învăța să Mă cunoști, pentru a fi sigur că Eu, Sinele tău adevărat, sunt Cel care rostește aceste cuvinte, trebuie mai întâi să înveți să fii liniștit, să îți liniștești mintea și corpul uman și toate activitățile lor, astfel încât să nu mai fii conștient de ele. S-ar putea să nu fiți încă capabili să faceți acest lucru, dar vă voi învăța cum, dacă vreți cu adevărat să Mă cunoașteți și sunteți dispuși să dovediți acest lucru, având încredere în Mine și ascultându-Mă în tot ceea ce vă voi cere acum să faceți. Ascultați! Încercați să vă imaginați că "Eu" care vorbește de-a lungul acestor pagini este Sinele vostru Superior sau Divin, care se adresează și vă sfătuiește mintea și intelectul uman, pe care îl veți considera pentru moment ca fiind o personalitate separată. Mintea voastră umană este astfel constituită încât nu poate accepta nimic care nu este conform cu ceea ce a experimentat sau învățat anterior și pe care intelectul său nu îl consideră rezonabil. De aceea, când vă adresați ei, folosiți termenii și expresiile care vor explica cel mai clar intelectului vostru adevărurile pe care acesta trebuie să le înțeleagă înainte ca mintea să se trezească la conștiința semnificației voastre. Adevărul este că acest "Eu" ești tu însuși, Sinele tău real. Mintea ta umană a avut până acum

a fost atât de ocupat cu sarcina de a-și aproviziona intelectul și trupul cu tot felul de indulgențe egoiste, încât nu a avut niciodată timp să se familiarizeze cu Adevăratul Tu, adevăratul său Domn și Stăpân. Ați fost atât de interesați și afectați de plăcerile și suferințele trupului și intelectului vostru, încât aproape ați ajuns să credeți că voi sunteți intelectul și trupul vostru și, în consecință, aproape că m-ați uitat pe Mine, Sinele vostru divin. Eu nu SUNT intelectul și trupul vostru, iar acest Mesaj este pentru a vă învăța că voi și Eu suntem Unul. Cuvintele pe care le voi rosti aici și principala sarcină a acestor instrucțiuni este de a vă trezi conștiința la acest mare fapt. Nu vă puteți trezi la acest fapt până când nu vă puteți desprinde de conștiința acestui corp și a intelectului, care v-au ținut atât de mult timp în sclavie. Trebuie să Mă simțiți înăuntru, înainte de a putea ști că EU SUNT acolo. Acum, pentru ca voi să puteți deveni complet inconștienți de mintea voastră și de gândurile ei, de corpul vostru și de senzațiile lui,

astfel încât să Mă puteți simți înăuntru, este necesar să vă supuneți cu atenție acestor instrucțiuni, instrucțiunile Mele. Stai liniștit într-o poziție relaxată și, când ești pe deplin liniștit, lasă-ți mintea să cuprindă semnificația acestor cuvinte: "Stai liniștit!- Și CUNOAȘTE- EU SUNT Dumnezeu." Fără să vă gândiți, permiteți ca această, poruncă divină a Mea, să pătrundă adânc în sufletul vostru. Lăsați orice impresii care vă vin în minte să intre în voie, fără efort sau intervenție din partea voastră. Observați cu atenție semnificația lor, căci Eu, în interior, prin aceste impresii, vă instruiesc. Apoi, când o parte din semnificația lor vitală începe să se întrezărească în conștiința ta, rostește aceste Cuvinte ale Mele încet, imperativ, în fiecare celulă a corpului tău, în fiecare facultate a minții tale, cu toată puterea conștientă pe care o ai: " Fiți linișțiți! - și CUNOAȘTE- EU SUNT Dumnezeu". Rostește-le exact așa cum sunt scrise aici, încercând să realizezi că Dumnezeul din tine poruncește și cere de la eul tău muritor ascultare implicită. Studiați-le, căutați-le puterea lor ascunsă. Meditează asupra lor, poartă-le cu tine în munca ta, oricare ar fi ea. Faceți din ele factorul vital, dominant în munca voastră, în toate gândurile voastre creatoare. Spuneți-le de o mie de ori pe zi, până când veți descoperi tot înțelesul Meu cel mai intim; până când fiecare celulă a corpului vostru va fremăta de bucurie ca răspuns la porunca: "Fii liniștit" și se va supune instantaneu; și fiecare gând vagabond care vă dă târcoale minții voastre se va ascunde în neant. Apoi, în timp ce Cuvintele reverberează prin cavernele ființei tale acum goale;

Atunci, pe măsură ce Soarele Cunoașterii începe să răsară la orizontul conștiinței tale; atunci vei simți cum o minunată și stranie Suflare te va umple până la extremitatea tuturor membrilor tăi muritori, făcându-ți simțurile aproape să explodeze de extazul ei; atunci va veni val după val o Putere puternică și fără de seamăn care se ridică în tine, ridicându-te aproape de pe pământ; atunci vei simți în tine Gloria, Sfințenia, Maiestatea Prezenței Mele; și atunci, atunci vei ȘTI: EU SUNT, Dumnezeu. Tu, când M-ai simțit astfel în astfel de momente înăuntru tău, când ai gustat din Puterea Mea, ai ascultat de Înțelepciunea Mea și ai cunoscut extazul Iubirii

Mele atotcuprinzătoare, nicio boală nu te poate atinge, nicio circumstanță nu te poate slăbi, niciun dușman nu te poate cuceri. Pentru că acum ȘTIȚI că EU SUNT înăuntrul vostru și, de acum încolo, vă veți întoarce întotdeauna la Mine în caz de nevoie, punându-vă toată încrederea în Mine și permițându-Mi să Îmi manifest Voința. Voi, când vă veți întoarce astfel la Mine, Mă veți găsi întotdeauna un ajutor infailibil și mereu prezent la vreme de nevoie; căci vă voi umple atât de mult cu Realizarea Prezenței Mele și a Puterii Mele, încât nu trebuie decât să Fiți Liniștiți și să-mi permiteți să fac tot ceea ce doriți să fac pentru a vindeca bolile voastre și ale altora, pentru a vă ilumina mintea astfel încât să puteți vedea cu ochii Mei Adevărul pe care îl căutați, sau pentru a îndeplini perfect sarcinile care înainte păreau al- cele mai imposibile de realizat. Această Cunoaștere, această Realizare, nu va să vină imediat. S-ar putea să nu vină decât peste ani. S-ar putea să vină mâine. Nu depinde de nimeni altcineva în afară de Tine; Nu de personalitatea ta, cu dorințele și înțelegerea ei umană; Ci de EU SUNT din tine - Dumnezeu, din interior. Cine este cel care face ca mugurul să se deschidă în floare? Cine face ca puiul să își spargă cochilia? Cine decide ziua și ora? Este actul conștient și natural al inteligenței dinăuntru, Inteligența Mea, dirijată de Voința Mea, aducând la îndeplinire Ideea Mea și exprimând-o în floare și în puiet. Dar au avut oare floarea și puiul ceva de-a face cu asta? Nu, doar în măsura în care și-au supus sau și-au unit voința cu a Mea și Mi-au permis Mie și Înțelepciunii Mele să determinăm ora și gradul de maturitate pentru acțiune, și apoi doar în măsura în care au ascultat de impulsul Voinței Mele de a face efortul, au putut pași în Viața Nouă. Voi puteți, cu personalitatea voastră, să încercați de o mie de ori, de o mie de ori, să străpungeți cochilia conștiinței voastre umane. Nu va avea ca rezultat, dacă va avea loc, decât o spargere a ușilor pe care le-am prevăzut între lumea formelor tangibile și realul viselor intangibile; iar ușa fiind deschisă, nu mai puteți împiedica pătrunderea intrușilor în domeniul dvs. privat, fără mari probleme și suferințe. Dar chiar și printr-o astfel de suferință puteți dobândi puterea care vă

lipsește și înțelepciunea necesară pentru a ști că, doar atunci când renunțați la orice dorință de cunoaștere, de bunătate, da, de unire cu Mine, în beneficiul de sine, vă puteți desfășura petalele, arătând frumusețea perfectă a naturii Mele divine, și puteți arunca cochilia personalității voastre umane și păși în Lumina glorioasă a Împărăției Mele cerești. De aceea vă dau aceste indicații acum, la început, pentru ca voi să învățați cum să Mă recunoașteți. Căci vă promit aici că, dacă veți urma și vă veți strădui cu seriozitate să înțelegeți și să ascultați instrucțiunile Mele date aici, foarte curând Mă veți cunoaște și vă voi da să înțelegeți tot Cuvântul Meu, oriunde ar fi scris, în carte sau în învățătură, în natură sau în semenii voștri. Dacă în ceea ce este scris aici sunt multe lucruri care par contradictorii, căutați adevăratul Meu înțeles înainte de a le arunca. Nu lăsați niciun paragraf, sau niciun gând din el, până când tot ceea ce este sugerat nu devine clar. Dar, în toate căutările și eforturile voastre, să fie cu credință și încredere în Mine, în Sinele vostru adevărat din interior, și fără să fiți neliniștiți de rezultate; pentru că rezultatele sunt toate în grija Mea și Eu mă voi ocupa de ele. Îndoielile și anxietatea voastră nu sunt decât ale personalității și, dacă li se permite să persiste, vor duce doar la eșec și dezamăgire.

Capitolul 3 Eu, viața, Dumnezeu

Dacă ceea ce ați citit a trezit un răspuns în interiorul vostru, iar Sufletul vostru tânjește după mai mult, atunci sunteți pregătiți pentru ceea ce urmează. Dacă încă vă îndoiiți sau vă răzvrățiți în fața aparentei asumări a autorității divine pentru ceea ce este scris aici, intelectul vostru spunându-vă că nu este decât o altă încercare de a vă amăgi mintea cu sugestii viclene și sofisme subtile, atunci nu veți primi niciun beneficiu din aceste cuvinte; pentru că semnificația lor este încă ascunsă conștiinței voastre muritoare, iar Cuvântul Meu trebuie să vină la voi prin alte căi de exprimare. Este bine dacă personalitatea voastră, cu intelectul ei, vă împinge astfel să puneți la îndoială și să vă răzvrățiți împotriva autorității pe care nu știți încă că este a Mea.

Eu sunt cu adevărat Cel care determină personalitatea ta să se răzvrătească astfel; pentru că personalitatea ta, cu mândrul ei simț al individualității, este încă necesară pentru ca Eu să dezvolt o minte și un corp suficient de puternice pentru ca ele să Mă poată exprima perfect. Până când nu vei fi pregătit să Mă cunoști, nu este decât firesc ca personalitatea ta să pună astfel la îndoială și să se revolte. Odată ce Îmi recunoașteți autoritatea, în acel moment a început subminarea autorității personalității. Zilele dominației sale sunt numărate, iar voi vă veți întoarce din ce în ce mai mult către Mine pentru ajutor și îndrumare.

De aceea, nu vă descurajați. Citiți mai departe și poate că recunoașterea va veni. Dar să știți că puteți citi sau nu, după cum doriți; dar dacă o faceți, sunt Eu, de fapt, Cel care alege, nu voi. Pentru voi, care aparent alegeți să nu citiți mai departe, Eu am planuri și, la timpul potrivit, veți învăța că, indiferent ce faceți, ce vă place sau ce vă doriți, Eu sunt Cel care vă conduc prin toate falsurile și iluziile personalității, pentru ca în cele din urmă să vă treziți la irealitatea lor și apoi să vă întoarceți la Mine ca fiind singura și unica Realitate. Atunci aceste cuvinte vor găsi un răspuns în interior: "Fiți liniștiți! - și CUNOAȘTE - EU SUNT Dumnezeu". Da, EU SUNT acea parte interioară din voi care stă înăuntru și așteaptă și veghează cu calm, fără să cunoască nici timpul, nici spațiul, căci EU SUNT Eternul și umplu tot spațiul. Eu veghez și aștept ca voi să terminați cu nebuniile și slăbiciunile voastre umane mărunte, cu dorințele, ambițiile și regretele voastre deșarte, știind că asta va veni în timp; și atunci vă veți întoarce către Mine, oboseți, descurajați, goi și umili, și Îmi veți cere să vă conduc, fără să vă dați seama că Eu v-am condus tot timpul. Da, Eu stau aici, în interior, așteptând în liniște acest lucru; totuși, în timp ce așteptați, Eu am fost cu adevărat Cel care v-a dirijat toate căile, Cel care v-a inspirat toate gândurile și acțiunile, utilizând și manipulând în mod impersonal fiecare dintre ele pentru ca, în cele din urmă, să vă aduc pe voi și celelalte expresii umane ale Mele la o recunoaștere conștientă finală a Mea.

Da, am fost mereu înăuntru, în adâncul inimii tale. Am fost cu tine prin toate, prin bucuriile și durerile tale, prin succesele și greșelile tale, prin faptele tale rele, prin rușinea ta, prin crimele tale împotriva fratelui tău și împotriva lui Dumnezeu, așa cum credeai. Da, fie că ai mers drept înainte, fie că te-ai abătut, fie că te-ai îndepărtat, fie că ai făcut un pas înapoi, Eu am fost Cel care te-am scos la capăt. Eu am fost Cel care v-am îndemnat prin faptul că M-am zărit în depărtare. Eu am fost Cel care v-am ademenit printr-o viziune a Mea în vreun chip fermecător, în vreun trup frumos, în vreo plăcere amețitoare sau într-o ambiție coplesitoare. Eu am fost Cel care v-am apărut în fața voastră sub haina păcatului, a slăbiciunii, a lăcomiei sau a sofismei și v-am împins înapoi în brațele Conștiinței, lăsându-vă să vă zbateți în strânsoarea ei întunecată, până când v-ați trezit la neputința ei, v-ați ridicat dezgustat și, inspirat de o nouă viziune, Mi-ați smuls masca. Da, Eu sunt Cel care te face să faci toate lucrurile și, dacă poți vedea, Eu sunt Cel care face toate lucrurile pe care le faci tu și toate lucrurile pe care le face fratele tău; căci ceea ce este în tine și în el, ceea ce ESTE, sunt Eu, Sinele Meu. Căci EU SUNT VIAȚA. EU SUNT Cel dinlăuntru, Spiritul, Cauza animatoare a ființei voastre, a întregii vieți, a tuturor lucrurilor vii, atât vizibile cât și invizibile. Nu există nimic mort, căci EU, UNUL Impersonal, SUNT tot ceea ce există. EU SUNT Infinit și în întregime neconfinat; Universul este Trupul Meu, toată Inteligența care există emană din Mintea Mea, toată Iubirea care există curge din Inima Mea, toată Puterea care există nu este decât Voința Mea în acțiune. Forța triplă, care se manifestă ca toată Înțelepciunea, toată Iubirea, toată Puterea sau, dacă vrei, ca Lumină, Căldură și Energie " cea care ține împreună toate formele și care se află în spatele și în toate expresiile și fazele vieții, nu este decât manifestarea Sinelui Meu în actul sau starea de Ființă. Nimic nu poate Fi fără să manifeste și să exprime o anumită fază a Mea, Care nu sunt doar Constructorul tuturor formelor, ci și Locuitorul în fiecare dintre ele. În inima fiecăruia Eu locuiesc; în inima omului, în inima animalului, în inima florii, în inima pietrei. În inima fiecăruia trăiesc, mă mișc și am Ființa Mea, iar din inima fiecăruia trimit acea fază a Mea pe

care doresc să o exprim și care se manifestă în lumea exterioară sub forma unei pietre, a unei flori, a unui animal, a unui om. Nu există nimic altceva decât acest mare Eu? Nu mi se permite nicio individualitate pentru mine însumi? Vă aud întrebând. Nu, nu există nimic, absolut nimic, care să nu fie o parte din Mine, controlat și condus veșnic de Mine, Unica Realitate Infinită. În ceea ce privește așa-zisa voastră individualitate, aceasta nu este altceva decât personalitatea voastră care încă încearcă să își mențină o existență separată.

În curând veți ști că nu există individualitate în afară de Individualitatea Mea, iar toate personalitățile vor dispărea în Impersonalitatea Mea Divină. Da, și în curând veți ajunge la acea stare de trezire în care veți avea o privire asupra Impersonalității Mele, iar atunci nu veți mai dori nicio individualitate, nicio separare pentru voi înșivă; pentru că veți vedea că aceasta nu este decât încă o iluzie a personalității.

Capitolul 4 Conștiință, inteligență, voință

Da, cunosc numeroasele gânduri amestecate care s-au înghesuit în mintea ta în timp ce citeai, îndoielile și întrebările nerăbdătoare, teama vagă care s-a transformat imperceptibil într-o speranță crescândă că această licărire a Sensului Meu, care a început să pătrundă în întunericul intelectului tău uman, poate străluci mai tare, astfel încât să poți vedea clar Adevărul pe care simți instinctiv că este ascuns sub Cuvintele Mele. Repet din nou, acest EU SUNT care vorbește aici este Sinele real al vostru, iar în citirea acestor cuvinte este necesar să realizați că sunteți voi, propriul vostru Sine, cel care le rostește către conștiința voastră umană, pentru a le înțelege pe deplin sensul. Repet, de asemenea, că acesta este același EU SUNT care este Viața și Spiritul care animă toate ființele vii din Univers, de la cel mai mic atom până la cel mai mare Soare; că acest EU SUNT este Inteligența din tine și din fratele și sora ta; și că este, de asemenea, Inteligența care face ca totul să trăiască, să crească și să devină ceea ce este destinul lor să fie.

Poate că încă nu puteți înțelege cum acest EU SUNT poate fi, în același timp, EU SUNT al vostru și EU SUNT al fratelui vostru, dar și Inteligența pietrei, a plantei și a animalului.

Veți vedea acest lucru, totuși, dacă veți urma aceste Cuvinte ale Mele și veți asculta instrucțiunile date aici; pentru că voi aduce în curând în conștiința voastră o Lumină care va ilumina cele mai profunde adâncuri ale minții voastre și va alunga toți norii de concepții greșite, idei și opinii umane care vă întunecă acum intelectul, dacă veți citi mai departe și vă veți strădui cu seriozitate să înțelegeți Sensul Meu. Așadar, ascultați cu atenție. Eu Sunt Tu, Sinele real al tău, Tot ceea ce ești cu adevărat. Ceea ce credeți că sunteți, nu sunteți. Aceea este doar o iluzie, o umbră a Adevăratului Tu, care sunt Eu, Sinele tău nemuritor și divin. EU SUNT acel punct de conștiință focalizat în mintea ta umană care se numește pe sine "Eu". EU SUNT acel "Eu", dar ceea ce tu numești conștiința ta este în realitate Conștiința Mea, subțiată pentru a se potrivi capacității minții tale umane. Este totuși Conștiința Mea, iar atunci când vei putea alunga din mintea ta toate concepțiile, ideile și opiniile sale umane greșite și o vei putea curăța și goli complet, astfel încât Conștiința Mea să aibă șansa de a se exprima liber, atunci Mă vei recunoaște și vei ști că nu ești nimic fiind doar un centru focal al Conștiinței Mele, o cale de mijloc prin care Eu pot să-mi exprim sensul - în materie. Poate că încă nu poți vedea acest lucru și, desigur, nu poți crede până când nu-ți voi pre pare pe deplin mintea ta, convingându-ți intelectul de adevărul său. Vi s-a spus că fiecare celulă a corpului vostru are o conștiință și o inteligență proprie; că, dacă nu ar avea această conștiință, nu ar putea face munca pe care o face cu atâta inteligență. Fiecare celulă este înconjurată de milioane de alte celule, fiecare dintre ele făcând în mod inteligent propria sa muncă și fiecare fiind în mod evident controlată de conștiința unită a tuturor acestor celule, formând o inteligență de grup, care dirijează și controlează această muncă; această inteligență de grup fiind aparent inteligența organului pe care îl formează celulele care o compun. De asemenea, există alte inteligențe de grup în alte organe, fiecare conținând alte milioane de celule, iar toate aceste organe alcătuiesc corpul

vostru fizic. Acum, știi că Tu ești Inteligența care dirijează activitatea organelor corpului tău, indiferent dacă această dirijare se face în mod conștient sau inconștient; și că fiecare celulă a fiecărui organ este de fapt un centru focal al acestei Inteligențe diriguitoare; și că atunci când această Inteligență este retrasă, celulele se destramă, corpul tău fizic moare și nu mai există ca organism viu. Cine este acest Tu care dirijează și controlează activitățile organelor voastre și, în consecință, ale fiecărei celule care le compune? Nu poți spune că este sinele tău uman sau personal care face acest lucru, deoarece tu însuși, în mod conștient, nu poți controla acțiunea aproape niciunui organ al corpului tău. Atunci trebuie să fie acest EU SUNT impersonal al tău, care este Tu, și totuși nu este tu. Ascultați!

Voi, EU SUNT din voi, sunteți pentru Mine ceea ce conștiința celulară a corpului vostru este pentru Conștiința voastră EU SUNT. Ești o celulă, ca să spunem așa, a Corpului Meu, iar conștiința ta (ca una dintre celulele Mele) este pentru Mine ceea ce este pentru Tine conștiința uneia dintre celulele corpului tău. Prin urmare, trebuie să fie faptul că conștiința celulei corpului tău este Conștiința Mea, așa cum conștiința ta este Conștiința Mea; și, prin urmare, trebuie să fim Una în conștiința celulei, Tu și Eu. Acum nu poți dirija sau controla în mod conștient nici măcar o singură celulă a corpului tău; dar când vei putea, la voință, să intri în Conștiința lui EU SUNT din tine și să cunoști identitatea sa cu Mine, atunci vei putea controla nu numai fiecare celulă a corpului tău, ci și pe cea a oricărui alt corp pe care ai dori să-l controlezi. Ce se întâmplă atunci când conștiința ta nu mai controlează celulele corpului tău? Corpul se dezintegrează, celulele se separă, iar munca lor pentru moment este terminată. Dar celulele mor sau își pierd conștiința? Nu, ele pur și simplu dorm sau se odihnesc pentru o perioadă, iar după un timp se unesc cu alte celule și formează noi combinații și, mai devreme sau mai târziu, apar în alte manifestări ale vieții, poate minerale, poate vegetale, poate animale; arătând că ele își păstrează încă conștiința lor inițială și că așteaptă doar acțiunea Voinței Mele pentru a se uni într-un nou organism care să facă munca noii conștiințe prin care doresc să mă manifest.

Atunci, aparent, această conștiință celulară este o conștiință comună tuturor corpurilor, minerale, vegetale, animale, umane, fiecare celulă fiind, probabil, pregătită prin experiență pentru un anumit tip general de muncă? Da, această conștiință celulară este comună fiecărei celule din fiecare corp, indiferent de tipul său, deoarece este o conștiință impersonală, care nu are alt scop decât acela de a face munca care i-a fost atribuită. Ea trăiește doar pentru a lucra acolo unde este nevoie. Când a terminat de construit o formă, ea se apucă de munca de construire a altei forme, sub orice conștiință pe care doresc eu să o servească. La fel se întâmplă și cu voi. Tu, ca una dintre celulele Corpului Meu, ai o conștiință care este Conștiința Mea, o inteligență care este Inteligența Mea, chiar și o voință care este Voința Mea. Tu nu ai nimic din toate acestea pentru tine însuși sau din tine însuși. Toate acestea sunt ale Mele și doar pentru uzul Meu. Acum, Conștiința Mea, Inteligența Mea și Voința Mea sunt în întregime Impersonale și, prin urmare, sunt comune cu tine și cu toate celulele Corpului Meu, la fel cum sunt comune cu toate celulele corpului tău. EU SUNT Inteligența conducătoare a Totului, Spiritul animator, Viața, Conștiința întregii materii, a întregii Substanțe. Dacă puteți vedea acest lucru, voi, voi, cel Real, cel Impersonal, sunteți în toate și sunteți una cu toate, sunteți în Mine și sunteți una cu Mine; pur și simplu

așa cum EU SUNT în voi și în toți, și astfel îmi exprim Realitatea prin voi și prin toți. Această voință, pe care voi o numiți voința voastră, de asemenea, nu este mai mult a voastră personal decât este a voastră această conștiință și această inteligență a minții voastre și a celulelor corpului vostru. Ea nu este decât acea mică parte a Voinței Mele pe care Eu permit să o folosiți voi personal. Cu aceeași rapiditate cu care vă treziți la recunoașterea unei anumite puteri sau facultăți din voi și începeți să o folosiți în mod conștient, vă permit să vă folosiți cu atât mai mult din Puterea Mea Infinită. Toată puterea și utilizarea ei nu este decât atât de multă recunoaștere și înțelegere a utilizării Voinței Mele. Voința ta și toate puterile tale sunt doar faze ale Voinței Mele, pe care Eu le furnizez în funcție de capacitatea ta de a le folosi. Dacă ți-aș

încredința întreaga putere a Voinței Mele, înainte ca tu să știi cum să o folosești în mod conștient, aceasta îți-ar anihila complet corpul. Pentru a vă testa puterea și, mai des, pentru a vă arăta ce vă face abuzul de Puterea Mea, vă permit uneori să comiteți un păcat, așa-zis, sau să faceți o greșeală. Îți permit chiar să te umfli cu sentimentul Prezenței Mele în tine, atunci când aceasta se manifestă ca o conștiință a Puterii Mele, a Inteligenței Mele, a Iubirii Mele; și te las să le iei și să le folosești în scopuri personale. Dar nu pentru mult timp - pentru că, nefiind suficient de puternice pentru a le controla, ele își iau curând mușcătura între dinți, fug cu tine, te aruncă în mocirlă și dispar pentru moment din conștiința ta. Întotdeauna EU SUNT acolo pentru a vă ridica, după cădere, chiar dacă pe moment nu vă dați seama de asta; mai întâi vă redresez și apoi vă pornesc din nou pe drumul cel bun, arătându-vă motivul căderii; și în cele din urmă, când sunteți suficient de umiliți, vă fac să vedeți că aceste puteri care vă revin prin folosirea conștientă a Voinței Mele, a Inteligenței Mele și a Iubirii Mele, vă sunt permise doar pentru a le folosi în Serviciul Meu, și nicidecum pentru scopurile voastre personale. Oare celulele corpului tău, mușchii brațului tău, se gândesc să se erijeze ca având o voință separată de voința ta, sau o inteligență separată de inteligența ta? Nu, ele nu cunosc altă inteligență decât a ta, altă voință decât a ta. După un timp, se va întâmpla ca tu să realizezi că ești doar una dintre celulele Corpului Meu; și că voința ta nu este voința ta, ci a Mea; că ce conștiință și ce inteligență ai sunt ale Mele în întregime; și că nu există o persoană ca tine, tu personal fiind doar o formă fizică ce conține un creier uman, pe care am creat-o cu scopul de a exprima în materie și Idee, o anumită fază din care puteam să o exprim cel mai bine doar în acea formă particulară.

Toate acestea pot fi dificil de acceptat acum și puteți protesta cu tărie că nu se poate, că fiecare instinct al naturii voastre se revoltă împotriva unei astfel de cedări și subordonări față de o putere nevăzută și necunoscută, oricât de impersonală sau divină ar fi ea. Nu vă temeți, este doar personalitatea voastră care se revoltă astfel. Dacă vei continua să urmezi și să studiezi

Cuvintele Mele, totul se va clarifica în curând și cu siguranță voi deschide înțelegerii tale interioare multe Adevăruri minunate pe care acum îți este imposibil să le înțelegi. Sufletul tău se va bucura și va cânta laude fericite, iar tu vei binecuvânta aceste cuvinte pentru mesajul pe care îl aduc.

Capitolul 5 Cheia

Acum poate că nici măcar nu știți încă că EU SUNT, sau nu credeți că EU SUNT cu adevărat voi, sau că EU SUNT de asemenea fratele și sora voastră, și că sunteți cu toții părți din Mine și Una cu Mine. Poate că nu vă dați seama că Sufletele voastre și ale fratelui și surorii voastre, singurele părți reale și nepieritoare ale dumneavoastră muritori, nu sunt decât diferite faze ale Mele în expresie în ceea ce se numește Natura. De asemenea, s-ar putea să nu realizați că tu și fratele și sora ta sunteți faze sau atribute ale Naturii Mele Divine, la fel cum personalitatea ta umană, cu corpul, mintea și intelectul ei muritor, este o fază a naturii tale umane. Nu, nu vă dați seama încă de acest lucru, dar vorbesc despre el acum, pentru ca voi să puteți cunoaște semnele atunci când vor începe să apară în conștiința voastră, așa cum cu siguranță vor apărea. Pentru a recunoaște aceste semne, tot ceea ce urmează acum trebuie luat în considerare cu atenție și studiat pe deplin și nu trebuie să fie trecut cu vederea până când sensul Meu, cel puțin într-o anumită măsură, nu este înțeles. Odată ce veți înțelege pe deplin principiul pe care îl stabilesc aici, atunci tot Mesajul Meu va deveni clar și inteligibil. Vă dau mai întâi Cheia care va desluși fiecare mister care acum se ascunde de voi
secretul Ființei Mele. Această Cheie, atunci când vei ști cum să o folosești, îți va deschide ușa către toată Înțelepciunea și toată Puterea în cer și pe pământ. Da, va deschide ușa către Împărăția Cerurilor, iar atunci nu trebuie decât să intrați pentru a deveni în mod conștient Una cu Mine. Această Cheie este: "A GÂNDI înseamnă a CREA" sau "Așa cum GÂNDEȘTI în

INIMĂ, așa este și la tine". Oprește-te și meditează asupra acestui lucru pentru ca el să se fixeze ferm în mintea ta. Un Gânditor este un Creator. Un Gânditor trăiește într-o lume a propriei sale creații conștiente. Când știi odată cum "să gândești", poți crea la voia ta orice dorești, fie că este vorba de o nouă personalitate, de un nou mediu sau de o nouă lume. Haideți să vedem dacă nu puteți înțelege unele dintre Adevărurile ascunse și controlate de această Cheie. Vi s-a arătat cum toată conștiința este Una și cum este toată Conștiința Mea, și totuși este și a voastră și, de asemenea, a animalului, a plantei, a pietrei și a celulei invizibile. Ați văzut cum această conștiință este controlată de Voința Mea, care face ca celulele invizibile să se unească și să formeze diferitele organisme pentru exprimarea și utilizarea diferitelor Centre de Inteligență prin care doresc să mă exprim. Dar încă nu puteți vedea cum puteți dirija și controla conștiința celulelor propriului vostru corp, ca să nu mai vorbim de cele ale altor corpuri, chiar dacă noi doi și eu și ei toți suntem una în conștiință și inteligență. Cu toate acestea, acordând o atenție deosebită la ceea ce urmează, acum puteți fi capabili să vedeți acest lucru. V-ați luat vreodată osteneala să studiați ce este conștiința? Cum pare a fi o stare impersonală de conștiință, de așteptare pentru a servi sau pentru a fi dirijată sau folosită de o putere latentă și intim legată de ea însăși? Cum omul pare a fi doar cel mai înalt tip de organism care conține această conștiință, care este dirijat și folosit de această putere din el însuși? Că această putere latentă în conștiința omului și în toate conștiințele nu este altceva decât Voința, Voința Mea? Căci știți că orice putere nu este decât manifestarea Voinței Mele. Acum vi s-a spus că la început l-am creat pe om după "Chipul și Asemănarea Mea", după care am suflat în el Suflul Vieții și el a devenit un Suflet viu. Creând omul după Chipul și Asemănarea Mea, am creat un organism capabil să exprime toată Conștiința Mea și toată Voința Mea, ceea ce înseamnă, de asemenea, toată Puterea Mea, Inteligența Mea și Iubirea Mea. Prin urmare, l-am făcut perfect de la început, modelându-l după propria Mea Perfecțiune. Când am suflat în organismul omului Suflarea Mea, acesta a devenit viu cu Mine; pentru că atunci i-am suflat Voința Mea nu de la

din afară, ci din interior, din Împărăția Cerurilor dinăuntru, unde sunt mereu EU. Întotdeauna după aceea am respirat, am trăit și am avut Ființa Mea în om, căci l-am creat după Chipul și Asemănarea Mea numai în acest scop. Dovada acestui lucru este că omul nu respiră și nu poate respira de la sine. Ceva mult mai mare decât sinele său conștient, natural, trăiește în corpul său și respiră prin plămâni săi. O putere puternică din corpul său folosește astfel plămâni, la fel cum folosește inima pentru a forța sângele care conține viața pe care a inspirat-o prin plămâni către fiecare celulă a corpului; la fel cum folosește stomacul și alte organe pentru a digera și asimila hrana pentru a face sânge, țesuturi, păr și oase; la fel cum folosește creierul, limba, mâinile și picioarele, pentru a gândi, a spune și a face tot ceea ce face omul. Această putere este Voința Mea de a FI și de a TRĂI în om. Prin urmare, orice este omul, EU SUNT, și orice face omul, sau tu faci, EU fac, și orice spui sau gândești, EU sunt Cel care spune sau gândește prin organismul tău. Vi s-a spus, de asemenea, că atunci când omul a fost astfel posedat de Suflarea Mea, i s-a dat stăpânire asupra tuturor regatelor pământului. Ceea ce înseamnă că a fost făcut stăpânul pământului, al mării, al aerului și al eterului, iar toate ființele care trăiesc în toate aceste regnuri îi aduceau omagiu și se supuneau voinței sale. Așa a fost în mod firesc, deoarece Eu, în conștiința omului și în toate conștiințele, EU sunt cel care Îmi manifest mereu voința; și EU, stăpânul și conducătorul organismului omului, EU sunt, de asemenea, stăpânul și conducătorul tuturor organismelor în care locuiește conștiința. Deoarece toată conștiința este Conștiința Mea și Ea locuiește oriunde există viață, și cum nu există substanță în care să nu existe viață, atunci Conștiința Mea trebuie să fie în toate, în pământ, apă, aer și foc, și prin urmare trebuie să umple tot spațiul. De fapt, ea este spațiul, sau ceea ce omul numește spațiu. Atunci Voința Mea, fiind puterea latentă în toată conștiința, trebuie să ajungă pretutindeni. Prin urmare, voința omului, care nu este decât o focalizare a Voinței Mele, trebuie, de asemenea, să ajungă pretutindeni; de aceea, conștiința tuturor organismelor, inclusiv a sa, este subiectul direcției și controlului omului. Tot ceea ce trebuie este ca el să realizeze în mod conștient acest

lucru, să realizeze că Eu, Sinele Impersonal din el, sunt în mod constant dirijând, controlând și folosind conștiința tuturor organismelor în fiecare moment al fiecărei zile din viața sa. EU fac acest lucru prin și prin gândirea sa. EU fac acest lucru cu și prin organismul omului. Omul crede că gândește; dar Eu, Eu, Eu cel real din el, sunt cel care gândește prin organismul său. Prin această gândire și prin cuvântul său rostit, EU realizez tot ceea ce face omul și fac ca omul și lumea lui să fie ceea ce sunt. Nu contează dacă omul și lumea lui nu sunt ceea ce el presupune că sunt. Ele sunt exact ceea ce le-am creat să fie pentru Scopul Meu.

Dar, dacă eu gândesc, omul nu gândește și nu poate gândi, vă aud spunând. Da, aici pare un mister, dar vă va fi dezvăluit, dacă veți observa cu atenție ceea ce urmează: Pentru că EU am să te învăț - pe tine, omule - CUM să gândești.

Capitolul 6 Gândire și creație

Am spus că omul nu gândește, că Eu sunt cel care gândește în el. Am mai spus că omul crede că gândește. Deoarece aceasta este o contradicție aparentă. Trebuie să vă arăt că, în mod obișnuit, omul nu gândește, așa cum nu face nici un alt lucru pe care presupune că îl face. Căci eu, în interiorul lui, fac tot ceea ce face el; dar o fac în mod necesar prin organismul său, prin personalitatea sa, prin corpul, mintea și sufletul său. Voi arăta cum se poate întâmpla acest lucru. În primul rând, încercați să realizați că v-am făcut după Chipul și Asemănarea Mea și că Eu am Ființa Mea în voi. Chiar dacă acum nu știți acest lucru și credeți că Eu, Dumnezeu, SUNT undeva în afară și că suntem separați, încercați pentru moment să vă imaginați că EU SUNT în voi. În continuare, realizați că ceea ce faceți atunci când gândiți nu este o gândire reală, pentru că nu este o gândire conștientă; pentru că sunteți inconștienți de Mine, Inspiratorul și Directorul fiecărei idei și al fiecărui gând care vă intră în minte. În continuare, realizați că,

deoarece EU SUNT în voi, iar voi sunteți Imaginea și Asemănarea Mea și, prin urmare, posedăți toate Facultățile Mele, aveți puterea de a gândi; dar nefiind conștienți că gândirea este creând și că este una dintre Puterile Mele Divine pe care o folosești, ai gândit într-adevăr toată viața ta, dar totul a fost o gândire greșită, sau ceea ce tu ai numi gândire greșită. Și această gândire eronată, această neștiință că este Puterea Mea pe care ați folosit-o astfel în mod greșit, v-a separat în conștiință tot mai mult de Mine; dar în tot acest timp ați împlinit Scopul Meu, care mai târziu vă va fi manifestat. Dovada este că voi credeți că sunteți separați de Mine, că trăiți într-o Lume materială, că trupul vostru de Carne generează și adăpostește plăcere și durere, și că o influență malefică, numită Diavolul, se manifestă în lume, opunându-se Voinței Mele. Da, voi credeți că toate aceste lucruri sunt așa. Ele sunt - pentru tine, căci toate lucrurile sunt pentru conștiința muritoare a omului ceea ce crede sau crede că sunt. De asemenea, Eu am făcut ca ele să apară omului ca fiind ceea ce crede el că sunt. Acest lucru este, de asemenea, pentru a se potrivi scopului Meu și pentru a îndeplini legea creației. Să vedem dacă acest lucru nu este adevărat. Dacă tu crezi că un lucru este așa, nu este acel lucru cu adevărat așa pentru tine? Nu este adevărat că un lucru vi se pare real pentru voi, cum ar fi un păcat sau un rău, așa-zis, o durere, un necaz sau o îngrijorare, doar pentru că gândirea sau credința voastră îl face să fie așa? Alții ar putea vedea acel lucru cu totul altfel și ar putea crede că punctul tău de vedere despre el este o prostie. S-ar putea să nu fie așa? Dacă acest lucru este adevărat, atunci corpul tău, personalitatea ta, caracterul tău, mediul tău, lumea ta sunt ceea ce ți se pare că sunt, pentru că tu le-ai gândit în starea lor actuală. Prin urmare, le puteți schimba prin același procedeu, dacă nu vă plac; le puteți transforma în orice doriți, gândindu-le astfel. Nu puteți? Dar cum se poate face o gândire reală, o gândire conștientă, astfel încât să se producă această schimbare? Mă întrebați. În primul rând, să știți că Eu, Sinele vostru real, v-am adus în mod intenționat în atenție aceste lucruri care acum vă sunt neplăcute și care vă determină să le gândiți ca fiind ceea ce vi se pare că sunt acum. Eu, și numai Eu, ÎȚI pregătesc astfel mintea ta umană, astfel

încât, atunci când te întorci în interior către Mine, cu Credință și Încredere statornică, îți pot permite să vezi și să aduci în manifestare exterioară Realitatea acestor lucruri care acum par atât de nesatisfăcătoare. Căci Eu vă aduc tot ceea ce, prin aparența sa exterioară, poate atrage sau ademeni mintea voastră umană în căutarea sa pământească, pentru a vă învăța despre iluzoriul oricărei aparențe exterioare a lucrurilor materiale pentru mintea umană și despre failibilitatea oricărei înțelegeri umane; astfel încât să vă întoarceți în cele din urmă în interior către Mine și către Înțelepciunea Mea, ca fiind Singurul și Singurul Interpret și Ghid. Când te vei fi întors astfel în interior către Mine, îți voi deschide ochii și te voi face să te

pentru a vedea că singurul mod în care puteți realiza această schimbare de gândire este să vă schimbați mai întâi atitudinea față de toate aceste lucruri despre care acum credeți că nu sunt ceea ce ar trebui să fie. Adică, dacă acestea sunt nesatisfăcătoare sau detestabile pentru tine și te afectează astfel încât îți provoacă disconfort corporal sau tulburare a minții, - de ce, încetează să te mai gândești că ele te pot afecta sau tulbura în acest fel. Căci cine este stăpânul? Corpul tău, mintea ta, sau Tu, Eu Sunt înăuntru? Atunci de ce să nu arăți că Tu ești stăpânul, gândind lucrurile adevărate pe care EU SUNT din interiorul tău dorește să le gândești? Numai prin faptul că tu gândești aceste alte lucruri, permițând acestor gânduri nearmonioase să intre în mintea ta și oferindu-le astfel puterea de a te afecta sau de a te tulbura, ele au o asemenea influență asupra ta. Când încetezi să le mai dai această putere prin gândire și te întorci în interiorul tău către Mine și Îmi permiți să-ți dirijez gândirea, ele vor dispărea imediat din conștiința ta și se vor dizolva în neantul din care le-ai creat prin gândirea ta. Când ești dispus să faci acest lucru, atunci și numai atunci ești pregătit să primești Adevărul și, printr-o gândire conștientă adecvată, dirijată de Mine, să crezi lucrurile adevărate și permanente pe care Eu, în interior, doresc să le crezi. Atunci, când veți putea astfel distinge adevărul de fals, realul de aparență, gândirea voastră conștientă va fi la fel de puternică pentru a crea toate lucrurile pe care le doriți, așa cum a fost gândirea voastră inconștientă în trecut în crearea acelor lucruri pe

care le-ați dorit cândva, dar pe care acum le considerați detestabile. Căci prin gândirea ta inconștientă, sau prin gândirea inconștientă a controlului pe care dorințele tale îl exercitau asupra puterii tale creatoare, lumea și viața ta sunt acum ceea ce ai dorit cândva în trecut să fie. Ați studiat și analizat vreodată procesul de lucru al minții voastre atunci când apare o nouă Idee fertilă de posibilități? Ați observat relația pe care o are Dorința cu o astfel de Idee și cum, prin gândire, această Idee este în cele din urmă adusă la realizarea efectivă? Haideți să studiem această relație și acest proces. Există întotdeauna mai întâi Ideea, fără a lua în considerare în acest moment necesitatea sau ocazia apariției ei. Nu contează de unde provine Ideea, din interior sau din exterior, căci întotdeauna Eu sunt cel care o inspiră sau care o determină să impresioneze conștiința ta în momentul anume în care o face. Apoi, doar în măsura în care vă liniștiți și vă concentrați atenția asupra acelei Idei, liniștind toate activitățile minții voastre și eliminând din conștiința voastră toate celelalte idei și gânduri, astfel încât Ideea să poată stăpâni pe deplin, Eu vă luminez mintea și fac să se desfășoare în fața privirii voastre mentale diferitele faze și posibilități conținute în acea Idee. Acest lucru are loc, însă, până în acest moment, fără nicio voință din partea ta, alta decât

focalizarea sau concentrarea atenției asupra Ideii. Odată ce am oferit minții tale umane o imagine a posibilităților sale și ți-am trezit interesul, atunci personalitatea ta umană își asumă sarcina; căci așa cum am creat și am inspirat Ideea în mintea ta, tot așa am făcut ca această Idee să fructifice în ea și să dea naștere Dorinței, dorința de a aduce în manifestare exterioară toate posibilitățile Ideii, Dorința devenind astfel agentul muritor al Voinței Mele și furnizând Puterea motrice; la fel cum personalitatea umană este instrumentul muritor folosit pentru a concentra această Putere. Da, toate ideile și toate dorințele vin astfel de la Mine. Ele sunt Ideile și Dorințele Mele pe care Eu le inspir în mintea și inima ta pentru a le aduce prin tine în manifestarea exterioară. Tu nu ai idei proprii și nu ai putea avea o dorință care să vină de la altcineva decât de la Mine, căci EU SUNT tot ce există. Prin urmare, toate dorințele sunt Bune

și, atunci când sunt astfel înțelese, ajung în mod neîndoielnic la o împlinire rapidă și completă. Este posibil să interpretați greșit Dorințele Mele, Urgiile Mele din interior și să căutați să le folosiți în scopuri egoiste, dar chiar și atunci când permiteți acest lucru, ele continuă să îndeplinească Scopul Meu. Pentru că numai lăsându-vă să folosiți în mod greșit Darurile Mele și prin suferința pe care o aduce o astfel de utilizare greșită, vă pot transforma în canalul curat și dezinteresat de care am nevoie pentru exprimarea perfectă a Ideilor Mele.

Avem, deci, mai întâi Ideea în minte; apoi Dorința de a aduce Ideea în manifestare exterioară. Cam atât despre relație. Acum, pentru procesul de realizare. În conformitate cu gradul de definire cu care imaginea Ideii este reținută în minte și cu măsura în care Ideea posedă personalitatea, Puterea creatoare, împinsă de Dorință, își continuă lucrarea. Acest lucru îl face obligând mintea muritoare să gândească sau să imagineze (imagine în), sau, cu alte cuvinte, să construiască forme mentale în care să pot turna, ca într-un vid, substanța impersonală, elementară și vitală a Ideii. Atunci când Cuvântul este rostit, fie în tăcere, fie în mod audibil, conștient sau inconștient, această substanță începe imediat să se materializeze, dirijând și controlând mai întâi conștiința și toate activitățile atât ale minții, cât și ale corpului, ale tuturor minților și ale tuturor corpurilor legate sau înrudite cu Ideea, pentru că nu uitați, toată conștiința, precum și toate mințile și toate corpurile sunt ale Mele, și nu sunt separate, ci sunt Una și complet Impersonală, - și apoi atrăgând, dirijând, modelând și modelând astfel condițiile, lucrurile și evenimentele încât, mai devreme sau mai târziu, Ideea apare efectiv într-o manifestare concretă și tangibilă. Așa se face că fiecare lucru, fiecare condiție, fiecare eveniment care s-a petrecut vreodată, a fost mai întâi o Idee în minte. A fost prin dorință, prin gândire și prin rostirea Cuvântului, că aceste idei au ajuns în manifestare vizibilă. Gândiți-vă la acest lucru și dovediți-o singuri.

Acest lucru îl puteți face, dacă doriți, luând orice idee care vă vine și urmând-o prin procesul de mai sus până la realizare; sau urmărind orice faptă pe care ați realizat-o, orice tablou pe care

I-ați pictat, orice mașină pe care ați inventat-o sau orice lucru sau condiție particulară care există acum, până la Ideea din care a izvorât. Acesta este planul și procesul oricărei gândiri adevărate și, prin urmare, al întregii Creații. Ascultați! Aveți acum și ați avut întotdeauna, prin această putere a gândirii, stăpânire asupra tuturor regatelor pământului. Dacă ați ști acest lucru. Nu trebuie acum, în acest moment, decât să GÂNDEȘTI și să SPUNEȚI CUVÂNTUL, - dându-vă seama de puterea voastră și de faptul că Eu, Dumnezeu, Sinele vostru Omniscient, Omniprezent, Omnipotent, voi aduce rezultatele, iar conștiința în așteptare a celulelor invizibile ale întregii materii asupra cărora voința și atenția voastră devin concentrate, - care conștiință în așteptare este conștiința Mea, amintiți-vă, - va începe imediat să se supună și să facă exact conform imaginii sau planurilor pe care le-ați pregătit prin gândirea voastră. Căci toate lucrurile sunt făcute prin Cuvânt, iar fără Cuvânt nu s-a făcut nimic din ceea ce s-a făcut. Când vei putea realiza odată acest lucru și vei putea ști că Conștiința EU SUNT în tine este una cu conștiința tuturor materiilor animate și inanimate, și că voința Sa este una cu voința ta, care este Voința Mea, și că toate de-sideratele tale sunt Dorințele Mele, atunci vei începe să Mă cunoști și să Mă simți înăuntrul tău și vei ac- cunoaște Puterea și Gloria Ideii Mele, care se exprimă veșnic în mod impersonal prin tine. Dar mai întâi este întru totul necesar să înveți CUM să gândești, cum să-ți deosebești gândurile Tale, cele dirijate de Mine, de gândurile altora; cum să urmărești gândurile până la sursa lor și să le alungi în voie pe cele nedorite din conștiința ta; și, în sfârșit, cum să-ți controlezi și să-ți folosești dorințele, astfel încât ele să te servească întotdeauna pe TINE, în loc să fii sclavul lor. Aveți în voi toate posibilitățile. Căci EU SUNT acolo. Ideea Mea trebuie să se exprime, iar Ea trebuie să se exprime prin tine. Ea se va exprima perfect dacă o veți lăsa; dacă doar vă veți liniști mintea umană, dacă veți lăsa deoparte toate ideile, credințele și opiniile personale și dacă o veți lăsa să curgă. Tot ce trebuie să faci este să te întorci în interiorul tău către Mine și să Mă lași să-ți dirijez gândirea și dorințele, să Mă lași să exprim tot ceea ce vreau, tu personal acceptând și făcând ceea ce doresc să faci. Atunci dorințele tale

se vor împlini, viața ta va deveni o mare armonie, lumea ta un rai și sinele tău unul cu Sinele Meu. Când veți începe să realizați acest lucru și veți fi întrezărit într-o oarecare măsură semnificația sa interioară, atunci veți fi gata să înțelegeți adevărata importanță a celor ce urmează.

Capitolul 7 Cuvântul

Vom lua acum Cheia și vă vom arăta cum planul și procesul pe care tocmai l-am descris este cel prin care lumea a luat naștere, cum Pământul și tot ceea ce se află în el și pe el, inclusiv voi înșivă și frații și surorile voastre, nu sunt decât manifestările exterioare ale unei Idei, Ideea Mea, care este acum gândită în expresia vieții. Eu, Creatorul, SUNT GÂNDITORUL original, Singurul și unicul GÂNDITOR. În primul rând, cunoașteți asta. După cum s-a afirmat anterior, omul nu gândește. Eu sunt Cel care gândește prin organ-ismul său. Omul crede că gândește, dar înainte de a se fi trezit la o realizare a Mea interioară, el nu face decât să ia gândurile pe care Eu le atrag sau le inspir în mintea sa și, confundând adevăratul lor sens și scop, pune o construcție personală asupra lor și, prin dorințele egoiste astfel trezite, își creează singur toate problemele și își atrage asupra sa toate nenorocirile. Aceste aparente greșeli, interpretări greșite și interferențe ale omului nu sunt în realitate decât obstacolele din calea sa care trebuie depășite, pentru ca el să poată, prin depășire, să dezvolte în cele din urmă un corp și o minte suficient de puternice și de curate și capabile să exprime perfect și conștient această Idee a Mea care lucrează veșnic în interiorul său

Suflet. Omul nu este deci decât organismul pe care EU îl pregătesc astfel pentru a manifesta perfecțiunea Ideii Mele. El furnizează personalitatea, cu corpul, mintea și intelectul său, prin

care pot exprima perfect această Idee, creierul fizic cu care pot gândi și vorbi despre ea în manifestarea exterioară. Eu plantez în creierul omului o Idee orice idee. Acea idee ar crește, s-ar maturiza și s-ar coace rapid până la deplina fructificare sau manifestare exterioară, dacă omul ar permite acest lucru, dacă și-ar da mintea și toate gândurile sale, inima și toate dorințele sale în întregime Mie, și M-ar lăsa să Mă manifest ca împlinire perfectă a acelei Idei. Voi planta acum în creierul-minte o Idee. Fie ca aceasta să crească, să se maturizeze și să se coacă în recolta glorioasă de Înțelepciune care te așteaptă, dacă Mă lași să îi dirijez creșterea și exprimarea prin tine. Într-una dintre celelalte Revelații ale Mele, numită Biblia, ți se spun multe despre "Cuvântul", dar foarte puțini, chiar și cei mai învățați studenți ai Bibliei, îmi înțeleg sensul. Vi se spune că: "La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu. "Același lucru era la început cu Dumnezeu". Toate lucrurile au fost făcute prin El, - prin Cuvântul, - și fără El, Cuvântul, nu a fost făcut nimic din ceea ce a fost făcut."

Veți învăța aici cum a fost Cuvântul Meu la început, cum era cu Mine și cum eram Eu, Sinele Meu; cum toate lucrurile au fost făcute prin Mine și prin Cuvântul Meu și că fără Mine și fără Cuvântul Meu nu a fost făcut nimic din ceea ce există acum. Acum, pentru înțelegerea umană, un cuvânt este un simbol al unei Idei, adică reprezintă, întruchipează și reprezintă o Idee. Tu ești un Cuvânt, un simbol al unei Idei, dacă poți vedea acest lucru. La fel este și un diamant, o violetă, un cal. Când poți discerne ideea din spatele simbolului, atunci cunoști sufletul sau realitatea manifestării care apare ca un om, un diamant, un cal, un violet. Așadar, un cuvânt, așa cum este folosit în citatul de mai sus, înseamnă o Idee, o Idee latentă și nemanifestată, care așteaptă însă să fie exprimată, sau gândită și rostită, într-o formă sau alta. Cuvântul care a fost la început și care era cu Mine nu era atunci doar o Idee, ci era Ideea Mea despre Sinele Meu ÎN EXPRESIE într-o nouă stare sau condiție, pe care voi o numiți viață pământească. Această Idee era Eu, Sinele Meu, pentru că făcea parte din Mine, fiind încă latentă și nemanifestată în Mine; pentru că era din substanța și esența Ființei Mele, care este Ea însăși o Idee, Ideea Unică

Originală. Toate lucrurile au fost făcute de Mine prin acțiunea vitalizată a acesteia, Ideea Mea, fiind

gândit și exprimat în expresie; și nimic nu a fost și nimic nu va putea fi exprimat vreodată în viața pământească fără ca Ideea Mea să fie cauza și principiul primar și fundamental al ființei sale. Prin urmare, aceasta, Ideea Mea, se află acum în procesul de desfășurare sau de a fi gândită în expresie exterioară, pe care unii îl numesc evoluție, la fel cum este floarea atunci când mugurul iese din tulpină și se deschide în cele din urmă în floare, ascultând de impulsul de a exprima Ideea Mea ascunsă în sufletul ei. La fel voi dezvolta și voi desfășura toate mediile Mele de expresie, care, în cele din urmă, în mod unitar și complet, vor ilustra Ideea Mea din afara sufletului lor, în toată gloria perfecțiunii sale. În prezent, aceste medii sunt de așa natură încât necesită multe limbaje de multe tipuri, de la cele mai simple la cele mai complexe, compuse dintr-un număr aproape infinit de Cuvinte, pentru a exprima Ideea Mea. Dar când Îmi voi fi gândit complet Ideea Mea, sau când Îmi voi fi perfecționat numeroasele mele mijloace de exprimare, atunci Ideea Mea va străluci în fiecare Cuvânt, fiecare dintre ele fiind, de fapt, o parte sau o fază perfectă a Ideii Mele, toate fiind astfel alese și aranjate încât vor fi cu adevărat ca un singur Cuvânt, radiind semnificația sublimă a Sensului Meu. Atunci toate limbile se vor fi topit, fuzionat, într-o singură limbă, și toate cuvintele într-un singur Cuvânt; pentru că toate mediile vor fi devenit o singură carne, mediul acum perfecționat pentru exprimarea completă într-un singur Cuvânt a Ideii Mele, Sinele Meu. Atunci Sinele Meu, acum capabil să fie exprimat prin aceste Cuvinte perfecționate, va străluci prin mediul Său de exprimare, prin personalitățile, corpurile, mințile și intelctele lor; și Cuvântul va fi devenit carne, sau va FI carne. Aceasta înseamnă că toate Cuvintele, prin puterea regeneratoare a Ideii Mele interioare, vor fi evoluat prin carne, transmutând-o și spiritualizând-o și făcând-o atât de transparentă și pură încât personalitatea nu va mai avea nimic din natura pământească în ea care să împiedice exprimarea Impersonală, permițând astfel Sinele Meu să strălucească perfect și să se manifeste

pe deplin; amalgamând astfel încă o dată toate Cuvintele și toată carnea într-un singur Cuvânt, CUVÂNTUL, care a fost la început și care va străluci apoi prin toată carnea creată ca SOARELE GLORIEI, - CRISTOSUL lui DUMNEZEU! Acesta este planul și scopul Creației Mele și al tuturor lucrurilor manifestate. O privire asupra procesului Creației Mele, sau al Gândirii Ideii Mele despre Sinele Meu în expresie terestră, va fi dată în cele ce urmează.

Capitolul 8 Ideea mea

Vi s-a spus că Pământul și toate lucrurile care îi aparțin nu sunt decât manifestările exterioare ale Ideii Mele, care este acum în curs de a fi gândită în expresie perfectă. Ți s-a arătat că Ideea Mea este responsabilă pentru toate lucrurile create și că este atât cauza, cât și motivul tuturor manifestărilor, inclusiv a ta și a fraților și surorilor tale, toate acestea fiind gândite în existență de către Mine, Singurul Gânditor și Creator Original. Vom urmări acum traseul acestei Idei de la începuturi, prin diferitele sale etape de exprimare pe Pământ, precum și procesul de gândire a Ideii de către Mine până la starea sa actuală de manifestare. La început, în zorii unei noi Zile Cosmice, când conștiința Cuvântului abia se trezea și când încă domnea liniștea Noptii Cosmice, Eu, Gânditorul, am conceput Ideea Mea. Această Idee a Mea despre Sinele Meu în manifestare într-o nouă condiție, numită expresia Pământului, am văzut-o complet înfățișată în oglinda Minții Mele Omnisciente. În această oglindă am văzut Pământul real strălucind cu strălucire în Cosmos, - o Sferă perfectă, în care toate fazele, atributele și puterile Infinite ale Naturii Mele Divine se regăseau perfect

expresie prin intermediul Îngerilor de Lumină, mesageri vii ai Voinței Mele, Cuvântul Meu în carne și oase, așa cum este în Lumea Celestă a Eternului. Mi-am văzut Sinele Meu manifestându-se în exterior ca Natură, iar Viața Mea ca Principiul vivificator și evolutiv din

spatele întregii Manifestări. Am văzut Iubirea, Puterea Creatoare Divină, ca Forță animatoare și vitalizantă din spatele întregii Vieți, iar Dorința Mea de a da expresie perfectă acestei Iubiri ca fiind Cauza și Motivul Potențial și Real al nașterii Ideii Mele. Toate acestea le-am văzut oglindite în Minte Mea Atotvăzătoare și Atotcunoscătoare, care nu putea vedea și reflecta decât Sufletul lucrurilor sau Realitatea lor. Prin urmare, acest lucru pe care l-am văzut ilustrat în Minte Mea a fost Pământul Real, de fapt, începutul său, concepția sa în ființa Cosmică. Acum, Conștiința Mea este esența interioară a întregului Spațiu și a întregii Vieți. Ea este Substanța reală a Minții Mele atotcuprinzătoare și atotcuprinzătoare, al cărei Centru informator și vitalizant este pretutindeni, iar limita și circumferința Sa nu se află nicăieri. Numai cu- ntru domeniul Minții Mele trăiesc, mă mișc și am Ființa Mea. Ea conține și umple în același timp toate lucrurile, iar fiecare vibrație și manifestare a Sa nu este decât expresia unei anumite faze a Ființei Mele. Ființa este ex-primare sau exteriorizare. Nu vă puteți imagina ființa fără expresie. Prin urmare, Eu, Tot ceea ce este, SUNT exprimând, exprimând în mod constant și continuu. Exprimând ce? Ce altceva aș putea exprima, dacă EU SUNT Tot ceea ce este, decât Sinele meu? Încă nu puteți vedea sau înțelege când vă inspir o Idee. Prin urmare, dacă EU SUNT Tot ceea ce există, acea Idee, care vine direct de la Mine, trebuie să fie o parte sau o fază a Sinelui Meu în Ființă sau Expresie. Orice Idee, odată născută pe tărâmul Minții Mele, așa cum s-a arătat, devine imediat o Realitate, căci în Eternitatea Ființei Mele timpul nu există. La voi, însă, o Idee creează mai întâi Dorința, dorința de a exprima acea Idee; apoi Dorința obligă la Gândire, Gândirea determină Acțiunea, iar Acțiunea produce Rezultate - Ideea în manifestare exterioară reală. În Realitate, Eu nu am nicio Dorință, pentru că EU SUNT Toate Lucrurile și Toate Lucrurile sunt din Mine. Trebuie doar să gândesc și să Pronunț Cuvântul pentru a produce rezultate. Cu toate acestea, acea Dorință pe care o simțiți în voi vine de la Mine, pentru că ea se naște din Ideea Mea, pe care am implantat-o în mintea voastră doar pentru ca Ea să poată ieși în expresie prin voi. Într-adevăr, orice îți dorești este Eu, care bat la ușa

minții tale, anunțându-ți Scopul Meu de a Mă manifesta în tine sau prin tine în forma particulară indicată de acea Dorință. Ceea ce se numește Dorință în personalitățile umane, nu este decât Acțiunea necesară a Voinței Mele care împinge expresia Ideii Mele în Manifestarea sau Ființa exterioară. Ceea ce ție ți s-ar părea a fi în Mine o dorință de exprimare, nu este decât necesitatea ca Ideea Mea de Sine să fie sau să se exprime.

Prin urmare, fiecare dorință reală pe care o simțiți, fiecare dorință a inimii voastre, vine de la Mine și trebuie neapărat să fie îndeplinită cândva, într-o formă sau alta. Cu toate acestea, cum Eu nu am nicio Dorință, pentru că EU SUNT Totul, odată ce s-a născut această Idee de a-mi exprima Sinele în această nouă condiție, nu a trebuit decât să gândesc, adică să-mi concentrez sau să-mi focalizez Atenția asupra Ideii Mele și să vreau ca ea să se exprime, sau, așa cum se spune în cealaltă Revelație a Mea, să spun Cuvântul creator, și imediat au făcut-o Forțele Cosmice ale Ființei Mele, puse în vibrație prin concentrarea Voinței Mele, au procedat la atragerea elementelor necesare din depozitul etern al Minții Mele și, având ca nucleu Ideea Mea, au combinat, format și modelat în jurul ei aceste elemente în ceea ce se numește forma gândită a unei planete, umplând-o cu Substanța Mea de Viață - Conștiința Mea - și înzestrând-o cu toate potențialitățile Ființei Mele. Acest act de gândire a produs doar o formă-gând vitalizată a unei planete, iar manifestarea ei era încă într-o stare nebuloasă în domeniul gândurilor. De la o formă-gând, însă, puterea vivificatoare a Ideii dinăuntru, cu Voința Mea concentrată asupra ei, a procedat la modelarea, modelarea și, treptat, la solidificarea în formă materială a diferitelor elemente ale Substanței de Viață; până când Ideea Mea a strălucit în cele din urmă în manifestare substanțială în lumea formelor vizibile sub forma planetei Pământ, un mediu pregătit pentru expresia vie, și acum capabil atât să Mă conțină, cât și să Mă exprime. Acesta a fost corpul material pregătit de Gândirea Mea, în care a locuit gata toată natura potențială a Ființei Mele, datorită puterii de informare a Ideii Mele din interior. Următoarea etapă a fost dezvoltarea și pregătirea căilor sau mediilor prin care puteam exprima multiplele

faze, posibilități și puteri ale Ideii Mele. Dovada exterioară a acestui lucru a fost ceea ce este cunoscut sub numele de regnurile mineral, vegetal și animal, care, fiecare la rândul său, pe măsură ce a intrat în manifestare, a desfășurat treptat stări de conștiință mai înalte și mai complexe, care Mi-au permis să exprim din ce în ce mai clar fazele și varietatea infinită a Naturii Mele. În acest stadiu, am privit Creația Mea, așa cum am afirmat în cealaltă Revelație a Mea, și am văzut că era bună; Dar mai rămânea încă mediul final și culminant de exprimare. Până în acest moment, deși fiecare exprima perfect o anumită fază a Naturii Mele, totuși toate mediile și căile de expresie existente erau inconștiente de Mine și erau medii de expresie doar așa cum o sârmă este un mediu pentru a conduce căldura, lumina și puterea. Cu toate acestea, condițiile erau coapte pentru crearea unor medii prin care Atributele Mele Divine să își găsească o expresie conștientă, conștientă nu numai de relația lor cu Mine, ci și de capacitatea și puterea lor de a exprima Ideea Mea. A fost în acest

momentul în timp în care tu și frații și surorile tale v-ați născut în existență ca expresii umane, venind în manifestare așa cum ați făcut-o, în mod similar cu toate celelalte medii, ca răspuns la Gândul Meu concentrat, în care am văzut toată varietatea infinită a Atributelor Mele în expresie reală în forme entizate, fiecare manifestând în mod predominant o anumită fază a Ființei Mele, și fiecare conștientă de Mine, Creatorul și Expresorul său. Te-am văzut pe Tine în expresie perfectă, așa cum Te văd acum pe Tine cel real, un Atribut al Sinelui Meu perfect. Pentru că în Realitate ești un Înger de Lumină, una dintre Razele Gândirii Mele, un Atribut al Ființei Mele, însuflețit în condițiile Pământului, fără alt scop (care nu este deloc un scop, ci o necesitate a Ființei Mele) decât exprimarea finală completă a Ideii Mele. În Eternul nu există Timp, Spațiu sau Individualitate, și numai datorită fenomenului de naștere a Gândului din pantecele Minții în lumea Materiei apar iluziile Timpului, Spațiului și Individualității; gândul, sau Creatura, dobândind conștiința separării de Gânditorul sau Creatorul său. Astfel s-a născut prima tendință de a te considera pe tine însuși ca fiind separat de Mine. Conștiința completă a

separării nu s-a stabilit decât mult timp după aceea. La început, când ai intrat astfel pentru prima dată în expresia Pământului, ascultând de impulsul pe care Eu îl trimiseseam prin Gândirea Mea concentrată, tu, unul dintre Atributele Mele, te-ai înconjurat sau te-ai îmbrăcat cu Ideea Mea despre Sinele Meu în expresie ca Atribut particular pe care îl reprezentai. Tu fiind Forța animatoare a acelei Idei. Cu alte cuvinte, Ideea Mea despre Sinele Meu exprimând acel Atribut particular a devenit atunci Sufletul expresiei tale particulare. Dar acea Idee sau Suflet nu ești Tu, ține minte, pentru că Tu ești de fapt o parte din Mine, fiind Sinele Meu în expresie prin intermediul aceluia Atribut particular. După ce Ți-ai îmbrăcat Sinele cu Ideea Mea, această Idee a început apoi, prin necesitatea ființei Sale, să atragă imediat la Sine Substanța Gândirii necesară pentru exprimarea aceluia Atribut particular și să o construiască și să o modeleze în Chipul și Asemănarea Mea. A devenit astfel un Templu Sfânt, plin de Prezența Mea vie, pentru că locuit de tine, unul dintre Atributele Mele Divine. Acest Templu, fiind la Imaginea și Asemănarea Mea și compus din Substanța Mea de Gând, care înconjoară și îmbracă Ideea Mea, este, în consecință, corpul tău Real. Prin urmare, este indestructibil, nemuritor, perfect. Este Gândul Meu complet, imaginat (imaginat în) Gândul Meu, care conține Esența Mea vie, așteptând momentul în care poate să intre în expresie exterioară și să ia o formă materială. Așadar, acum avem, -

-În primul rând, EU SUNT, exprimând ca Tu, unul dintre Atributele Mele Divine;

-În al doilea rând, ideea mea despre tine, unul dintre atributele mele, care se exprimă în condiții pământești.

- sau sufletul tău;

-În al treilea rând, gândul meu imaginat despre tine, formând templul sufletului tău - sau al tău Trup sufletec în care locuiești. Aceste trei alcătuiesc partea divină sau impersonală a Ta, nemuritorul Trei în Unu-Tu, gândul Meu latent, dar complet formulat, modelat după Chipul și

Asemănarea Mea, încă neîmpăcat și, prin urmare, neavând nicio legătură cu personalitatea ta umană, care nu s-a născut încă.

Capitolul 9 Grădina Edenului

Indiferent dacă ați înțeles sau nu clar ceea ce tocmai a fost spus, nu o respingeți ca fiind imposibil de înțeles. Pentru că în fiecare rând se ascunde un înțeles care vă va răsplăti cu prisosință pentru studiul necesar pentru a-l face să devină clar. Acest Mesaj este pentru a vă trezi la o realizare a ceea ce sunteți, la o realizare a Sineului vostru real. Este menit să vă facă din nou conștienți de Mine, Sinele vostru Divin, atât de conștienți încât să nu mai fiți niciodată înșelați de acel alt sine, pe care v-ați imaginat că sunteți voi și care v-a ademenit atât de mult timp, hrănindu-vă cu plăcerile sale senzoriale nesatisfăcătoare, cu disipațiile sale mentale și cu deliciale sale emoționale. Înainte ca acest lucru să se întâmple, va fi necesar să cunoașteți în profunzime acel alt eu sup- pus, acel eu pe care l-ați creat crezându-l real și separat de Mine și pe care l-ați menținut în viață dându-i astfel puterea de a vă ademeni și înșela; da, acel eu creat de tine, cu mândria și ambițiile sale pur egoiste și puterea imaginată, cu dragostea sa pentru viață, pentru posesiuni, pentru a fi considerat înțelept sau bun, - dar care eu este doar personalitatea ta umană, care s-a născut doar pentru a muri ca identitate separată și care, ca atare, nu are mai multă realitate sau permanență decât frunza, zăpada sau norul. Da, veți fi puși față în față cu acest ego personal meschin și veți vedea cu o viziune perfectă toate egoismele sale sordide și vanitățile sale umane; și atunci veți învăța, dacă vă întoarceți la Mine și îmi cereți cu credință și încredere simplă, că Eu, partea Infinită, Impersonală din voi, care locuiește mereu înăuntru, sunt Cel care vă arăt astfel toate aceste iluzii ale personalității, care, timp de atâtea veacuri, v-au separat în conștiință de Mine, Sinele vostru glorios și Divin. Această realizare va veni cu siguranță, atunci când veți putea recunoaște

că acest Mesaj vine de la Mine și când veți fi hotărât că așa va fi. Pentru voi, pe care v-am inspirat cu o astfel de determinare, voi face să dispară orice iluzie în timp, iar voi Mă veți cunoaște cu adevărat. Exercițiul minții tale de-a lungul acestor linii abstracte nu-ți va face rău. Dimpotrivă, este ceea ce mintea ta are nevoie. Pentru că, doar până când nu veți putea înțelege Sensul Meu atunci când vă este prezentat în idei precum cele conținute aici, venind din exterior, veți putea percepe și interpreta corect Ideea Mea atunci când vă voi inspira din interior. Mintea ta EU o pregătesc astfel pentru UTILIZARE, nu pentru a dobândi mai multe cunoștințe pământești, ci pentru ca tu să poți primi și oferi Cunoașterea Mea Cerească celor pe care îi voi aduce la tine în acest scop. Cu o rugăciune către Mine, Propriul tău Sine Real, Tatăl tău din Ceruri, pentru ca adevărata realizare să vină, citește cu atenție ceea ce urmează.

Am ajuns, în cursul analizei noastre asupra procesului de desfășurare a Ideii Mele, la punctul în care EU SUNT din voi, care se manifestă în Corpul vostru de Suflet Nemuritor, sau în Imaginea Gândului creată de Gândirea Mea, este acum gata să ia o formă substanțială, o formă potrivită pentru exprimarea pe Pământ a Atributelor Mele. Această schimbare de la o formă mentală la o formă muritoare a avut loc după modul și procesul oricărei gândiri și creații și este descrisă literal în Biblie, unde se spune că Eu "am format pe om din țărâna pământului și am suflat în nările lui suflare de viață; și omul a devenit un suflet viu". Să vă explic mai departe?

- Că puterea de trezire din interiorul Ideii Mele (Sufletul tău) a procedat la atragerea către ea a diferitelor elemente ale substanței vitale (țărână) și, atom cu atom și celulă cu celulă, la timpul potrivit, a modelat și a dat formă fiecăruia în realitate substanțială, după modelul Imaginii Gândirii care compune Corpul tău de Suflet, formând astfel un înveliș exterior pământesc, ca să spunem așa, - până când, în cele din urmă, forma ta muritoare a devenit de fapt manifestă pentru simțul psihic, dacă nu încă pentru ceea ce se numește simțul fizic. După care, totul fiind acum pregătit pentru acest moment ciclic, Tu, At-tributul Meu, ai suflat în și apoi prin nările sale (din interior) suflul vieții, și ai făcut atunci prima ta apariție pe Pământ ca ființă umană -

un Suflet viu (Ideea Mea acum capabilă să se exprime în mod conștient prin intermediul unui mediu terestru adecvat), conținând în Sinele tău toate Atributele Mele, toate Puterile Mele și toate

Posibilități. Astfel se manifestau acum toate mediile diferite pentru exprimarea pe Pământ a Ideii Mele; iar Tu, fiind unul dintre Atributele Mele, aveai în mod natural stăpânire asupra tuturor acestor medii, sau dețineai puterea de a utiliza oricare dintre ele sau toate, dacă era necesar, pentru exprimarea deplină și completă a puterilor și posibilităților Tale - Atributele Mele. În acest mod și numai din acest motiv Tu și Frații și Surorile Tale ați venit în expresia umană. În timp ce erați în formă umană, totuși, expresia Dumneavoastră era atât de complet Impersonală, încât, deși conștienți de voi înșivă, ați privit în întregime către Mine în interior pentru inspirație și îndrumare. Aceasta a fost, așadar, prima condiție în care v-ați trezit atunci când ați intrat în expresia terestră și este ceea ce se numește starea edenică sau locuirea în Grădina Edenului. Această stare edenică reprezintă faza celestă a Conștiinței Impersonale, sau acea stare în care Tu erai încă Unul cu Mine în mod conștient, deși acum continuai într-un mediu de expresie muritor. Acum, nu vă voi spune în detaliu cum sau de ce a fost necesar ca Eu să vă "alung" (manifestându-vă acum ca Om sau Umanitate) din Grădina Edenului, decât pentru a vă reaminti rolul pe care îl joacă Dorința în exprimarea terestră și relația ei cu Voința Mea; cum vă centreză interesul pentru lucrurile exterioare și vă face să Mă forțaiți în interior. Când veți fi rezolvat acest lucru și veți înțelege într-o oarecare măsură rațiunea Mea, atunci poate că veți putea înțelege necesitatea de a vă face mai întâi pe voi (Umanitatea) să cădeți într-un somn adânc (voi fiind ajunși la încheierea unui alt Ciclu numit zi Cosmică) și de a vă lăsa să visați că v-ați trezit, dar în realitate ați fost și sunteți încă adormiți, și totul, din acea zi și până în prezent, inclusiv toate evenimentele și condițiile aparent pământești, nu au fost decât un Vis, din care te vei trezi pe deplin doar atunci când Tu (Umanitatea) vei deveni din nou pe deplin conștient de Mine în interior, - și de faptul că te vei descoperi pe Tine (Umanitatea) nu

mai fiind în exterior unul, ci doi; una o parte activă, gânditoare, agresivă, numită ulterior bărbat, iar cealaltă o parte pasivă, sensibilă, receptivă, - un om din pânțele sau o femeie; De asemenea, necesitatea ca aceste influențe aparent pământești să fie aduse pentru a vă îndepărta conștiința de la plăcerile pur celeste și pentru a o menține în această nouă stare de Vis, pentru a dezvolta o minte muritoare, pentru ca, prin tendințele sale egoiste naturale, să vă puteți concentra în întregime asupra misiunii voastre pământești de exprimare muritoare; Și înțelepciunea de a face ca această influență, prin intermediul Șarpelui Egoismului (forma pe care am făcut-o să o ia în mintea ta), să genereze mai întâi în partea pasivă, simțitoare, receptivă a Dorinței Tale, agentul muritor al Voinței Mele, care urma să furnizeze

motivele și puterea de a exprima mai departe și complet atributele Mele pe Pământ; și, în cele din urmă, necesitatea ca Dorința să vă vrăjească complet pe voi (umanitatea), pentru ca natura voastră celestă sau impersonală să fie menținută în somn adânc; până când, în Visul tău, prin folosirea liberă, dar ignorantă, a Voinței Mele, ai putut gusta și mânca pe deplin din fructul așa-numitului Pom al cunoașterii binelui și răului și, prin mâncatul acestuia, ai putut învăța cum se cuvine să discriminezi și să cunoști fructul său pentru ceea ce este cu adevărat; și astfel să dobândești puterea de a folosi cunoștințele astfel dobândite cu înțelepciune și perfecțiune doar în exprimarea Ideii Mele. De asemenea, este posibil ca acum să poți înțelege cum, în Visul tău, ai devenit din ce în ce mai absorbit și atașat de această falsă stare terestră, prin consumul mai întâi al acestui fruct și al acestei expresii; Și înțelepciunea de a avea această influență, prin intermediul Șarpelui Egoismului (forma pe care am făcut-o să o ia în mintea ta), a generat mai întâi în partea pasivă, simțitoare și receptivă a Dorinței tale, agentul muritor al Voinței Mele, care urma să furnizeze motivele și puterea pentru exprimarea ulterioară și completă a Atributelor Mele pe Pământ; Și, în cele din urmă, necesitatea ca Dorința să-și arunce vraja completă asupra Ta (Umanității), pentru ca natura Ta Celestă sau Impersonală să fie menținută în somn adânc; până când, în Visul tău, prin folosirea liberă, dar ignorantă a Voinței Mele, ai

putut gusta și mânca pe deplin din fructul așa-numitului Pom al Cunoașterii Binelui și Răului, și prin această mâncare ai putut învăța în mod corespunzător să discriminezi și să cunoști fructul său pentru ceea ce este cu adevărat; și astfel să dobândești puterea de a folosi cunoștințele astfel dobândite cu înțelepciune și perfecțiune în exprimarea ideii Mele doar. De asemenea, este posibil ca acum să poți înțelege cum, în Visul tău, ai devenit din ce în ce mai absorbit și atașat de această falsă stare pământească, prin faptul că ai mâncat mai întâi din acest fruct și ai învățat să cunoști Binele și Răul, iar după ce ai aflat despre lumea nouă și ispititoare care ți s-a deschis astfel, ai murit în fața cunoașterii realității din spatele tuturor; și cum și de ce ai învățat că ești gol atât partea gânditoare, cât și cea simțitoare a ta; și, de asemenea, de ce ți-a fost frică și ai încercat să te ascunzi de Mine, creând astfel în conștiința ta sentimentul de separare de Mine. Acum, poate că puteți înțelege de ce a trebuit să se întâmple toate acestea, de ce Tu (Omenirea) a trebuit să părăsești starea edenică a Conștiinței Impersonale și să-ți pierzi Sinele în întregime în iluziile pământești ale acestei Lumi de Vis, pentru a putea crea un corp și a dezvolta în el o conștiință personală sau de sine capabilă să exprime pe deplin Perfecțiunea Mea. Astfel s-a născut personalitatea Ta umană și, încă de la nașterea ei, Te-am îndemnat să o hrănești, să o susții și să o întărești, umplându-te cu dorințe, speranțe, ambiții și aspirații, cu toate diferitele manifestări ale Dorinței; care nu sunt decât

fazele umane ale Voinței Mele, care operează în pregătirea și dezvoltarea unui mediu capabil să exprime perfect Atributele Mele pe Pământ. Astfel, am rostit Cuvântul, v-am alungat din Grădina Edenului și v-am îmbrăcat cu o "haină de piele", sau, cu alte cuvinte, cu carne, la fel ca și celelalte animale. Pentru că acum, pentru ca Tu să poți intra în inima condițiilor de pe Pământ, pe Pământul real, Pământul Ideii Mele, - nu cel din Visul tău, pentru a grăbi Ideea Mea din el în expresia vieții active, Tu, Atributul Meu, trebuia să ai un organism și o învelitoare corespunzătoare condițiilor în care urma să Te manifesti în Visul tău. De asemenea, dându-ți astfel o haină de piele, am oferit Ideii Mele o formă adecvată pentru exprimarea pe Pământ, și-

am dat puterea de a-ți exprima Sinele, printr-un organism definit, prin intermediul cuvintelor. În Impersonal nu există nici o utilizare sau necesitate pentru cuvinte. Doar ideile există și se exprimă. Ele pur și simplu Sunt, pentru că sunt expresia diferitelor faze ale Ființei Mele. Dar în această condiție a Visului, în care fiecare expresie în aceste stadii timpurii ale ființei exterioare trebuia să aibă o formă și o substanță care să poată fi auzită, văzută, simțită, mirosită sau gustată, pentru ca semnificația ei să poată fi clar înțeleasă, trebuiau, în mod natural, să fie prevăzute organisme capabile de a fi folosite în dublul scop al exprimării și al înțelegerii a ceea ce era exprimat. Pe măsură ce Ideea Mea s-a desfășurat, după expulzarea ta din Eden, tu - unul dintre Atributele Mele Di- vigne, locuind în Ideea Mea despre acel Atribut în expresie, la rândul său locuind în Imaginea Gândului Sinelui Meu și, în cele din urmă, manifestându-te în exterior sub forma terestră a cuvintelor, atunci când ai fost împins de Voința Mea sub forma Dorinței de a exprima Sensul Meu - ai început rapid să "crești și să te înmulțești". În căutarea celor mai favorabile condiții pentru manifestarea atributelor Tale particulare, Te-ai răspândit treptat pe fața Pământului, fiecare conținând multe cuvinte, și toate născute din Dorința minții umane de a exprima în termeni pământești fazele infinite ale Ideii Mele care se revarsă mereu în interior. Cu cât mintea umană se străduia mai mult să exprime astfel "în cuvinte" Ideea Mea, cu atât mai mare și mai abject era eșecul. În timp va veni Marea Trezire că toate Cuvintele nu sunt decât Simboluri ale unei Idei, și toate Ideile de orice natură nu sunt decât faze ale unei Idei, Ideea Mea despre Sinele Meu în Expresie, și că orice Dorință de a exprima în Cuvinte această Idee, fără conștiința că Voința Mea este Singura și Unica sursă de Inspirație, este zadarnică. De asemenea, orice dorință de a exprima această Idee în acte vii, fără a pierde toată conștiința personalității tale umane a rolului tău personal în acte și fără a te centra în întregime în Mine, este zadarnică și fără rezultat și se va sfârși doar în eșec, dezamăgire și umilință.

Capitolul 10 Binele și răul

În Grădina Edenului, unde ai locuit înainte de a intra în misiunea ta pământească, a crescut acest copac al cărui fruct se numește "cunoașterea binelui și a răului". În timp ce locuiați în Grădină, erați încă în întregime Impersonali, pentru că nu gustaserăți încă din acest fruct. După ce ați cedat o dată Dorinței, agentul pământească al Voinței Mele, a cărui activitate principală este de a vă face să mâncați acest fruct, în momentul în care ați mâncat, în acel moment ați coborât, sau ați căzut, sau ați fost forțați să părăsiți starea voastră edenică (precum puiul din cochilie sau trandafirul din boboc), și v-ați trezit implicați în condiții cu totul noi și ciudate. Pentru că acum, în loc să stăpânești asupra regnurilor inferioare și ca acestea să-ți satisfacă toate nevoile, a trebuit să lucrezi pământul pentru a-l face să dea roade, iar prin sudoarea frunții tale a trebuit să-ți câștigi pâinea. După ce v-ați asumat această misiune terestră, a devenit acum necesar să intrați pe deplin în toate condițiile vieții pământene, pentru a dezvolta o minte și a perfecționa un corp capabil să exprime perfect Ideea Mea pe Pământ, adevărata cauză și motiv pentru care ați intrat în această condiție de Vis. Așadar, după ce ați căzut sau ați ieșit din starea voastră Impersonală sau Edenică, ați cedat complet la atracția acestei Lumi de Vis, permițând acum Dorința în întregime

să conduceți, nu mai erați capabili să vedeți Realitatea sau Sufletul lucrurilor, pentru că v-ați îmbrăcat într-un corp fizic, un înveliș pământesc cu un creier uman, care a acționat ca un vâl pentru Conștiința Sufletului vostru, și v-a acoperit atât de mult vederea și v-a întunecat mintea încât lumina Adevărului nu a pătruns prin el, iar totul a fost colorat și distorsionat în mod fals de înțelegerea voastră umană. În această stare de Vis, vedeai toate lucrurile în întuneric, ca printr-o ceață, și cu această ceață care învăluia totul, nu puteai vedea lucrurile în Realitatea lor, ci doar înfățișarea lor cețoasă, care acum însă ți se părea că sunt lucrurile reale în sine. Așa a

fost cu tot ceea ce vedeai prin ochii visului tău, cu lucrurile animate și inanimate, cu tot ceea ce concepeai în mintea ta umană, chiar și cu Sinele tău și cu celelalte Sine din jurul tău. Astfel, nu mai vedeai Sufletul lucrurilor, ci doar umbrele lor cețoase, ai ajuns să crezi că aceste umbre erau substanță reală și că lumea din jurul tău era compusă și plină de o astfel de substanță. Această ceață era doar efectul faptului că Lumina Adevărului era invizibilă pentru mintea voastră umană, al cărei intelect, ca o lentilă imperfectă, nu făcea decât să încețoșeze și să răsucescă totul și să îl facă să apară ca fiind Real, menținându-vă conștiința ocupată în permanență cu aceste nenumărate iluzii ale Lumii voastre de vis.

Or, intelectul este o creatură a Dorinței și este controlat în întregime de aceasta, și nu este, așa cum mulți presupun, o facultate a Sufletului. Cu alte cuvinte, această ceață a fost atunci lentila tulbure a intelectului vostru uman, care, deoarece era controlat de Dorință, a fost tratat și interpretat în mod fals pentru conștiința voastră fiecare imagine, idee și impuls pe care Eu le-am inspirat din interior sau le-am atras din exterior, în timpul procesului de trezire a conștiinței voastre la recunoașterea Ideii Mele din interior, care se îndemna mereu să se exprime în exterior. Toate acestea le-am făcut însă în mod intenționat, prin intermediul dorinței, pentru a vă conduce în mod conștient în inima condițiilor terestre. În timp ce această viziune falsă, inspirată de Dorință, a cauzat mulți pași greșiți și multe neazuri și suferințe, iar voi v-ați pierdut treptat încrederea în Sinele vostru - în Mine, Cel Impersonal din interior, de fapt, M-ați uitat, astfel încât nu știați încotro să vă îndreptați în neputința voastră; totuși, numai prin faptul că ai pierdut astfel memoria stării tale divine și ți-ai centrat toată conștiința în aceste condiții pământești, am putut să-ți dezvolt mintea și voința umană, precum și toate facultățile tale, și să ofer corpului tău uman forța și puterile care să-mi permită să dau o expresie perfectă Ideii Mele Divine pe Pământ, care, în cele din urmă, trebuie să fie. Astfel, prin greșelile, neazurile și suferințele voastre, Dorința de ușurare a făcut ca Ideea de Rău să se nască în mintea voastră și, de asemenea, atunci când aceste neazuri au fost

nu a inspirat Ideea de Bine. Tuturor aparențelor lucrurilor și condițiilor le-ați atribuit aceste calități de Bine sau de Rău, după cum au satisfăcut sau nu Dorința Agentul Meu, în Realitatea Sinele Meu uman, sau pe voi, în personalitatea voastră umană. Toate aceste condiții și experiențe de viață în care ați intrat și care, atunci când vă plăceau, păreau Bune, iar când vă displăceau păreau Răi, nu erau decât incidente create de Dorință pentru a accelera în voi anumite facultăți ale Sufletului, care să vă permită să recunoașteți Adevărurile pe care Eu, în interior, doream la momentul respectiv să le imprim în conștiința voastră. Răul aparent era aspectul negativ al fructului Pomului, care vă atrăgea întotdeauna prin aspectul său frumos și prin dulceața primului gust să mâncați și să vă bucurați până la sațietate, sau până când efectele sale nocive se manifestau și deveneau un blestem, aducând dezamăgirea finală; ceea ce servea să vă întoarcă sau să vă forțeze să vă întoarceți în umilință la Mine, Sinele vostru Adevărat, care, prin noua conștiință astfel trezită, a fost apoi capabil să extragă Esența fructului și să o încorporeze în substanța și țesutul Sufletului. De asemenea, Binele aparent a fost aspectul pozitiv al Fructului, care, după ce s-a împins de la sine în expresie, prin recunoașterea și supunerea voastră la îndemnul său, vă permitea acum să vă bucurați de efectele sale fericite și naturale și să primiți beneficiile exterioare ale inspirației și îndrumării Mele iubitoare. Acest tu, care era condus de Dorință prin toate aceste experiențe, nu era decât personalitatea ta umană, pe care Adevăratul tu o instruia, o dezvolta și o pregătise pentru a deveni un instrument perfect pentru a fi folosit de Tine în exprimarea Ideii Mele, căutând mereu să își manifeste perfecțiunea în trup. Toate acestea le-ai făcut, obligând personalitatea ta umană nu numai să mănânce, ci și să trăiască din fructele așa-numitului Pom al cunoașterii binelui și răului, până când ai văzut și cunoscut tot așa-zisul Rău, iar trăind pe și cu el ai descoperit în el germele așa-numitului Bine, l-ai smuls, l-ai ridicat și l-ai întors cu fața în sus; astfel încât, din acel moment, ai știut că Binele și Răul nu au o existență reală și că nu sunt decât termeni relativi care descriu condiții exterioare privite din puncte de vedere diferite, sau că sunt doar aspecte exterioare diferite ale unui Adevăr

interior central, a cărei Realitate este ceea ce ai căutat să cunoști, să fii și să exprimi. Pe parcursul ultimelor veacuri, ați fost, ca și cum ați fi aruncat treptat strat după strat al conștiinței umane, risipind ceața sau farmecul aruncat în jurul minții voastre de către intelect; supunând, controlând, spiritualizând și, astfel, clarificând intelectul însuși; până când acum începeți să vă treziți și să vedeți, prin straturile rămase tot mai subțiri, priviri ocazionale ale Mele, singura Mare Realitate, în interiorul tuturor lucrurilor. În tot acest timp, Tu, Omniscientul și Impersonalul EU SUNT al tău, ai făcut toate acestea în mod conștient și intenționat; nu cu scopul de a obține simpla cunoaștere a condițiilor și a lucrurilor de pe Pământ, așa cum a proclamat atât de tare și autoritar intelectul tău, ci pentru ca tu să culegi ceea ce ai semănat în vremurile întunecate din trecut și să poți manifesta Ideea Mea Perfectă pe Pământ, așa cum o manifesti acum în domeniul Impersonal, Căminul tău ceresc. Tu, ține minte, ești Marele Eu Impersonal, Care fac toate acestea, Care sunt în continuă schimbare în aparența exterioară, dar care în interior sunt veșnic același. Curgerea nesfârșită a anotimpurilor, primăvara, cu semănatul ei plin de muncă; vara, cu coacerea ei caldă și odihnitoare; toamna, cu recolta ei generoasă; iarna, cu belșugul ei răcoros și liniștit, an după an, viață după viață, secol după secol, veac după veac - nu sunt decât răsuflarea Ideii Mele, așa cum o inspir prin Pământ și prin tine, Atributul Meu, și prin toți ceilalți Atribuți ai Mei, în timpul procesului de desfășurare, în stare exterioară manifestă, a perfecțiunii Naturii Mele. Da, o fac prin tine, pentru că tu ești o expresie a Mea, pentru că numai prin tine, Atributul Meu, pot să-mi exprim Sinele, pot FI. Eu Îmi exprim Sinele Meu. EU SUNT în tine așa cum stejarul este în ghindă. Tu ești Eu așa cum raza de soare este Soarele. Tu ești o fază a Mea în expresie. Tu, unul dintre Atributele Mele Divine, încerci veșnic să exprimi perfecțiunea Mea prin personalitatea ta muritoare. La fel cum un artist vede în mintea sa tabloul perfect pe care vrea să-l picteze, dar mâna sa nu poate înfățișa cu mijloacele grosiere ale pensulei și culorii adevărata calitate și efectul pe care îl vede, tot așa Mă vezi în Sinele tău și știi că suntem Unul, dar ești mereu împiedicat, din cauza imperfecțiunii

materialului pământesc al personalității tale umane, cu trupul său animalic, mintea sa muritoare și intelectul său egoist, să Mă exprimi perfect. Cu toate acestea, Eu ți-am creat corpul, mintea și intelectul, pentru a-mi exprima Sinele prin tine. Trupul l-am făcut după Chipul Perfecțiunii Mele; mintea ți-am dat-o pentru a te informa despre Mine și despre lucrările Mele; intelectul ți l-am dat pentru a interpreta Ideea Mea așa cum am inspirat-o minții. Dar ai fost atât de distrași de fazele umane ale acestui corp, ale minții și ale intelectului și de utilizările lor exterioare, încât M-ai uitat pe Mine, Singura și unica Realitate dinăuntru, a cărei natură divină EU caut mereu să o exprim către și prin voi. În curând va veni timpul când utilizările exterioare nu vă vor mai distrage atenția, iar Realitatea Mea vă va fi revelată în toată gloria perfecțiunii Sale din interiorul vostru. Voi, când Îmi voi dezvălui astfel Sinele Meu, nu veți fi mai binecuvântați decât înainte, decât dacă ceea ce am dezvăluit va deveni Pâinea Vieții pentru voi, iar voi veți trăi și veți manifesta Viața pe care o dezvăluie.

Capitolul 11 Utilizare

În mod intenționat, nu v-am spus clar cum și de ce se petrec aceste lucruri; pentru că v-am rezervat, atunci când Mă veți chema și veți fi capabili să o primiți, o inspirație din interior, cu o viziune mult mai cuprinzătoare a desfășurării și dezvoltării Ideii Mele Divine și a expresiei sale finale perfecționate, decât cea descrisă aici. Dacă aș fi fost aici să vă spun adevăratul sens al numeroaselor Mele manifestări, înainte de a fi capabili să experimentați în mod conștient Adevărul său, nu ați fi crezut cuvintele Mele și nici nu ați fi putut înțelege aplicarea și utilizarea lor interioară. Prin urmare, pe măsură ce încep să trezesc în voi conștiința că EU SUNT înăuntru și fac din ce în ce mai mult conștiința voastră umană să devină un canal Impersonal prin care Mă pot exprima, vă voi dezvălui treptat Realitatea Ideii Mele, risipind una câte una iluziile veacurilor care M-au ascuns de voi, permițându-Mi astfel să manifest prin voi Atributele Mele

Cerești de pe Pământ în toată perfecțiunea lor divino-umană. Nu v-am dat aici decât o privire de ansamblu asupra Realității Mele, dar doar în măsura în care ceea ce a fost dezvăluit devine clar, vi se va deschide mai mult din

înăuntru, și mult mai minunat decât vi se pare acum. Pentru că Ideea Mea interioară, atunci când va străluci în sfârșit și complet prin mantia Sa de carne, vă va obliga să Mă venerați și să Mă slăviți cu mult peste tot ceea ce mintea și intelectul vostru uman concep acum ca fiind Dumnezeu. Înainte de a deveni conștient de toate acestea și de a le putea înțelege cu adevărat, tu și personalitatea ta umană trebuie să faceți posibil ca Eu să vi le dezvălui, întorcându-vă în interior către Mine ca Sursă Unică, aducându-Mi măsura voastră absolut goală de sine, și cu mintea și inima la fel de simple și de încrezătoare ca cele ale unui copil. Atunci și numai atunci, când nu mai rămâne nimic din conștiința personală pentru a preîntâmpina umplerea Mea plină până la refuz cu conștiința Mea, vă pot arăta gloriile Adevăratei Mele Semnificații, pentru care acest întreg Mesaj nu este decât pregătirea exterioară. Totuși, a sosit acum timpul ca voi să înțelegeți ceva din aceasta. A fost dezvăluit suficient pentru a vă pregăti pentru recunoașterea Vocii Mele care vorbește în interior. Prin urmare, voi proceda acum ca și cum ați realiza că EU SUNT înăuntru și că aceste Adevăruri pe care le exprim prin intermediul acestor pagini nu sunt decât pentru a imprima mai puternic în conștiința voastră acele faze ale Ideii Mele pe care nu le-ați putut primi în mod clar în mod direct.

Ceea ce vi se adresează aici ca Adevăr nu este, prin urmare, decât o confirmare a ceea ce Ideea Mea s-a străduit până acum să exprime din interior. Ceea ce nu vă atrage și pe care nu îl recunoașteți ca fiind al vostru, treceți pe lângă, căci asta înseamnă că nu doresc să îl primiți încă. Dar fiecare Adevăr pe care îl exprim aici va continua să vibreze până când va ajunge la mințile pe care le-am trezit să îl primească; pentru că fiecare cuvânt este plin de puterea puternică a Ideii Mele, iar pentru mințile care percep Adevărul ascuns în el, acest Adevăr

devine o Realitate vie, fiind acea fază a Ideii Mele pe care acum sunt demne și capabile să o exprime. Întrucât toate mințile nu sunt decât faze ale Minții Mele Infinite, sau părți ale acesteia care se manifestă în diferite forme ale naturii muritoare, atunci când vorbesc prin intermediul acestor pagini minții tale și altor minți, EU nu fac decât să vorbesc cu Sinele Meu muritor, gândind cu Mintea Mea Infinită, împingând Ideea Mea în expresia pământească. La fel veți gândi în curând gândurile Mele și veți fi conștienți că EU SUNT vorbind în interior direct conștiinței voastre umane, și atunci nu va mai fi nevoie să veniți la aceasta sau la oricare altă Revelație a Mea exterioară, fie ea vorbită sau scrisă, pentru a percepe Sensul Meu. Căci nu sunt Eu în voi, și nu sunt Eu, și nu sunteți voi Una cu Mine, Care trăiesc în și mă exprim prin conștiința tuturor minților, cunoscând toate lucrurile? Tot ceea ce vă rămâne de făcut este să intrați în Atotștiința Minții Mele

și rămâi acolo cu Mine, așa cum Eu rămân în Ideea Mea în mintea ta. Atunci toate lucrurile vor fi ale Tale, așa cum sunt acum ale Mele, fiind doar expresia exterioară a Ideii Mele și existând doar datorită conștiinței pe care le-am dat-o atunci când le-am gândit să existe. Totul este o chestiune de conștiință - de gândirea ta conștientă. Sunteți separați de Mine doar pentru că voi credeți că sunteți. Mintea ta nu este decât un punct focal al Minții Mele. Dacă ați ști, ceea ce numiți conștiința voastră este Conștiința Mea. Nu poți nici măcar să gândești, cu atât mai puțin să respiri sau să exiști fără ca Conștiința Mea să fie în tine, - Nu poți vedea asta? Ei bine, atunci, gândește-te, crede că tu ești Eu, că nu suntem separați, că nu am putea fi separați, pentru că NOI suntem UNA, Eu în tine și tu în Mine, Gândește-te că așa este; imaginează-ți cu hotărâre că așa este; și cu adevărat, în momentul în care ești conștient de asta, în acel moment ești cu Mine în Rai. Voi sunteți ceea ce credeți că sunteți. Nici un lucru din viața ta nu este Real sau nu are valoare pentru tine decât în măsura în care gândirea și credința ta l-au făcut astfel. Prin urmare, nu mai credeți că sunteți separați de Mine și rămâneți cu Mine în Tărâmul Impersonal, unde toată Puterea, toată Înțelepciunea și toată Iubirea, natura triplă a Ideii Mele, nu așteaptă

decât să se exprime prin voi. Acum am vorbit mult despre acest lucru și, aparent, am spus același lucru de mai multe ori, dar în cuvinte diferite. Am făcut acest lucru în mod intenționat, prezentându-Mi înțelesul în lumini diferite, pentru ca în cele din urmă să fiți aduși să înțelegeți Impersonalitatea Mea divină, care este în realitate Impersonalitatea voastră. Da, am repetat și voi continua să repet multe Adevăruri, și s-ar putea să credeți că este plictisitor și inutil; dar dacă veți citi cu atenție, veți descoperi că de fiecare dată când repet un Adevăr adaug întotdeauna ceva la ceea ce a fost deja spus și că de fiecare dată se produce o impresie mai puternică și mai durabilă în mintea voastră. În felul acesta, scopul Meu a fost îndeplinit, iar voi veți ajunge în curând la o realizare sufletească a aceluia Adevăr. Dacă nu primiți o astfel de impresie și încă mai credeți că această repetare este o pierdere inutilă de cuvinte și de timp, să știți că intelectul vostru nu face decât să citească și că sensul Meu real v-a scăpat cu totul. Voi, însă, cei care înțelegeți, veți iubi fiecare cuvânt și veți citi și reciti de multe ori și, în consecință, veți primi toate Perlele minunate de Înțelepciune pe care vi le-am rezervat. Aceste cuvinte și mesajul lor vor fi pentru voi, de acum încolo, doar un izvor de inspirație sau o ușă prin care veți putea intra în starea Impersonală și veți putea să aveți o dulce comuniune cu Mine, Tatăl vostru din Ceruri, când vă voi învăța tot ceea ce doriți să știți.

Am descris starea Impersonală din mai multe puncte de vedere, pentru ca ea să devină atât de familiară, încât să o puteți distinge fără greș de toate stările inferioare și să învățați să locuiți în ea în mod conștient, în voie. Atunci când veți putea să locuiți conștient în el, astfel încât cuvintele Mele, atunci când și oriunde sunt rostite, să găsească întotdeauna găzduire și înțelegere în mintea voastră, atunci vă voi permite să folosiți anumite facultăți pe care le-am trezit în voi. Aceste facultăți vă vor permite să vedeți din ce în ce mai clar Realitatea lucrurilor, nu numai calitățile frumoase și frumoase din personalitățile celor din jurul vostru, ci și slăbiciunile, defectele și neajunsurile lor. Dar motivul pentru care sunteți capabili să vedeți aceste defecte și neajunsuri nu este acela de a-l critica sau judeca pe fratele vostru, ci pentru ca

eu să trezesc în voi o rezolvare definitivă de a depăși astfel de defecte și neajunsuri în propria personalitate. Căci, observați! - Nu le-ai lua în seamă la ceilalți dacă nu ar fi încă în tine însuți; pentru că eu, înăuntru, atunci nu ar fi nevoie să ți le atrag atenția. Cum toate lucrurile sunt pentru folosință și numai pentru folosință, haideți să studiem modul în care ați folosit până acum alte facultăți, daruri și puteri pe care vi le-am dat. Trebuie să vă dați seama până acum că v-am permis toate lucrurile. Tot ceea ce aveți sau sunteți, fie că este vorba de bine sau de rău, de binecuvântare sau de suferință, de succes sau de eșec, de bogăție sau de lipsă, v-am permis sau am atras la voi. - De ce? Pentru UTILIZARE - pentru a vă trezi la o recunoaștere și o recunoaștere a Mea ca Dăruitor. Nu M-ați putea recunoaște cu onestitate ca atare până când nu ați știut că EU SUNT, Dăruitorul. Personalitatea voastră, de fapt, devenise atât de absorbită de încercarea de a scăpa sau de a schimba multe dintre lucrurile pe care vi le dădusem cu alte lucruri pe care le credeți mai bune, încât, desigur, nici măcar nu puteați să visați, cu atât mai puțin să Mă recunoașteți pe Mine, Sinele vostru, ca Dăruitor. Posibil ca acum să Mă recunoașteți pe Mine ca Dăruitor, ca Esență interioară și Creator al tuturor lucrurilor din lumea și din viața ta, chiar și al atitudinii tale actuale față de aceste lucruri. Amândouă sunt opera Mea, căci ele nu sunt decât fazele exterioare ale procesului pe care EU ÎL folosesc în exprimarea Ideii Mele de Perfecțiune interioară a voastră, care Perfecțiune fiind Perfecțiunea Mea se desfășoară treptat din interiorul vostru. Pe măsură ce realizați tot mai mult acest lucru, vi se va dezvălui adevăratul sens și utilizare a lucrurilor, condițiilor și experiențelor pe care vi le trimit. Căci atunci veți începe să întrevedeți Ideea Mea interioară, iar când veți întrevedea această Idee veți începe să Mă cunoașteți pe Mine, propriul vostru Sine Real. Totuși, înainte de a Mă cunoaște cu adevărat, trebuie să înveți că toate lucrurile pe care ți le dau sunt Bune - și că ele sunt pentru a fi folosite, pentru a fi folosite de Mine, - și că tu personal nu ai niciun interes sau drept real asupra lor, iar ele nu-ți aduc niciun beneficiu real, decât în măsura în care le folosești astfel.

Pot să exprim prin tine frumoase simfonii de sunet, culoare sau limbaj, care se manifestă ca muzică, artă sau poezie, în funcție de terminologia umană, și care îi afectează atât de mult pe ceilalți încât îi determină să te aclame ca fiind unul dintre cei mai mari ai zilei. S-ar putea ca Eu să vorbesc prin gura ta sau să te inspir să scrii multe Adevăruri frumoase, care pot atrage la tine mulți adepți, care te aclamă ca fiind un predicator sau un învățător minunat. S-ar putea chiar să vindec prin tine diverse boli, să scot draci, să fac pe orb să vadă și pe șchiop să meargă și să fac alte lucrări minunate pe care lumea le numește miracole. Da, toate acestea s-ar putea să le fac prin tine, dar absolut niciun beneficiu pentru tine personal, dacă nu folosești și nu aplici aceste armonii de sunet în fiecare cuvânt rostit de tine, astfel încât să pară tuturor ascultătorilor ca o muzică dulce din ceruri; și dacă simțul culorii și al proporțiilor nu se manifestă în viața ta în așa fel încât să nu curgă din tine decât gânduri bune, înălțătoare și folositoare, dovedind că singura artă adevărată este aceea de a vedea clar Perfecțiunea Mea în toate expresiile Mele umane și de a permite ca puterea vivificatoare a Iubirii Mele să se reverse prin tine în inima lor, înfățișând viziunii lor interioare Imaginea Mea ascunsă în ea. De asemenea, niciun merit nu ți se atribuie, indiferent de minunatele Adevăruri pe care le spun sau de lucrările pe care le realizez prin tine, dacă tu însuși nu trăiești aceste Adevăruri, zilnic, din oră în oră; și nu faci ca aceste lucrări să servească drept o reamintire constantă a Mea și a Puterii Mele, pe care o revărs mereu gratuit pentru tine, Iubitul Meu, și pentru toți, pentru a o folosi în Serviciul Meu. Vouă, cărora aparent nu v-am oferit niciunul dintre aceste daruri și care vă considerați nedemni și nu sunteți încă suficient de avansați pentru a Mă sluji în astfel de moduri, v-aș spune: Doar în măsura în care Mă recunoașteți cu adevărat în interiorul vostru și căutați cu adevărat să Mă slujiți, doar în această măsură vă voi folosi, indiferent de personalitatea voastră, indiferent de defectele, tendințele și slăbiciunile ei. Da, voi face ca până și pe voi, care căutați astfel să Mă slujiți, să faceți multe lucruri minunate în vederea trezirii și trezirii fraților voștri la o asemenea recunoaștere a Mea. Vă voi face chiar și pe voi să influențați și să afectați

viețile multora dintre cei cu care intrați în contact, inspirându-i și ridicându-i la idealuri mai înalte, schimbându-le modul de gândire și atitudinea față de semenii lor și, prin urmare, față de Mine. Da, pe voi toți cei care căutați să Mă slujiți, indiferent de darurile voastre, vă voi face să fiți o forță vitală pentru binele comunității, modificând modul de viață al multora, inspirându-le și modelându-le ambițiile și aspirațiile și devenind, în ansamblu, o influență de fermentare în mijlocul activităților lumești în care vă voi plasa. Probabil că la momentul respectiv nu veți ști nimic despre acest lucru. S-ar putea chiar să fiți încă

tânjind să Mă slujiți și tânjind după o conștientizare mai intimă a Mea, crezând că nu faceți nimic, faceți încă multe greșeli și nu reușiți să trăiți la înălțimea celor mai înalte idealuri ale voastre față de Mine; nu vă dați seama că acest dor și această foame sunt calea prin care Eu îmi revărs puterea spirituală, care, fiind în întregime impersonală, este folosită de voi, inconștienți de faptul că sunt Eu în voi, care o folosesc, pentru a realiza scopul Meu în inima și viața voastră și în inimile și viețile mele și ale celorlalți Sine ai voștri. Așadar, pe măsură ce în cele din urmă veți crește în realizarea tuturor acestor lucruri, așa cum cu siguranță veți face, și o veți dovedi prin utilizarea practică a tot ceea ce aveți în serviciul Meu, vă voi da treptat puterea și capacitatea de a folosi în mod conștient Puterea Mea Impersonală, Înțelepciunea Mea și Iubirea Mea, în exprimarea Ideii Mele Divine, care se străduiește veșnic să se manifeste prin voi Perfecțiunea Sa. Prin urmare, veți vedea curând că personalitatea voastră umană, cu toate facultățile, puterile și posesiunile sale, care sunt în realitate ale Mele care operează și se manifestă prin voi, este, de asemenea, pentru a fi folosită în întregime de Mine, și că succesul și satisfacția adevărată nu pot fi găsite niciodată decât în această utilizare. Căci o astfel de utilizare dezvoltă, așa cum sămânța plantată dezvoltă recolta, capacitatea de a folosi în mod conștient toate facultățile Mele spirituale în exprimarea finală perfectă a Ideii Mele, care nu poate fi exprimată decât prin personalitatea ta umană.

Capitolul 12 Suflete pereche

Să examinăm acum câteva dintre lucrurile pe care vi le-am dat, în special cele pe care nu le puteți încă recunoaște ca fiind Dăruitorul. Poate că poziția particulară în viață pe care o ocupați acum nu vi se pare cea mai potrivită pentru a exprima Ideea Mea care plutește în voi. Dacă este așa, atunci de ce nu ieșiți din acea poziție în cea pe care o alegeți? Simplul fapt că nu puteți sau nu faceți acest lucru dovedește că, în acest moment, o astfel de poziție este cea mai potrivită pentru a trezi în voi anumite calități necesare pentru exprimarea Mea perfectă și că EU, Sinele vostru, vă permit să rămâneți în ea, până când veți putea recunoaște Scopul și Semnificația Mea ascunse în puterea pe care o are o astfel de poziție de a vă tulbura liniștea sufletească și de a vă menține astfel nemulțumiți. Atunci când îmi veți recunoaște Semnificația și veți hotărî să faceți din Scopul Meu scopul vostru, atunci și numai atunci vă voi da puterea de a ieși din acea poziție într-o poziție mai înaltă pe care v-am oferit-o Eu. Poate că soțul sau soția pe care o ai, crezi că este departe de a ți se potrivi sau de a fi capabilă să te ajute de-a lungul trezirii tale "spirituale", fiind, în schimb, doar o piedică și un obstacol. Poate că, în secret, te gândești chiar să pleci sau îți dorești

ai putea să o părăsești pe aceea pentru o alta care simpatizează și se alătură ție în aspirațiile și căutările tale și care, prin urmare, pare mai apropiată de idealul tău. Poți fugi dacă vrei, dar să știi că nu poți fugi de propria ta personalitate; că, în dorința egoistă de a găsi un partener "spiritual", s-ar putea să atragi doar unul care te va obliga la o căutare de zece ori mai lungă și mai grea printre iluziile minții, înainte de a te putea trezi din nou la conștiința Vocii Mele care vorbește înăuntru. Căci un partener simpatic și apreciativ nu ar face decât să alimenteze în tine mândria personală și dorința egoistă de putere "spirituală" și să dezvolte și mai mult latura egoistă a naturii tale. De asemenea, un partener iubitor, plin de încredere și concesiv ar putea încuraja doar egoismul și îngâmfarea, atunci când încă nu rămâneți în conștiința Iubirii Mele

Impersonale; în timp ce un partener tiranic, suspicios și cicălitor ar putea să vă ofere disciplina sufletească de care aveți încă nevoie. Dacă ai ști, cel care este adevăratul tău partener de Suflet este în realitate un Înger din Ceruri, la fel ca și Tu, unul dintre Atributele Sinelui Meu Divin, venit la tine pentru a te învăța că numai atunci când ți-ai purificat propria personalitate, astfel încât Iubirea Mea Sfântă să se poată exprima, poți fi eliberat de orice condiții care îți pot cauza acum atâta tulburare a minții și nefericire a Sufletului. Pentru că numai după ce acest Suflet, acest Înger din Ceruri, această altă parte a Sinelui Meu și al tău, care a venit la tine și care tânjește și se străduiește să cheme în expresie prin tine Iubirea Impersonală, grija tandră și grijulie pentru ceilalți, echilibrul minții și pacea inimii, stăpânirea liniștită și fermă a sinelui, care și numai ea poate deschide ușile, pentru ca El să poată păși în libertatea propriei Sale Ființe glorioase și să fie pentru voi adevăratul Său Sine, doar atunci când veți putea vedea acest Suflet în toată frumusețea Sa Divină, liber de această robie pământească, vă va fi vreodată posibil să găsiți și să recunoașteți acel Ideal pe care îl căutați. Căci acel Ideal există, nu în afară - într-o altă personalitate, - ci doar înăuntru, în Contrapartea ta Divină, care sunt Eu, Sinele tău Superior, Nemuritor. Doar Ideea Mea despre acesta, Sinele tău Perfect, care se străduiește să se exprime și să se manifeste prin personalitatea ta, este cea care te face să vezi imperfecțiuni aparente în perechea pe care ți-am dat-o. Va veni însă timpul, când vei înceta să mai cauți în exterior iubire și simpatie, apreciere și ajutor spiritual, și te vei întoarce în întregime către Mine în interior, când aceste imperfecțiuni aparente vor dispărea; și vei vedea în acest partener doar reflectarea calităților de iubire altruistă, blândețe, încredere, un efort constant de a-l face fericit pe celălalt, care vor străluci atunci strălucitor și continuu din propria ta inimă. Poate că nu puteți crede încă în totalitate toate acestea și încă vă îndoiiți că eu, eu, cel care vă

propriul Sine, sunt responsabil pentru poziția ta actuală în viață sau că eu ți-am ales perechea actuală? Dacă este așa, este bine să vă puneți astfel întrebări până când totul va fi clar. Dar nu uitați, vă voi vorbi mult mai clar direct din interior, dacă vă veți întoarce cu încredere către

Mine pentru ajutor. Pentru că Eu păstrez întotdeauna cele mai sfinte secrete ale Mele pentru cei care se întorc la Mine cu o Credință profundă și statornică că pot și le voi satisface orice nevoie. Pentru voi, însă, care nu puteți face încă acest lucru, vă spun: dacă propriul vostru Sine nu v-a plasat aici și nu v-a oferit acest partener, atunci de ce vă aflați aici? Și de ce aveți acest partener? Gândiți-vă! Eu, TOTUL, Cel Perfect, nu fac nicio greșală. Da, dar personalitatea o face, spui tu. Iar personalitatea a ales acest partener și poate că nu a câștigat o poziție mai bună. Ce, cine, a determinat personalitatea să aleagă acest partener și să câștige această poziție specială în viață? Cine l-a ales și l-a plasat pe acesta acolo unde ai putut alege astfel și cine a făcut să te naști în această țară dintre toate țările și în acest oraș dintre toate orașele din lume în acest moment anume? De ce nu într-un alt oraș și o sută de ani mai târziu? A făcut personalitatea ta toate aceste lucruri? Răspunde-ți cu adevărat și în mod satisfăcător la aceste întrebări și vei afla că Eu, Dumnezeu, în tine, propriul tău Sine, fac toate lucrurile pe care le faci tu și le fac bine

Eu le fac în timp ce îmi exprim Ideea, care caută mereu să se manifeste în formă exterioară ca Perfecțiune prin tine, Atributul Meu viu, așa cum este în Eternul, în interior. În ceea ce privește adevăratul tău "Suflet pereche", despre care alții te-au făcut să crezi că trebuie să te aștepte undeva, încetează să îl mai cauți; pentru că el nu există în exterior, într-un alt corp, ci în propriul tău Suflet. Pentru că ceea ce în tine care strigă după completare este doar sentimentul tău de Eu în interior, care tânjește după recunoaștere și exprimare; Eu, propriul tău Contrapartner Divin, partea Spirituală din tine, cealaltă jumătate a ta, cu care și numai cu care trebuie să te unești, înainte de a putea termina ceea ce ai venit pe Pământ să exprimi. Acesta este, într-adevăr, un mister pentru voi, care nu sunteți încă uniți în conștiință cu Sinele vostru Impersonal; dar nu vă îndoiiți, atunci când veți putea veni la Mine în deplină suprareprezentare și nu vă va păsa de nimic altceva decât de unirea cu Mine, atunci vă voi dezvălui dulciurile extazului celest pe care vi le-am păstrat de mult timp în rezervă.

Capitolul 13 Autoritatea

Vouă, care încă mai simțiți dorința de a citi cărți, crezând că în ele veți găsi o explicație a misterelor care vă ascund acum sensul expresiilor pământești ale Ideii Mele, vă spun: Este bine că voi căutați astfel în exterior, urmărind impulsunile pe care vi le trimit, pentru a găsi și alte interpretări ale sensului pe care Ideea Mea îl exprimă prin ele; căci voi face ca această căutare să vă fie de folos, deși nu în modul în care vă imaginați. Este chiar bine să căutați în învățături, filozofii și religii străvechi, sau în cele ale altor rase și popoare, Adevărul pe care doresc să vi-l exprim; căci chiar și această căutare se va dovedi profitabilă. Dar va veni timpul când veți realiza că gândurile altor minți și învățăturile altor religii, oricât de adevărate și frumoase ar fi, nu sunt ceea ce vă doresc; căci v-am rezervat gânduri și învățături care sunt ale voastre și numai ale voastre, și pe care vi le voi da în secret, atunci când veți fi gata să le primiți. Când va veni timpul, așa cum inevitabil va veni, în care veți deveni nemulțumiți în căutarea voastră printre învățăturile diferitelor religii, filosofii și culte care vă interesează acum, și veți deveni descurajați că nu vă găsiți nici un

mai aproape de atingerea puterilor și a creșterii spirituale atât de autoritar descrise și presupuse a fi posedate de scriitorii cărților, de învățătorii filozofilor și de promulgatorii religiilor, atunci vă voi arăta că, deși toate aceste cărți, învățături și religii au fost inițial inspirate de Mine, și și-au făcut și încă își fac partea lor de trezire a inimilor multora, totuși, pentru voi este acum merit să încetați să mai priviți la orice autoritate exterioară și, în schimb, să vă limitați studiul la Cartea Mea a Vieții, ghidați și instruiți de Mine în interior, numai de Mine. Dacă veți face acest lucru cu seriozitate și cu adevărat, veți descoperi că v-am ales să fiți Marele Preot al unei religii, a cărei glorie și măreție va fi pentru toate celelalte care au fost imaginate pentru înțelegerea voastră anterioară, așa cum lumina Soarelui este pentru sclipirea unei stele îndepărtate. De

asemenea, veți realiza că religiile străvechi au fost date popoarelor Mele din vremuri îndepărtate și că religiile altor rase sunt pentru popoarele Mele din acele rase, și că niciuna dintre acestea nu este pentru voi; chiar dacă vi le-am adus și v-am arătat multe lucruri minunate din ele, care v-au inspirat o căutare mai hotărâtă a Mea în învățăturile lor. Vă spun că acestea sunt lucruri din trecut și nu au nimic de-a face cu voi. A sosit timpul, dacă îl puteți vedea, în care trebuie să vă lepădați de toate cunoștințele acumulate, de toate învățăturile, de toate religiile, de toate autoritățile, chiar și de autoritatea Mea, așa cum este exprimată în această revelație și în celelalte revelații exterioare ale Mele; căci v-am trezit la conștiința prezenței Mele interioare, la faptul că toate autoritățile, învățăturile și religiile, venite din orice sursă exterioară, oricât de înalte sau sacre ar fi, nu mai pot avea nicio influență asupra voastră, decât în măsura în care devin un mijloc de a vă întoarce în interior spre Mine, pentru autoritatea Mea finală în toate chestiunile de orice natură. Prin urmare, de ce să căutați în lucrurile din trecut, în religie, în cunoașterea umană sau în "experiențele" altora, ajutorul și îndrumarea pe care numai Eu pot să vi le dau? Uitați tot ce a fost înainte. Ceea ce este trecut este mort. De ce să-ți împovărezi sufletul cu lucruri moarte? Doar în măsura în care vă agățați de lucrurile din trecut, încă mai trăiți în trecut și nu puteți avea nimic de-a face cu Mine, Care locuiesc în veșnicul ACUM, Eternul. Doar în măsura în care te atașezi de acte sau experiențe, religii sau învățături din trecut, îți întunecă ele viziunea sufletului, ascunzându-Mă de tine. Ele vă vor împiedica mereu să Mă găsiți până când vă veți elibera de influența lor întunecătoare și veți păși în interior, în Lumina Conștiinței Mele Impersonale, care nu recunoaște nicio limitare și pătrunde până la Realitatea infinită a tuturor lucrurilor. De asemenea, viitorul nu vă privește. Cel care privește spre viitor pentru perfecțiunea sa finală este înlățuit de trecut și nu se poate elibera niciodată, până când mintea sa nu va mai fi astfel absorbită de

consecințele faptelor sale, iar el Mă recunoaște ca fiind singurul său Ghid și aruncă toată responsabilitatea asupra Mea. Voi, care sunteți una cu Mine, sunteți perfecți acum și ați fost

întotdeauna perfecți, nu cunoașteți nici tinerețea, nici bătrânețea, nici nașterea, nici moartea. Tu, cel Perfect, nu ai nimic de-a face cu ceea ce a fost sau cu ceea ce va fi. Ție nu-ți pasă decât de eternul ACUM. Te privește doar ceea ce te privește și cu care te confrunți imediat, - cum să exprimi perfect Ideea Mea aici și acum, în condiția în care te-am plasat în mod intenționat pentru o astfel de exprimare. Când acest lucru a fost făcut, de ce să nu o lăsați în urmă, în loc să o târâți cu voi, împovărându-vă mintea și sufletul cu consecințe care nu sunt decât niște cochilii goale din care ați extras carnea? Toate acestea se aplică reîncarnării, credință de care multe minți sunt înlănțuite rapid. Ce legătură ai Tu, Perfectul, Eternul, cu încarnările trecute sau viitoare? Poate Perfectul să adauge ceva la perfecțiunea Sa? Sau Eternul să iasă din eternitate sau să se întoarcă în eternitate? EU SUNT, și Tu ești, - UNA cu Mine, - și întotdeauna ai fost și vei fi. EU SUNT din voi locuiește și se reîncarnează în TOATE corpurile, cu unicul scop de a exprima Ideea Mea. Umanitatea este Corpul Meu. În ea trăiesc, mă mișc și am Ființa Mea, exprimând Lumina Glorioasă a Ideii Mele prin Atributele Mele, a căror Strălucire Celestă pentru viziunea umană este estompată și distorsionată de miriadele de fațete tulburi și imperfecte ale intelectului uman. Eu și Tu, care ești Una cu Mine, ne reîncarnăm în Umanitate, așa cum stejarul se reîncarnează în frunzele și ghindele sale, anotimp după anotimp, și din nou în miile de stejari născuți din miile lor de ghinde și din stejarii lor, generație după generație. Spuneți că vă amintiți viețile voastre trecute. Așa este? Sunteți sigur? Foarte bine, și dacă da? Doar pentru că ți-am permis să întrezărești realitatea uneia dintre Expresiile Mele trecute, pentru ca tu să înțelegi mai bine Sensul Meu pe care ți-l exprim acum, nu este o garanție din partea Mea că tu personal ai fost Calea Mea de exprimare respectivă. Căci nu Mă exprim Eu prin toate căile, și voi cu Mine, și nu suntem Noi Viața și Inteligența oricărei expresii, indiferent de caracter, vârstă sau rasă? Dacă vă face plăcere să credeți că ați fost de fapt acea expresie, este bine, și voi face ca această credință să vă fie benefică; dar numai în măsura în care vă pregătește pentru marea Realizare care va veni ulterior. Între timp, sunteți înlănțuiți cu lanțuri.

Personalitatea voastră, cu dorințele și căutările ei egoiste, este încă legată de mâini și de picioare de trecut și privește doar spre

viitor pentru eliberarea sa, după uzura finală a tuturor consecințelor actelor sale; dominându-ți mintea și intelectul cu această falsă credință în naștere și moarte, și că aceasta este singura ta cale spre emanciparea finală și unirea cu Mine; împiedicând realizarea Unității Noastre Eterne și Mereu Constante, și că Tu poți să-ți eliberezi Sinele în orice moment. Pentru că doar personalitatea este cea care se naște și moare și care caută și se străduiește să își prelungească șederea în corp și în viața pământească, pentru ca apoi să se întoarcă în alte corpuri după ce Eu nu mai am nevoie de corpul său. Doar de această personalitate sunteți legați, prin beneficiile și opiniile pe care ea vi le-a întipărit de-a lungul veacurilor, timp în care v-a ținut mintea umană ocupată cu astfel de iluzii. Numai atunci când vă puteți ridica în realizarea Nemuritoriei, Omnipotenței și Inteligenței voastre Divine și vă puteți lepăda de toate credințele și opiniile personale, vă puteți elibera Sinele de această relație pervertită și vă puteți asuma adevărata poziție de Stăpân și Rege, Unul cu Mine, așezat pe Tronul Sinelui, obligând personalitatea să-și ocupe locul potrivit și natural de servitor și supus, gata și dispus să se supună celei mai mici comenzi a Mea, devenind astfel un instrument demn de Folosirea Mea.

Capitolul 14 Mediumi și mediatori

Voi, care, în dorința voastră de a Mă sluji, v-ați alăturat unei biserici, organizații religioase, societăți oculte sau ordine spirituale, de orice natură, crezând că, ajutând și sprijinind activitatea ei, îmi veți fi pe plac și că veți primi favoruri speciale de la Mine în consecință, ascultați aceste Cuvinte ale Mele și meditați asupra lor. În primul rând, să știți că EU SUNT deja mulțumit de voi, pentru că nu faceți nimic din ceea ce nu vă determin Eu să faceți, și o faceți pentru a-mi

împlini Scopul Meu, chiar dacă uneori vi se poate părea că acționați contrar Dorinței Mele și doar pentru a vă satisface propriile dorințe. Să știți, de asemenea, că Eu pun la dispoziția tuturor minților toate experiențele lor de viață, pe care le folosesc doar pentru a pregăti corpul, a însufleți inima și a dezvolta conștiința, pentru ca ele să Mă poată înțelege și pentru ca Eu să pot exprima prin ele Ideea Mea. Prin aceste experiențe, Eu inspir minților o licărire a Mea și a Ideii Mele, și am vorbit astfel, prin inspirație, multora, care au luat cuvintele Mele, le-au scris în cărți și le-au predat altor minți. Aceste Cuvinte am făcut ca ele să accelereze inimile și conștiința celor care sunt gata să le primească, chiar dacă scriitorii și învățătorii de la ei înșiși nu au avut nicio

înțelegerea reală a Sensului Meu. Pe mulți dintre cei cărora le insuflu astfel în minte o licărire a Mea și a Ideii Mele îi fac să devină învățători și conducători, organizând biserici, societăți și culte, atrăgând la ei căutători și adepți, pentru ca Eu, prin cuvintele pe care le spun prin ei, să pot trezi inimile și conștiința celor care sunt gata să Mă recunoască. Eu, Cel Impersonal dinăuntru, fac toate acestea, iar învățătorii și liderii nu fac nimic personal, servind doar ca canale prin care Ideea Mea se poate exprima în conștiința celor pe care îi atrag la ei în acest scop. Căci mintea este doar un canal și intelectul un instrument, pe care Eu îl folosesc Impersonal oriunde și oricând este necesar pentru a-mi exprima Ideea. Numai după ce căldura s-a însuflețit și s-a deschis larg pentru a Mă conține, omul, cu mintea și intelectul său muritor, poate înțelege în mod conștient Semnificația Mea, atunci când Eu îmi exprim prin el Ideea Mea. Voi, în dorința voastră de a Mă sluji, poate că ați găsit în vreun învățător sau lider o personalitate despre care credeți că, din multele cuvinte aparent minunate pe care le spun prin el, Mă conține acum în inima sa. În îndoielile și în neliniștea ta de a Mă mulțumi și în teama de neplăcerea Mea atunci când nu ascuți de Poruncile Mele, s-ar putea chiar să te fi dus la un astfel de învățător sau lider, care, eventual, a pretins că este un preot sau o preoteasă a Celui Preaînalt, crezând că va primi prin intermediul unui astfel de Mesaj al Meu pentru tine, sau

cuvinte de sfat sau ajutor de la vreun "Maestru" sau "Ghid" pe care îl poți deține. Până când, în cele din urmă, în durere și umilință din cauza deziluziei a cărei deziluzie urmează în cele din urmă și inevitabil, ești din nou aruncat înapoi asupra ta, asupra Învățătorului din interior, asupra Mea, propriul tău Sine Adevărat. Da, toată înșelăciunea, toată disciplina, toată luarea ardoare și devotamentului vostru, ca să nu mai vorbim de banii și serviciile voastre pentru ceea ce credeți că este Lucrarea Mea, și sustragerea și utilizarea egoistă a acestora pentru construirea și întărirea puterii și prestigiului lor personal în rândul adeptilor lor; hrănindu-vă pe fiecare dintre voi cu suficientă lingușire subtilă și promisiuni de avansare spirituală, împreună cu sofisme inteligente, sub masca unor învățături spirituale care sună bine și frumos, pentru a vă ține legați de ei, astfel încât să continuați să-i sprijiniți, să-i onorați și să-i glorificați, ținând mereu asupra voastră biciul neplăcerii Mele dacă nu primesc încredere și supunere neîndoielnică, da, toate acestea le permit să fie, pentru că este ceea ce doriți și căutați, iar Dorința este cu adevărat agentul Voinței Mele. S-ar putea să oferiți chiar și unui alt învățător, - fie în lumea văzută, fie în cea nevăzută și oricât de adevărat, bine intenționat și înțelept din punct de vedere spiritual, - despre care credeți că nu poate fi clasificat cu cei de acest fel tocmai menționați, dragostea, devotamentul și supunerea voastră neîndoielnică, și s-ar putea să primiți ceea ce credeți că sunt învățături și

îndrumare de o valoare inestimabilă. Toate acestea sunt bune, atâta timp cât primiți ceea ce căutați și credeți că aveți nevoie; căci Eu furnizez toate lucrurile pentru a satisface astfel de dorințe. Dar să știți că toate acestea sunt zadarnice și neproductive pentru rezultatele reale căutate; căci orice căutare și orice dorință de realizare spirituală este a personalității și, prin urmare, egoistă, și nu duce decât la dezamăgire finală, deziluzie și umilință. Dacă doar puteți vedea acest lucru, în deziluzie și umilință se pot obține rezultatele reale, căci acestea sunt cele pe care vi le-am deschis și spre care v-am condus, atunci când v-am prezentat posibilitatea de a obține ajutor de la vreun învățător uman; și acestea, deziluzia și umilința, și la care v-am adus

în mod intenționat, pentru ca, după ce ați devenit din nou umili și docili ca un copil, să fiți apoi gata să ascultați și să vă supuneți Cuvântului Meu rostit în interior și, ascultând și supunându-vă, să puteți intra în Împărăția Mea. Da, toate căutările exterioare se vor sfârși astfel și nu vor face decât să vă aducă înapoi la Mine, oboșiți, goi, flămânzi, dispuși să ascultați Învățătura Mea și să faceți orice pentru chiar și o crustă din Pâinea Mea, pe care, în încăpățânarea și îngâmfarea voastră, ați disprețuit-o înainte și ați considerat că nu este destul de bună pentru Spiritul vostru mândru. Acum, dacă v-ați săturat de învățături și învățători și sunteți siguri că în voi se află Sursa întregii Înțelepciuni, aceste cuvinte vor aduce o bucurie de nedescris pentru

inima ta. Căci nu confirmă ele ceea ce ați simțit deja în interior că este adevărat? Pentru voi, care nu puteți vedea încă acest lucru și care aveți încă nevoie de un Mediator, v-am oferit povestea lui Hristos răstignit pentru răscumpărarea voastră, ilustrând modul în care doresc să trăiți pentru ca, prin răstignirea personalității voastre, să vă puteți ridica în conștiință spre Unitatea cu Mine. Dar vouă, celor care sunteți suficient de puternici pentru a o suporta, vă spun că nu aveți nevoie de niciun mediator între voi și Mine, pentru că suntem deja Una. Dacă poți doar să o știi, poți veni direct și imediat la Mine în conștiință. Eu, Dumnezeu din tine, te voi primi și vei rămâne cu Mine în vecii vecilor; la fel ca și Fiul Meu Isus, Omul din Nazaret, prin care Mă exprim chiar și acum, așa cum M-am exprimat acum două mii de ani și cum Mă voi exprima într-o zi prin tine. Vouă, care vă întrebați cum și de ce spun lucruri atât de frumoase și atât de spirituale prin intermediul unor personalități care nu reușesc să se ridice la înălțimea învățăturilor pe care, aparent, ele însele le dau, vă spun: Eu folosesc toate căile în mod impersonal pentru a exprima Semnificația Mea. Pe unii i-am pregătit pentru a fi medii de exprimare mai bune decât altele, dar personal nu știu nimic despre Mine. La unii am accelerat inima pentru a Mă conține mai bine, devenind astfel în mod conștient mai mult Una cu Mine.

Unii au devenit atât de uniți cu Mine încât nu mai sunt separați de Mine în conștiință, iar în ei trăiesc, mă mișc și îmi exprim natura spirituală.

Capitolul 15 Masters

Voi, cei care încă mai susțineți ideea, învățată în diverse învățături, că voi oferi un "Maestru" sau un Învățător Divin pentru fiecare aspirant la unirea cu Mine, ascultați Cuvintele Mele. Este adevărat că v-am permis în trecut să vă adânciți în tot felul de cărți și învățături mistice și oculte, încurajându-vă dorința secretă de a dobândi puterile necesare pentru a atinge această uniune lăudată în astfel de învățături, chiar până la a vă trezi în voi o ușoară conștiință a posesiei unor astfel de puteri. Am îngăduit chiar credința că, practicând anumite exerciții, respirând într-un anumit fel și rostind anumite mantre, ați putea atrage la voi un "Maestru" din nevăzut, care să vă devină învățător și să vă ajute să vă pregătiți pentru anumite inițieri care să vă admită într-un grad avansat, într-un Ordin secret din planurile interioare ale existenței, unde o mare parte din Înțelepciunea Mea Divină vă va fi deschisă. Eu nu numai că am permis aceste lucruri, dar, dacă puteți vedea, Eu am fost cel care v-am condus la aceste cărți, v-am inspirat o asemenea dorință și am făcut ca o asemenea credință să-și găsească locul în mintea voastră; - dar nu în scopul pe care vi-l imaginați.

Da, te-am adus prin toate aceste învățături, dorințe și credințe, încercând să arăt minții tale umane Forțele pe care le folosesc pentru a aduce în expresie Ideea Mea de Divine. Am înfățișat aceste Forțe ca fiind Ierarhii cerești și, pentru ca intelectul tău uman să înțeleagă mai bine, le-am imaginat ca fiind Îngeri sau Ființe Divine, agenți impersonali sau executanți ai Voinței Mele, angajați în procesul de aducere în expresie a Ideii Mele care a fost la început. Dar voi nu ați înțeles. Intelectul vostru uman, îndrăgostit de posibilitatea de a întâlni și de a comunica cu una dintre aceste ființe, așa cum se pretinde în unele învățături, a procedat imediat la

personalizarea lor și a început să tânjească după apariția lor în viața voastră, imaginându-vă că ele sunt interesate de afacerile voastre umane și că, trăind în conformitate cu anumite reguli stabilite în anumite învățături, le-ați putea proptiga, astfel încât ele să vă ajute să obțineți Nirvana sau Nemurirea. Acum, v-am permis în mod intenționat să vă lăsați pradă unor astfel de iluzii, lăsându-vă să tânjiți, să vă rugați și să vă străduiți cu ardoare să vă supuneți tuturor instrucțiunilor date; chiar v-am îndrumat, uneori, oferindu-vă, în viziuni și vise autoinduse, viziuni ale unor ființe ideale, pe care v-am permis să le credeți a fi astfel de "Maestri". S-ar putea chiar să fi făcut să se deschidă în voi anumite facultăți, care vă dau posibilitatea să simțiți prezența unor personalități care au trecut în partea spirituală a vieții, care au fost atrase de dorințele voastre și care caută să îndeplinească rolul de Maestru și de Ghid pentru voi. Acum a sosit momentul să știți că astfel de ființe nu sunt Maeștri, de asemenea, că Ființele Divine nu se numesc pe ele însele Maeștri; că Eu, și numai Eu, Sinele vostru Real, SUNT singurul Maestru pentru voi acum și până când veți fi capabili să Mă cunoașteți și în fratele vostru; Că orice ființă, fie sub formă umană, fie sub formă de spirit, care se prezintă în fața conștiinței tale și care pretinde că este Maestru, sau care îți permite să îl numești Maestru, nu este nici mai mult nici mai puțin decât o personalitate, la fel ca a ta, și, prin urmare, nu este Divină, așa cum înțelege mintea ta umană acest termen, în ciuda numeroaselor "adevăruri" minunate pe care le poate rosti și a lucrurilor "minunate" pe care le poate face. Atâta timp cât mintea ta umană caută sau venerază ideea unui Maestru în orice altă ființă, indiferent cât de mareț sau de sacru ți s-ar părea el, tot atât timp vei fi hrănit cu astfel de idei; până când, în adevăr, poate că îți voi permite să te întâlnești și să comunici cu un astfel de "Maestru". Dacă acest "privilegiu" vă va fi acordat, va fi doar pentru a vă grăbi trezirea și dezamăgirea care va urma, când veți afla că "Maestrul" nu este într-adevăr decât o personalitate, - chiar dacă este mult mai avansat în trezire decât dumneavoastră,

dar tot o personalitate și nu Cel Divin pe care sufletul tău cel mai profund tânjește să îl cunoști. Căci vă hrănesc cu orice idee care va funcționa pentru a vă învăța realitatea din spatele aparenței și, dacă vă conduc spre o aparentă înșelăciune și spre pierderea credinței în toate învățăturile umane și în toată perfecțiunea umană și chiar divină, este doar pentru a vă permite să faceți mai clar distincția între substanță și umbră și pentru a vă pregăti pentru acel Ideal mult mai înalt pe care aștept să vi-l înfățișez. Nu vă puteți ridica în personalitatea voastră umană decât până la idealul pe care mintea voastră umană este capabilă să-l conceapă. Prin Dorință fac ca Voința Mea să se manifeste în tine și prin Dorință fac multe lucrări minunate. Dacă te îndoiești de acest lucru, nu trebuie decât să aplici Cheia; A te gândi la un Maestru înseamnă a crea unul. Această idee de Maestru, prin gândirea ta, devine ceea ce îți dorești și îți imaginezi că este un Maestru. Cu alte cuvinte, prin gândirea ta construiești în jurul acestei idei, toate calitățile pe care îți imaginezi că le posedă un Maestru. Mintea voastră umană, prin Dorință, prin aspirație, prin adorare, trebuie să creeze aceste calități într-o ființă imaginată, care este încă o personalitate, căci nu puteți concepe încă o ființă Impersonală. Prin urmare, în funcție de intensitatea dorinței și a gândirii tale, trebuie ca această idee să ajungă mai devreme sau mai târziu la o manifestare reală, fie prin atragerea la tine a unei astfel de personalități în carne și oase, fie a uneia întipărită pe tărâmul viziunilor și al viselor. Așa cum este constituită mintea voastră umană, ea crede, în anumite momente, că are nevoie de un Maestru, unul la care să se poată adresa cu încercările și problemele sale umane pentru explicații și ad-vice, crezând că problemele vieții pot fi rezolvate în acest fel. Dacă vă atrag pe cineva care vă dezamăgește sau vă înșală și vă aruncă în cele din urmă înapoi asupra Mea, asupra propriului Sine, descurajat, deziluzionat și umilit, este doar pentru că poate atunci veți fi pregătiți să vă întoarceți spre Mine în interior și veți asculta Vocea Mea, care în toți acești ani v-a vorbit, dar pe care mintea voastră orgolioasă și egoistă nu s-a învrednicit să o asculte. Voi, care nu ați avut încă această experiență, care nu l-ați întâlnit încă pe Maestrul aspirațiilor voastre, fie în formă umană, fie în

formă de spirit; voi, în interiorul cărora Cuvintele Mele nu au reușit să trezească un răspuns prompt la adevărul lor, - pentru voi am rezervat anumite experiențe care vă vor conduce cu siguranță la Mine mai târziu, și atunci veți fi aduși la cunoștința faptului că EU SUNT Maestrul, Ideea inspiratoare din spatele și din interiorul fiecărui gând și al fiecărei aspirații către un Maestru care intră în mintea voastră, fie că vine din interior sau din exterior. Se învață: "Când elevul este pregătit, apare Maestrul". Și acest lucru este adevărat, într-un anumit sens; dar nu așa cum ați interpretat-o voi. Dorința ta secretă de a avea un Maestru ți-l va aduce pe acesta, dar numai atunci când te voi fi pregătit pentru o astfel de apariție. Dar o astfel de apariție va fi doar o apariție de

un Maestru. Adevăratul Maestru sau Învățător, atunci când apare, s-ar putea să nu-l recunoști niciodată; pentru că poate fi ascuns într-un prieten interesant, într-un asociat de afaceri, în vecinul de alături sau în propria soție, soț sau copil. Voi, care v-ați ridicat deasupra Dorintei, voi care nu mai căutați un Maestru sau un Învățător, sau chiar pe Mine, ci rămâneți singuri în credința prezenței și promisiunii Mele Eterne, pentru voi am pregătit o întâlnire și o comuniune, care va aduce Sufletului vostru o asemenea bucurie și binecuvântări pe care mintea voastră umană este incapabilă să le conceapă. Acum, acesta este un mister și, până când îl veți putea înțelege, sunteți îndreptățiți să afirmați că cele de mai sus nu sunt în concordanță cu anumite afirmații de aici și că sunt în contradicție cu învățăturile din alte Revelații ale Mele. Nu vă temeți; acest mister vă va fi dezvăluit dacă doriți cu adevărat să cunoașteți Semnificația Mea. Până atunci, de ce, în căutările voastre, să vă mulțumiți cu ceva mai puțin decât Cel mai înalt? De ce să căutați la un învățător, ghid, maestru sau înger uman sau spiritual, pentru o manifestare în mod necesar limitată a Perfecțiunii Mele, când puteți veni direct la Mine, Dumnezeu din voi, Omniscientul, Omnipotentul, Omniprezentul, Ideea inspiratoare din spatele și din interiorul Tuturor manifestărilor? Așa cum EU SUNT în tine, la fel cum sunt în oricare dintre cei pe care îi cauți, și cum toată Înțelepciunea, toată Puterea și toată Iubirea pe care le posedă

vin numai de la Mine, de ce să nu vii acum la Mine și să Mă lași să te pregătesc și pe tine, astfel încât să pot să-mi exprim Totul prin tine? Sunteți o personalitate umană, dar sunteți Divin și, prin urmare, Perfect. Primul dintre aceste adevăruri îl crezi, pe cel din urmă nu-l crezi. Și totuși, ambele sunt adevărate. - Acesta este misterul. Sunteți doar ceea ce credeți că sunteți. Una sau alta, care ești? - Sau amândouă? Tu ești Una cu Mine. EU SUNT în tine, în personalitatea ta umană, în corpul, mintea și intelectul tău. EU SUNT în fiecare celulă a corpului tău, în fiecare atribut al minții tale, în fiecare facultate a intelectului tău. EU SUNT Sufletul, Principiul activ al fiecăruia. Tu ești în Mine. Ești o celulă a corpului meu; ești un atribut al minții mele; ești o facultate a intelectului meu. Sunteți o parte din Mine, dar sunteți Eu, Sinele Meu. Noi suntem Unul, și tot așa am fost. Această idee a unui Maestru pe care am adus-o în atenția minții tale a fost doar pentru a te conduce și a te pregăti pentru această idee a Mea, Sinele tău Impersonal, un Înger de Lumină, o Radiație a Ființei Mele, propriul tău Domn și Maestru Divin, în interior. Da, Eu, Sinele tău Divin, SUNT Maestrul pe care sufletul tău te-a determinat să îl cauți, iar când Mă vei găsi și vei ști că Eu sunt Sinele tău, atunci, în conștiința ta umană, vei deveni cu plăcere Discipolul Meu, Mă vei aștepta cu dragoste și vei fi preocupat doar să Mă slujești cu credință, atât în interiorul tău, cât și în interiorul semenilor tăi. Și atunci vei înțelege de ce doar "Unul singur este Stăpânul tău, chiar Hristos".

Căci Eu, ca și Hristos, locuiesc în toți oamenii și SUNT Singurul și unicul lor Eu. Prin intermediul tuturor oamenilor, EU SUNT mereu chemându-vă și încercând să ajung la voi și să vă impresionez conștiința umană. Așa cum EU vă învăț continuu, nu numai prin toți oamenii, ci prin toate căile necesare la momentul respectiv, am multe modalități de a ajunge la conștiința voastră și le folosesc pe toate pentru a vă aduce la o realizare a Semnificației Mele. Eu vorbesc cu multe voci, cu vocea tuturor emoțiilor, pasiunilor și dorințelor umane. Vorbesc cu vocea Naturii, cu vocea Experienței, chiar și cu vocea cunoașterii umane. Da, toate acestea sunt Vocea Mea, pe care o folosesc în mod impersonal pentru a vă exprima singurul fapt, că EU SUNT în

Totul și că EU SUNT Totul. Ceea ce spune această Voce, în cele o mie de moduri ale Sale, este că și tu faci parte din acest Totul și că EU SUNT în tine, așteptând ca tu să Mă recunoști și să cooperezi în mod conștient la exprimarea Ideii Mele de Perfecțiune Impersonală pe pământ, așa cum se exprimă în Ceruri. Când va veni această recunoaștere, și numai atunci, veți fi pregătiți să întâlniți și să cunoașteți un Maestru adevărat. Atunci și numai atunci veți realiza de ce Eu, propriul vostru Sine Impersonal, pot fi și SUNT singurul Maestru posibil al personalității voastre umane. Tot atunci veți înțelege și de ce în conștiința voastră personală, separată, nu ați putea niciodată să recunoașteți sau să cunoașteți un Maestru real dacă l-ați întâlni într-un corp fizic, că doar atunci când veți fi capabili să intrați în Conștiința voastră Cestică, Conștiința Mea din voi și din El, El nu ar exista pentru voi decât poate ca un prieten sau profesor amabil și util. Atunci când veți fi ajuns la această Conștiință, doar atunci veți fi demni și calificați să cunoașteți și să intrați în comuniune cu semenii voștri din Marea Frăție a Spiritului, cei care s-au stăpânit pe sine și care trăiesc doar pentru a-i ajuta pe frații lor mai tineri să îl găsească și ei pe Cel Divin din interior. Dacă o ființă ar intra în viața ta care ți s-a părut Divină și care te-a lăsat să crezi sau să o numești Maestru, ea nu este încă în întregime Impersonală. O astfel de persoană ar putea fi un om-maestru, dar nu ar fi Cel Divin pe care Sufletul tău tânjește să îl servească. Poate că ai fi mulțumit să ai un astfel de Maestru, chiar dacă nu ar fi pe deplin Impersonal. Dacă este așa, atunci, în continuare, te-aș aduce la o conștientizare a imperfecțiunilor sale personale printr-o comparație constantă cu Perfecțiunea Mea Impersonală; până când, în cele din urmă, te-ai întoarce și ai veni la Mine într-un abandon total, recunoscându-Mă pe Mine și Impersonalitatea Mea ca fiind singurul Model și Ideal, și ca fiind adevărata Cauză care a inspirat lunga ta căutare în afară a Perfecțiunii Mele, care ar putea fi găsită doar cu-în, ascunsă adânc în propriul tău Suflet. Încă din primele zile de exprimare pe Pământ, Mi-am pregătit Preoții, Profetii și Mesia Mei, pentru a viza lumii Ideea Mea de Mesia,

sau prin intermediul unui copilas, sau prin intermediul celui mai mare dusman al vostru, toate cuvintele care fac apel în mod vital la

voi sunteți cuvintele pe care EU SUNT al vostru le spune prin intermediul organismului unui astfel de mediu către conștiința sufletului vostru. În cazul în care un număr de oameni se adună pentru a auzi Cuvântul Meu rostit prin intermediul unuia dintre Preoții Mei, nu Preotul în sine, ci Eu, în inima fiecărui ascultător, sunt Cel care extrage de la Preot cuvintele vitale care se cufundă adânc în conștiința fiecăruia. Preotul nu știe ce spune și care vă afectează atât de mult și poate că nici nu înțelege sensul Meu al cuvintelor pe care vi le spune. Eu, în el, extrag din devotamentul și credința combinată față de Mine, exprimate conștient și inconștient de toți cei adunați în jurul lui, Forța Spirituală care servește ca un canal sau o linie de legătură prin sau peste care Eu ajung la conștiința acelor minți pe care le-am pregătit să înțeleagă Semnificația Mea. Căci, deși Eu spun aceleași cuvinte tuturor, totuși aceste cuvinte conțin un mesaj distinct și separat pentru fiecare, și nimeni nu cunoaște decât mesajul pe care i-l spun; căci Eu, în tine, aleg din cuvinte înțelesul pe care îl intenționez pentru tine, iar Eu, în fratele tău și sora ta, aleg la fel, înțelesul pe care îl intenționez pentru fiecare dintre ei. Când doi sau trei sunt adunați în Numele Meu, acolo voi fi întotdeauna; căci Ideea care îi adună împreună Eu, în fiecare, o inspir, căci este Ideea Mea. Din unirea aspirațiilor lor către Mine, Eu creez un mediu sau un canal prin care permit conștiinței sufletului să obțină astfel de priviri despre Mine, pe care fiecare este capabil să le înțeleagă. Pe fiecare Preot, pe fiecare Învățător, pe fiecare Medium, îi fac să cunoască instinctiv acest lucru, căci ei sunt Miniștrii Mei aleși; și, de asemenea, fac să se trezească în ei dorința de a se înconjura de adepți, pentru ca Eu să pot trezi rapid, în inimile celor care sunt pregătiți, o conștiință a Prezenței Mele în interior. Preotul, Învățătorul sau Mediumul, ei înșiși, s-ar putea să nu Mă fi recunoscut niciodată înăuntru și să Mă considere ca fiind întipărit sau personalizat în vreun maestru, ghid sau salvator din afara lor; dar, cu toate acestea, există cei pe care îi conduc către aceștia, miniștrii Mei, în care, prin anumite cuvinte

pe care îi fac să le rostească, împreună cu Forța Spirituală furnizată de diverși aspiranți, sunt capabil să trezesc conștiința Sufletului lor la o înțelegere reală a Mea, Cel Impersonal, așezat înăuntru - chiar în mijlocul Tuturor, în inima fiecăruia. Căci EU SUNT al Ministrului Meu și EU SUNT al fiecărui adept sunt Unul, unul în conștiință, unul în înțelegere, unul în iubire și unul în scop, care scop este împlinirea Voinței Mele. Acest EU SUNT, care este în întregime Impersonal și nu cunoaște nici timp, nici spațiu, nici identități diferite, folosește doar personalitățile atât ale Ministrului, cât și ale adeptilor, precum și circumstanțele contactului personal, ca mijloc de a da glas Ideii Mele,

care se luptă mereu în interior pentru a se exprima în exterior. Pe acei miniștri care iau încrederea adeptilor Mei și se folosesc de ea pentru a-și atinge scopurile lor personale, îi fac să se trezească la o recunoaștere a Voinței și Ideii Mele, toate la timpul potrivit. Această trezire, însă, nu este plăcută pentru personalitățile lor și aproape întotdeauna provoacă multă suferință și umilință; dar sufletele lor se bucură și Îmi cântă laude recunoscătoare atunci când o aduc la îndeplinire. Prin urmare, nu vă mirați de cuvintele uneori minunate ale Adevărului care vin din guri aparent nepotrivite să le rostească și care nu le înțeleg sensul; nici de faptul că simplii adepty se trezesc adesea mai repede decât învățătorii lor și cresc mai mult decât ei. Eu, Care locuiesc atât în învățător, cât și în discipol, aleg condiții diferite și ofer modalități diferite de exprimare a Atributelor Mele în fiecare Suflet diferit, încadrându-i pe fiecare exact în momentul și locul în care se pot completa și ajuta cel mai bine unul pe celălalt; unindu-i astfel pe toți în cea mai armonioasă expresie a Ideii Mele posibilă în aceste circumstanțe.

Capitolul 16 Hristos și dragostea

Vouă, celor care vă temeți că vorbele Mele vă pot distruge credința și dragostea pentru Domnul Isus Hristos, vă spun: Cu două mii de ani în urmă, când procesul de exprimare a Ideii Mele a ajuns la stadiul în care puteam să arăt o parte din Realitatea Mea Divină, pentru a face acest lucru și pentru a reaminti Atributațiilor Mele umani misiunea lor pe pământ, a devenit necesar să mă exprim printr-o personalitate umană și să manifest într-o formă umană Atributele Mele Divine, astfel încât mințile și intelectele lor umane să poată vedea și să-și amintească și să fie inspirate de Mine în interior pentru a lăsa ca Ideea Mea să se exprime în mod similar prin personalitățile lor umane și să se manifeste în ele. Acest lucru l-am făcut prin personalitatea lui Isus, omul din Galileea, ilustrând înțelegerii umane prin Învățăturile Mele date prin El și prin Viața Mea manifestată prin El, ceea ce era necesar pentru a exprima pe deplin Ideea Mea Divină. Am arătat, prin experiențele de natură simbolică prin care am făcut să treacă personalitatea Sa umană pe care am creat-o în acest scop, prin ce trebuie să treacă toate personalitățile înainte ca voi, Atributele Mele umane, care ați creat aceste personalități, să puteți redeveni suficient de Impersonali pentru a fi expresori conștienți împreună cu Mine ai Ideii Mele Divine.

Voi toți, Atributele Mele umane, înainte ca EU SUNT dinăuntru să vă trezească mințile voastre umane la o realizare a Mea, Sinele vostru Divin trebuie să se nască dintr-o Iubire Fecioară, într-o iesle umilă, locul în care vitele vin să se hrănească (inima umilă și con- trivă, plină de credință și încredere în Dumnezeu, stare la care trebuie să ajungă natura umană sau animală). Trebuie apoi să fii dus în Egipt, țara întunericului (sau a activității intelectuale), unde să crești și să te dezvolți în trup și înțelegere până când vei fi- te puternic cu sentimentul de a Mă simți înăuntru. Atunci, când veți fi suficient de conștienți de Puterea Mea și de Iubirea Mea, voi începe să spun prin voi cuvinte de Înțelepciune și Adevăr, care îi vor zăpăci pe învățații lumii, chiar și pe

Doctorii Legii. Apoi va urma o lungă perioadă de studiu și meditație, care maturizează mintea și dezvoltă Sufletul, până când veți ajunge la deplina maturitate a Conștiinței EU SUNT în interior, și care vă pregătesc pentru botezul vostru în Iordan, când vă veți deschide complet către Mine, până la conștiința deplină că voi și Eu suntem Unul, că nu există separare, că EU SUNT Sinele vostru real; și de acum înainte Îmi este permis să vă conduc în întregime viețile. Apoi vă conduc în lume, numită în cealaltă Revelație a Mea pustietatea, acolo, pentru a vă încerca și a vă face puternici și pentru a vă obișnui cu utilizarea Impersonală a Atributurilor Mele Divine, vă aduc trei mari ispite: Puterea, Dreptatea de sine și Bani, până când veți dovedi că nimic din intelect, nimic din sine, nimic din exterior nu vă poate tenta să Mă uitați pe Mine în interior, și că Vocea Mea și numai a Mea, fie că vorbește în inima voastră sau în inimile fraților voștri, este singura Voce pe care sunteți acum capabili să o auziți. Acest lucru dovedit, va începe perioada de săvârșire a miracolelor și de învățare a mulțimii, însoțită de înjurăturile și persecuțiile lumii necredincioase și batjocoritoare; urmată de procesul în fața lui Ponțiu Pilat, reprezentantul Legii lumești; sentința; urcarea pe Calvar purtând Crucea; faptul de a fi bătut în cuie pe Cruce; Agonia; cele trei zile în mormânt; și apoi învierea finală, când veți intra în uniune completă cu Mine. Toate acestea își au semnificația lor interioară, sau aplicația Sufletului, și care ar trebui să fie ușor de înțeles de către voi, dacă v-ați deschis inima față de Mine. Așa a fost Calea în trecut pentru voi și pentru toți cei care au studiat și au urmat Învățăturile Mele, date în Revelațiile Mele anterioare. Acum a sosit momentul în care v-am pregătit pe voi și pe mulți pentru o nouă Dispensație, în care puteți intra în conștiința Mea direct și imediat pe Calea Impersonală. Cei care sunt suficient de mari și de puternici pentru a se lepăda de toate pretențiile personalității umane și care pot spune EU SUNT și știu că EU SUNT CEL din interior care le dă această putere și le permite să se ridice deasupra atracțiilor și influențelor lumii exterioare, aceia sunt cei pe care i-am ales prin care să exprim toate

minunatele glorii ale Ideii Mele Divine. Hristosul, sau Conștiința EU SUNT, trebuie să se nască în inima ta și în inima fiecărei personalități umane, trebuie să crească și să se dezvolte și să treacă într-un fel prin fiecare experiență simbolizată în viața lui Iisus, înainte de a putea ajunge în acest punct și de a deveni un expresor conștient împreună cu Mine al Ideii Mele Divine. Exemplul de Iubire și Compasiune Critică pe care Eu l-am exprimat în acea Viață trebuie să îl exprimi și tu într-o oarecare măsură în viața ta, înainte de a putea gusta din roadele acestei Iubiri, care în realitate nu este iubire, ci Sfântul Trei în Unu, - Iubire-Înțelepciune-Putere, care este adevărata expresie a Vieții Mele Impersonale. Până acum nu ați cunoscut sensul Vieții Impersonale, prin urmare nu ați putut cunoaște sensul Iubirii Impersonale. Pentru voi, iubirea, dacă veți analiza cu atenție acest sentiment, a fost întotdeauna o emoție sau o expresie umană; și nu ați putut concepe o iubire lipsită de sau neatârnată de un interes uman sau personal. Acum, pe măsură ce începeți să Mă simțiți în inima voastră și să o deschideți larg pentru a Mă conține, vă voi umple cu un sentiment nou, ciudat și minunat, care va accelera fiecare fibră a ființei voastre cu instinctul creator și va fi pentru voi un adevărat Elixir al Vieții. Pentru că în expresia exterioară a acestui sentiment, atunci când Eu, prin tine, îl voi revărsa astfel în lume, vei gusta din dulceața de nedescris a Sfintei Mele Iubiri Impersonale, cu iluminarea minții și conștiința de Putere nelimitată care o însoțește; și va face din tine un canal complet dezinteresat și, prin urmare, perfect pentru expresia Impersonală a Ideii Mele Divine. Veți realiza atunci că sunteți parte din Mine și parte din orice altă ființă și că tot ceea ce aveți sau sunteți nu este al vostru, ci al Meu, pentru a fi folosit oriunde și oricum aș dori. Viața voastră nu va mai fi centrată în sinele vostru, ci acest sine se va pierde, se va contopi cu celelalte Sine ale voastre, dând liber din Viața voastră, din Înțelegerea voastră, din Forța voastră, din Substanța voastră, care nu sunt decât faze ale Vieții Mele Impersonale sau ale Iubirii Mele Impersonale, pe care vi le-am împărțit doar pentru o astfel de utilizare. În personalitatea lui Iisus, Hristosul, am manifestat o mare parte din Iubirea Impersonală, suficient pentru a vă inspira și a vă determina să căutați să

imitați Viața și Personalitatea Sa și, prin această căutare și strădanie, să treziți în voi Conștiința lui Hristos din voi. Prin această trezire și prin conștientizarea faptului că Hristos nu este decât canalul sau ușa care se deschide către Mine, v-am adus, în sfârșit, în punctul în care puteți intra și deveni în mod conștient o parte a Vieții Mele Impersonale. Vă spun aici în mod clar că Iubirea Mea Impersonală nu are nimic de-a face cu viețile personale și cu iubirile personale. Toate acestea nu sunt decât mediile exterioare pe care le folosesc pentru a turna din inima Umanității în lume Iubirea Mea reală, unde este

exprimându-și mereu Puterea sa atotcuprinzătoare, vitalizantă, creatoare și înălțătoare. Iubirea Mea nu ia în considerare indivizii sau personalitățile; ei nu sunt decât niște pionii pe tabla de șah a vieții, pe care îi mut după cum consider că este mai bine pentru a-mi îndeplini scopul, exprimarea deplină și completă în umanitate a Ideii Mele Divine. Doar în Umanitate pot să-mi exprim Ideea Mea, așa cum tu îți poți exprima ideea despre tine însuși doar în și prin personalitatea ta umană. În Umanitate Eu trăiesc, mă mișc și am Ființa Mea. Ea este personalitatea și corpul muritor al Sinelui Meu nemuritor, așa cum personalitatea voastră și corpul ei sunt ceea ce folosiți pentru a vă exprima ființa. Toate personalitățile umane individuale, cu corpurile lor, nu sunt decât celulele Corpului Meu de Umanitate. La fel cum Eu Sunt din tine îți construiește acum corpul pentru ca prin el să poți exprima perfect Ideea Mea despre tine, sau Sinele tău Real, tot așa Eu sunt cel care construiesc treptat Umanitatea pentru ca prin ea să pot exprima perfect Ideea Mea despre Sinele Meu. Pe măsură ce celulele individuale ale Corpului Meu de Umanitate, la fel ca și cele ale corpului tău uman, prin participarea la Viața Mea, devin părți Impersonale și armonioase ale organelor pe care le formează, ele trăiesc o viață sănătoasă și fericită. Dar dacă o singură celulă se opune sau acționează contrar legii generale a organului său, funcționarea armonioasă a aceluia organ devine imposibilă, ceea ce, în mod natural, afectează întregul corp și duce la boală. Fiecare celulă a unui organ este parte integrantă a aceluia organ, iar activitatea sa este necesară pentru

funcționarea perfectă a acelu organ și pentru sănătatea perfectă a Corpului Meu. Astfel că, dacă nu-și dăruiește fiecare celulă toată puterea și toată inteligența, care nu sunt decât atribute ale Vieții pe care i-o dau, în vederea funcționării perfecte a întregului Meu Corp, singurul rezultat pentru Corpul Meu poate fi inarmonia, cu efectele ei consecvente - boală, suferință, păcat, robie, sărăcie, lipsă de înțelegere, dezintegrare sau moarte. De asemenea, dacă fiecare organ nu renunță la toată inteligența și la toate puterile cu care l-am înzestrat, în singurul scop de a exprima și de a menține viața Corpului Meu în perfectă sănătate, singurul rezultat poate fi dezorganizarea, dezorganizarea, rebeliunea și, în cele din urmă, RĂZBOIUL, - războiul dintre diferitele organe și dintre celulele lor respective, și o stare haotică mai mare sau mai mică, consecventă, în întregul Meu Corp. În Corpul Meu de Umanitate acest lucru ar însemna război între Națiuni, care sunt Organele Corpului Meu. Întrucât orice război nu este decât o boală acută sau o dizarmonie, și întrucât Viața Mea, care în Umanitate se manifestă ca Iubire Impersonală, nu se poate exprima decât în armonie, chiar ca în corpul fizic, Ea utilizează, egalizează și pregătește mereu condițiile pentru a se putea exprima astfel. Acest lucru îl face fie prin eradicarea treptată din diferitele organe ale corpului a tuturor bolilor, a celulelor slăbite și nepotrivate, fie prin dezvoltarea bolii într-o formă malignă

formă în corpul fizic. Acesta elimină rapid astfel de celule cu miliardele, până când un anumit organ este purificat sau până când puterea sa de funcționare este complet distrusă. Cu alte cuvinte, adevărata viață și lucrare a fiecărei celule și a fiecărui organ constă în renunțarea la viața sa individuală pentru ca întregul Meu Corp să poată Fi sau Exprima în armonie perfectă. Atunci când fiecare celulă și fiecare organ nu are altă idee decât aceasta și se transformă într-un canal pur și dezinteresat prin care Viața Mea Impersonală poate curge, atunci Corpul Meu a devenit un Întreg armonios și perfect; și atunci Ideea Mea poate exprima de pe pământ puterile și posibilitățile Sale Divine, așa cum o face în Tărâmul Celest al Eternului. Pe măsură ce vă abandonați în întregime Mie, pentru ca Eu să pot revărsa prin voi Iubirea Mea Sfântă,

Impersonală, neavând alt gând decât exprimarea perfectă a acestei Iubiri, care este Viața Mea Reală, atunci Eu, prin voi, voi fi capabil să-i trezesc și să-i trezesc treptat pe cei din jurul vostru la recunoașterea Mea, Hristosul din ei, astfel încât și ei să se abandoneze, la fel, în întregime Mie. În cele din urmă, organul, sau acea parte particulară a Corpului Meu de Umanitate pe care voi și ei îl formați, atinge sănătatea și armonia perfectă și își adaugă cota sa la aducerea și menținerea sănătății perfecte în întregul Meu Corp. Când va veni acest moment, Forța Mea Divină de Viață, sau Iubirea Mea Impersonală, va curge și se va manifesta în întreaga Umanitate, iar Ideea Mea se va exprima pe deplin pe pământ, așa cum este în Ceruri. Pământul și toate corpurile pământești nu vor mai fi din materialul fizic grosolan care păreau anterior, ci vor fi devenit complet purificate și curățate de sine, și vor fi fost din nou ridicate la locul de unde au coborât. Pentru că scopul creației lor, acela de a dezvolta organisme pentru manifestarea exterioară și exprimarea umană a Ideii Mele Divine, va fi fost îndeplinit; și, neavând nevoie de niciun alt mijloc fizic sau exterior pentru o astfel de exprimare, de acum înainte voi crea și mă voi exprima doar cu Substanța Minții, care este singurul mijloc necesar în Lumea Cerească a Vieții Impersonale.

Capitolul 17 Găsirea mea

Voi, care ați studiat cu atenție tot ce s-a spus aici și care credeți că m-ați întrezărit, dar nu sunteți siguri, apropiați-vă și ascultați cu sufletul vostru ceea ce am să vă spun acum. Fiți liniștiți! - și CUNOAȘTE, - EU SUNT, - DUMNEZEU. Dacă ați învățat să "Fiți liniștiți", dacă ați studiat și ați meditat asupra acestui "Eu" ca Dumnezeu din interiorul vostru, dacă sunteți capabili să îl deosebiți de Eul personal și sunteți conștienți uneori că puteți ieși, ca să spunem așa, din personalitatea voastră și să vă vedeți sinele uman așa cum este, să vedeți toate defectele și slăbiciunile sale mărunte, egoismul său josnic, poftele și pasiunile sale animale, dorințele

sale copilărești și mândria și vanitățile sale prostești; Dacă poți face toate acestea și ai văzut aceste lucruri cu o viziune clară, să știi că în acele momente ai fost Una cu Mine în conștiință, că a fost Sinele tău real, Eu în tine, permițându-ți astfel să vezi cu Ochii Mei Realitatea lucrurilor. În acele momente erai eliberați de personalitatea voastră și locuiați în Conștiința Mea, numiți-o Conștiință Cosmică, Universală, Spirituală sau Impersonală, după cum doriți; pentru că nu ați fi putut vedea aceste lucruri în sinele vostru decât dacă prin ochii Impersonali, Ochii Mei. Din nou, dacă vă veți uita în urmă, vă veți aminti de multe ori când v-ați simțit puternic împinși să faceți anumite lucruri, pe unele dintre ele le-ați făcut, cu rezultate perfecte; pe altele v-ați împotrivit, intelectul vostru motivându-vă să acționați diferit și, deseori, cu eșec, dezamăgire sau suferință ca rezultat. Această conștiință impelență era doar Sinele tău real, Eu în tine, care în astfel de momente te ghida, spunându-ți în mod distinct ce să faci. În acele momente auzai cu urechile tale Spirituale, Urechile Mele, iar atunci când te supuneai Impersonal, urmau succesul și satisfacția, dar când credeai personal că știi mai bine, rezultau dezamăgire, regret și nefericire. Din nou, au existat momente în care ați simțit apropierea unor evenimente, sau apropierea unor persoane nevăzute, sau vibrații nearmonioase atunci când ați intrat în contact cu alții. Acesta este doar adevăratul Tu care se simte cu Corpul tău Spiritual sau Impersonal, a cărui conștiință, dacă ai ști-o, este mereu în alertă pentru a te proteja, avertiza și sfătui cu privire la toate lucrurile, condițiile și evenimentele exterioare. Cel mai bun și cel mai sigur mod în care Mă puteți cunoaște este atunci când Iubirea Altruistă vă umple inima și există un îndemn puternic și apăsător de a ajuta pe cineva, de a-i vindeca bolile, de a-i alina suferința, de a-i aduce fericirea, de a-i arăta Adevărata Cale, acesta este sentimentul real al Meu în voi, dând la o parte personalitatea, folosindu-vă mintea și trupul în scopul pentru care le-am creat, ca căi de exprimare a Naturii Mele Adevărate, care este Iubirea Perfectă, Hristosul lui Dumnezeu, unica Putere vitalizantă, vivificatoare, dătătoare de viață, fortifiantă, vindecătoare, atotcuprinzătoare, atotformatoare în Uni- vers. Toate acestea vă

sunt arătate pentru a vă face să înțelegeți că Eu, în corpul vostru spiritual, Corpul Perfect dinăuntru, în care locuiesc, sunt Eu, care vă vorbesc mereu astfel, vă sfătuiesc, vă învăț, vă avertizez și vă ajut, în toate treburile vieții, da, în fiecare mic detaliu. Dacă vă veți întoarce la Mine, dacă veți urmări și studia cu atenție aceste impresii pe care le primiți în fiecare clipă, dacă veți învăța să vă încredeți în ele și, astfel, să Mă așteptați și să vă odihniți în Mine, punându-vă toată credința în Mine, cu adevărat vă voi călăuzi pe toate căile voastre; vă voi rezolva toate problemele, vă voi ușura toată munca, și veți fi conduși printre pășuni verzi, lângă apele liniștite ale vieții. Ah, copilul Meu, dacă vei petrece doar o zecime din timpul și energia pe care le-ai irosit căutând în afară, printre coji de cunoștințe și învățături omenești, în eforturi serioase, hotărâte, îndreptate în interior pentru a Mă găsi pe Mine; dacă îmi vei dedica doar o oră în fiecare zi, astfel, doar Mie, imaginându-ți și exersând prezența Mea în tine; îți promit aici că nu numai că Mă vei găsi curând, foarte curând, dar voi fi

pentru voi un izvor nesecat de înțelepciune, putere și ajutor, așa cum mintea voastră umană nu poate concepe acum. Da, dacă Mă veți căuta astfel, făcându-Mă PRIMUL în viața voastră, fără să vă odihniți până când Mă veți găsi, nu va trece mult timp până când veți deveni conștienți de Prezența Mea, de Vocea Mea iubitoare, care vorbește constant din adâncul inimii voastre. Veți învăța să veniți la Mine în Dulce Comuniune și veți descoperi că rămâneți în conștiința Mea, că Cuvântul Meu rămâne în voi și că tot ceea ce vă doriți vi se va face în mod aparent miraculos. Această rămânere continuă în Mine poate fi dificilă la început, pentru că Lumea, Carnea și Diavolul încă prezintă dovezi conștiinței voastre. Dar vă veți obișnui să folosiți Ochii Mei Impersonali și în curând veți fi capabili să vedeți în Realitatea lucrurilor, chiar și în Realitatea acestor aparenți Lorzi ai Pământului. Atunci veți descoperi că locuiți într-o lume nouă și minunată, populată de Ființe Angelice, care folosesc corpurile de carne ale personalităților lor umane doar ca vehicule, sau instrumente, sau haine, în care să intre în contact cu condițiile și experiențele pământești pe care le-au creat, pentru a dezvolta calitățile

sufletești necesare pentru exprimarea perfectă pe pământ a Ideii Mele. Atunci, pentru ochii voștri nu vor exista umbre, nici rău și, în consecință, nici Diavol; căci totul este Lumină și Iubire, Libertate, Fericire și Pace, și Mă veți vedea în toate, în fiecare Ființă un anumit atribut al Meu, în fiecare lucru animat o anumită fază a Mea; și nu va trebui decât să lăsați Iubirea Mea să strălucească din inima voastră și Ea vă va ilumina sensul real al tot ceea ce vedeți. Atunci va veni marea Realizarea că ați găsit Împărăția lui Dumnezeu, că umblați în Ea, că Ea este chiar aici, pe acest pământ, că se manifestă peste tot în jurul vostru, că ați trăit în Ea tot timpul, dar nu ați știut-o; că în loc să fie în afară, într-un loc îndepărtat, Ea este în interiorul propriei voastre ființe, în interiorul fiecărei alte ființe, în interiorul cel mai intim al tuturor lucrurilor manifestate. Cu alte cuvinte, se va descoperi că Ea este REALITATEA TUTUROR lucrurilor și că toate aparențele exterioare nu sunt decât umbra acestei Realități, creată de concepțiile greșite ale omului și de credința sa în separarea sa de Mine. Când vei găsi Împărăția, îți vei găsi, de asemenea, locul tău în Ea, realizând acum că ești, în realitate, unul dintre Atributele Mele Divine, că munca ta a fost pregătită pentru tine încă de la început și că tot ceea ce a fost înainte nu a fost decât o pregătire și o potrivire a personalității tale umane pentru această muncă. Întregul tău Suflet va tresări de bucurie anticipată, că, după toți acești mulți ani de rătăcire, te-ai întors în sfârșit la Casa Mea și poți intra acum în Viața Mea reală, Unu în Conștiință cu Mine și cu celelalte Sine ale tale, toate

lucrează pentru a aduce expresia finală și perfectă pe pământ a Ideii Mele Divine. Tu, căruia citirea acestui text ți-a adus amintiri ale bucuriilor anterioare și al cărui Suflet s-a accelerat ca răspuns, nu părăsi aceste cuvinte până când nu vei obține din ele tot ce am de spus. Fiți liniștiți! Și ascultă Vocea Mea interioară și află despre gloriile care te așteaptă dacă vei fi capabil să vezi cu Ochi Impersonali și să auzi cu Înțelegere Impersonală. Cu toate acestea, dacă această lectură vă aduce prima viziune a Realității Mele din interiorul vostru, punând în mișcare, prin această realizare parțială a Mea și a Împărăției Mele, vibrații înalte care vă ridică într-un extaz

spiritual temporar, iar voi vă hotărâți să încercați să rămâneți mereu în această Conștiință a Mea și să Mă ascultați mereu, nu vă descurajați dacă nu reușiți atunci când, imediat după aceea, apare o ocazie de a testa sinceritatea și tăria hotărârii voastre. Numai încercând și eșuând și realizând cu acuitate lipsa voastră de putere și capacitatea de a vă odihni și de a vă încrede în Mine, pot să accelerez în voi conștiința Puterilor Mele Divine care așteaptă mereu să se manifeste prin voi. Aceste vibrații înalte nu sunt decât trezirea în acțiune a anumitor calități ale Sufletului și a facultăților lor corespunzătoare, care trebuie trezite înainte ca Eu să pot manifesta astfel de Puteri. Și, în mod firesc, atunci când astfel de calități ale Sufletului sunt trezite, ele întâmpină o opoziție activă din partea anumitor alte calități care până acum au deținut o influență de necontestat în natura voastră și care trebuie să fie înfrânte și supuse și apoi ridicate în adevăratul lor serviciu înainte ca calitățile Sufletului să se poată exprima liber. Iar această opoziție ar trebui să întărească și va întări, va testa și va desăvârși exprimarea acestor calități ale Sufletului, deoarece trebuie să fiți capabili să rezistați oricărui atac din exterior înainte de a vă putea manifesta pe deplin toate Puterile Mele Divine care împing din interior. Să știți că EU manifest aceste Puteri în voi la fel de repede pe cât de repede puteți suporta și fi puternici. Greșeala pe care o faceți este aceea de a încerca să vă creșteți singuri. EU SUNT Pomul Vieții din tine. Viața Mea va împinge și trebuie să împingă înainte, dar o va face printr-o creștere treptată și constantă. Nu puteți ajunge la roadele voastre înainte de a fi crescut până la ele. Amintiți-vă că Viața Mea vă construiește tot timpul în perfecțiunea sănătății, a puterii și a frumuseții, care trebuie să se exprime în exterior așa cum se exprimă chiar acum în interior. Voi, care ați început să realizați că EU SUNT în interior, dar nu ați învățat încă să intrați în comuniune cu Mine, ascultați și învățați acum. Ați învățat să "Fiți liniștiți" și poate că ați simțit Prezența Mea în interior. Dacă da, realizând că EU SUNT acolo, puneți-Mi o întrebare. Apoi, cu o rugăciune tăcută și sinceră către Mine pentru un răspuns, dar fără anxietate, grijă sau interes personal, și cu o minte deschisă, așteptați cu încredere impresiile care vor veni.

Dacă vine în răspuns un gând pe care îl recunoști ca fiind ceea ce ai auzit sau citit undeva, leapădă-l imediat și spune: "Nu. Părinte, ce spui?". Alte gânduri pot veni din alte surse umane, dar dacă sunteți vigilenți le veți recunoaște ca atare și veți refuza să le acceptați. Apoi, dacă veți persista să Mă întrebați, veți primi în cele din urmă un răspuns pe care îl veți simți că vine cu adevărat de la Mine. Așa va fi la început. Când vei fi învățat să distingi Vocea Mea de toate celelalte voci și vei putea să îți reprimi în totalitate interesul personal, atunci vei putea să îți învoie o comuniune tăcută cu Mine, fără interferența ideilor, credințelor și opiniilor celorlalți; și vei putea pune orice întrebare dorești, sau altul îți poate pune orice întrebare despre orice problemă în legătură cu care are nevoie de ajutor, iar Eu voi pune în acel moment în mintea ta cuvintele pe care să le rostești, fie în tăcere pentru tine însuși, fie în mod audibil prin limba ta către celălalt. Tu, Iubitul Meu, care ți-ai consacrat sinele Mie și depui toate eforturile pentru a găsi unirea cu Mine, dar, în schimb, ai constatat aparent că orice sprijin al Lumii a fost retras sau este retras, și că ești fără bani și fără prieteni și nu știi la cine să apelezi pentru ajutor uman; Învăță, Binecuvântatul Meu, că ești foarte, foarte aproape acum și că, dacă vei continua doar să rămâi în Mine, lăsând Cuvântul Meu să locuiască în tine și să te ghideze, odihnindu-te și având încredere absolută în Promisiunea Mea, îți voi aduce foarte curând o Bucurie, o Împlinire, o Pace, pe care cuvintele și mințile omenești nu și le pot imagina. Pentru că ați ascultat de Poruncile Mele, v-ați încrezut în Mine și ați căutat mai întâi Împărăția Mea și Dreptatea Mea și, de aceea, vă voi adăuga toate celelalte lucruri, chiar și cele pe care Lumea vi le-a refuzat. Tu, Dragul Meu, care, de asemenea, ți-ai consacrat sinele Mie, dar care încă te ții de unele dintre standardele Lumii, fiind incapabil să renunți și să te încrezi în întregime în Mine; tu, căruia, prin urmare, i-am permis eșecul, dezamăgirea, chiar și sărăcia, pentru a te lăsa să înveți valoarea falsă a tuturor lucrurilor lumești, impermanența lor, lipsa lor de putere de a oferi fericire, faptul că nu au nimic de-a face cu Viața Mea reală; Tu, copil drag, care nu vezi încă acest lucru și a cărui inimă este plină de neliniște și teamă pentru că nu vezi de unde va

veni pâinea de mâine, sau banii pentru chiria de săptămâna viitoare, sau pentru ipoteca scadentă; Ascultă încă o dată Cuvintele Mele date de mult timp în Predica de pe Munte. "De aceea vă spun: Nu vă gândiți pentru viața voastră ce veți mânca sau ce veți bea; nici încă pentru trupul vostru ce veți îmbrăca. "Nu este oare viața mai mult decât hrana și trupul decât hainele?".

"Priviți păsările cerului, căci ele nu seamănă, nu seceră și nu adună în hambare, dar Tatăl vostru cerească le hrănește. Nu sunteți voi cu mult mai buni decât ele? "Care dintre voi, prin luarea de gânduri, poate adăuga un cot la statura sa? "Și de ce să vă gândiți la haine? Gândiți-vă la crinii de pe câmp, cum cresc ei; ei nu se trudesă și nici nu torc; și totuși vă spun că nici Solomon, în toată slava lui, nu era îmbrăcat ca unul dintre aceștia. "De aceea, dacă Dumnezeu îmbracă astfel iarba câmpului, care astăzi este și mâine este aruncată în cuptor, nu vă va îmbrăca cu mult mai mult pe voi, cei cu puțină credință? "De aceea nu vă gândiți, zicând: Ce vom mânca? Sau Ce vom bea? Sau cu ce ne vom îmbrăca? "Căci Tatăl vostru cel cerească știe că aveți nevoie de aceste lucruri. "Ci căutați mai întâi împărăția lui Dumnezeu (fiind interpretată conștiința Lui) și dreptatea Lui; și toate aceste lucruri vi se vor adăuga vouă. "Nu vă gândiți, așadar, la ziua de mâine, căci ziua de mâine se va gândi la lucrurile de la sine. "Suficientă este ziua pentru răul ei". Aveți nevoie de porunci mai precise sau de o promisiune mai precisă decât acestea? - Tu, care te-ai consacrat Mie și te numești ucenicul Meu. Ascultați! Nu am asigurat Eu întotdeauna totul? Ai fost vreodată în nevoie, dar ceea ce Eu am apărut întotdeauna cu ajutor exact la momentul potrivit? A existat vreodată un moment în care lucrurile păreau întunecate și Eu nu am adus Lumina? Poți tu, cu ceea ce știi acum, să privești înapoi la viața ta și să vezi unde ai fi putut să o ordonezi mai bine? Ați schimbat înțelegerea voastră Spirituală pentru bunurile pământești ale oricărei persoane pe care o cunoașteți? Nu am făcut Eu toate acestea, în ciuda faptului că te-ai răzvrătit și ai refuzat să Mă ascuți toată viața ta? Ah, copiii Mei, nu vedeți că banii, casa, hainele, mâncarea și dobândirea lor sunt doar incidente și nu au nimic de-a face cu Viața voastră reală, cu excepția faptului că voi le faceți reale crezând în ele atât de multă

importanță și lăsându-Mă pe Mine să rămân doar o chestiune secundară? Dacă devine necesar să fiți privați de lucrurile lumii pentru a putea învăța Adevărul, - că EU SUNT singurul lucru important în Viață, că trebuie să fiu PRIMUL dacă Mă iubiți cu adevărat, - vă permit acest lucru pentru ca Fericirea și Prosperitatea reală și durabilă să fie ale voastre. Acest lucru este valabil și pentru tine, Copila Mea, tu care ți-ai pierdut sănătatea, ți-ai pierdut curajul, ai pierdut orice stăpânire de Sine și, după ani oboșiți de căutări fără de la medicii și remediile pământești, urmând cu fidelitate fiecare instrucțiune și sugestie

dăruite, pentru a vă recăpăta Viața pe care ați pierdut-o - voi, care v-ați întors în cele din urmă spre Mine, cu slaba speranță că vă voi putea ajuta. Să știi, Micuța Mea, că și tu trebuie să vii în predare completă la Mine, Singurul și Singurul Medic care te poate vindeca. Căci EU SUNT Viața Omnipotentă cu- ntru tine. EU SUNT Sănătatea ta, Forța ta, Vitalitatea ta. Doar atunci când Mă veți putea simți înăuntru și veți ști că EU SUNT toate acestea pentru voi, veți putea experimenta o Sănătate reală și de durată. Și acum, Copilul Meu, apropie-te. Pentru că EU am să-ți spun acum mijloacele de a obține toate aceste lucruri - Sănătate, Prosperitate, Fericire, Unire, Pace. În următoarele cuvinte se ascunde Marele Secret. Binecuvântat să fii tu care îl găsești. Fiți liniștiți! Și CUNOAȘTE, - EU SUNT, - DUMNEZEU. CUNOAȘTE că EU SUNT în tine. ȘTIȚI că EU SUNT voi. ȘTIȚI că EU SUNT VIAȚA voastră. ȘTIȚI că Toată Înțelepciunea, Toată Iubirea, Toată Puterea sălășluiește în această Viață, care curge liber prin întreaga voastră ființă ACUM. EU SUNT VIAȚA, EU SUNT INTELIGENȚA, EU SUNT PUTEREA în toată Substanța, - în toate celulele corpului tău; în celulele întregii materii minerale, vegetale și animale; în foc, apă și aer; în Soare, Lună și Stele. EU SUNT ceea ce este în voi și în ele, ceea ce ESTE. Conștiința lor este Una cu conștiința ta, iar Totul este Conștiința Mea.

Prin Conștiința Mea în ei, tot ceea ce au sau sunt este al vostru. Vorbește în Conștiința Unității tale cu Mine. Vorbiți în Conștiința Puterii Mele în voi și a Inteligenței Mele în ei. Vorbește - COMANDĂ ceea ce VREI în această Conștiință, - și Universul se va grăbi să se supună. RIDICĂ-TE! O, aspirant la unirea cu Mine. Acceptă acum Moștenirea ta Divină! Deschide-ți larg Sufletul, mintea, trupul și inspiră Suflarea Mea de Viață! ȘTIE că EU te umplu până la refuz cu Puterea Mea Divină, că fiecare fibră, fiecare nerv, fiecare celulă, fiecare atom al ființei tale este acum conștient VIU cu Mine, viu cu Sănătatea Mea, cu Forța Mea, cu Inteligența cu Ființa Mea! Căci EU SUNT în voi. Noi nu suntem separați. Nu am putea fi separați. Căci EU SUNT voi. EU SUNT Sinele vostru REAL, Viața voastră REALĂ și EU SUNT manifestându-MĂ și TOATE PUTERILE MELE în voi ACUM. TREZIȚI-VĂ! Ridicați-vă și afirmați-vă Suveranitatea! CUNOAȘTE-ȚI SINELE și PUTERILE tale! CUNOAȘTE că tot ceea ce am este al tău, că VIAȚA Mea Omnipotentă curge prin tine, că poți lua din EL și construi cu EL ceea ce VREI, iar EL se va manifesta pentru tine sub formă de Sănătate, Putere, Prosperitate, Uniune, Fericire, Pace, - tot ceea ce vrei tu

VOINȚA ME. Imaginați-vă acest lucru. GÂNDIȚI-VĂ la asta. CUNOAȘTEȚI-o! Apoi, cu toată pozitivitatea din natura voastră, roștiți Cuvântul creator! Acesta nu se va întoarce la voi în gol. Dar să știi, Iubitule, că acest lucru nu poate fi până când nu vei veni la Mine într-o predare completă și absolută, până când nu te vei da pe tine însuți, substanța ta, afacerile tale, Viața ta în grija Mea, punând toată grija și responsabilitatea pe seama Mea, odihnindu-te și având încredere absolută în Mine. Când vei fi făcut acest lucru, atunci Cuvintele de mai sus vor trezi la viață activă Puterile Mele Divine latente în Sufletul tău, și vei fi conștient de o FORȚĂ PUTERNICĂ în tine, care, doar în măsura în care vei rămâne în Mine și vei lăsa Cuvintele Mele să rămână în tine, te va elibera în întregime de Lumea viselor tale, te va trezi pe deplin în Spirit, îți va deschide toate căile, îți va furniza toate lucrurile pe care le dorești și va îndepărta de tine necazurile și suferințele pentru totdeauna. Atunci nu vor mai exista îndoieli

și întrebări, pentru că vei ȘTI că Eu, Dumnezeu, Sinele tău, voi asigura întotdeauna, voi indica întotdeauna calea, pentru că vei fi descoperit că Tu și Eu suntem Unul.

Capitolul 18 Uniunea

Tu, care dorești cu adevărat să te consacri astfel Mie și ești dispus să-mi dăruiești întreaga ta viață, lăsând deoparte toate ideile, speranțele și scopurile personale, pentru ca Eu să pot exprima liber și deplin prin tine Ideea Mea Impersonală, ascultă cu atenție aceste cuvinte. Te-am condus prin toate experiențele vieții tale până în acest punct. Dacă acum sunteți cu adevărat pregătiți și dispuși să Mă slujiți și dacă ați învățat că voi, de la voi înșivă, nu puteți ști nimic și nu puteți face nimic, și că EU SUNT, iar ceea ce numiți inteligența voastră, puterea și substanța voastră sunt de fapt ale Mele, și că Eu sunt cel care vă dirijez toate gândurile și care, deopotrivă, vă fac și vă permit să faceți tot ceea ce faceți, atunci puteți înțelege semnificația Cuvintelor Mele și sunteți absolut pregătiți să vă supuneți lor. Până acum v-am adus experiențele care să vă învețe exact aceste lucruri. Dar acum, dacă sunteți pregătiți și vrednici, veți lucra în mod conștient cu Mine, așteptând cu bucurie, dar cu calm, fiecare nouă experiență, știind că în fiecare dintre ele sunt cuprinse expresii minunate ale Semnificației Mele, pe care vi le voi clarifica pe deplin și care vă vor aduce din ce în ce mai mult în uniunea iubitoare și intimă cu Mine.

Astfel, toate experiențele vor fi de acum încolo binecuvântări, în loc de încercări și teste, sau efecte karmice ale unor acte anterioare; pentru că în fiecare dintre ele vă voi dezvălui viziuni

glorioase ale Realității Mele - ale propriului vostru Sine Adevărat, Minunat; până când nu veți mai avea nici o dispoziție de a urma vreuna dintre vechile dorințe, ci veți căuta doar să cunoașteți dorințele Mele și să Mă mulțumiți. Acest lucru se va manifesta în multe moduri noi. În activitățile voastre, oricare ar fi ele, nu vă va păsa care este sarcina, ci veți face tot ceea ce vă stă în față, știind că asta este ceea ce cer Eu; și străduindu-vă să Mă mulțumiți întotdeauna și numai prin partea voastră Impersonală în realizarea ei, care Îmi permite astfel să Îmi îndeplinesc rapid Voința Mea. Chiar și în afacerile tale, vei găsi că EU SUNT acolo. De fapt, Eu sunt Cel care vă asigur o astfel de afacere, oricare ar fi ea; nu pentru ca în ea să puteți fi succesul sau eșecul sau omul de rând care sunteți, nici pentru ca voi să puteți acumula bogății pentru urmașii voștri, sau să pierdeți tot ce aveți, sau să nu acumulați niciodată nimic. Nu, ci pentru ca, prin succesul sau eșecul, sau prin lipsa de ambiție sau de abilități speciale, să îți trezesc inima la o realizare a Mea, Cel Impersonal, așezat înăuntru; inspirând și dirijând toate aceste lucruri pe care le faci, așteptând ca tu să participi în mod conștient la adevăratul Succes și să accepți adevăratele Bogății pe care ți le am rezervate. Veți afla atunci că afacerile, munca sau condiția voastră de viață nu sunt decât incidente, sau vehiculele exterioare pe care le aleg și le folosesc pentru a vă purta prin anumite experiențe pe care le consider cele mai potrivite pentru a vă aduce la această realizare; și, în același timp, pentru a reactiva în voi anumite calități ale Sufletului care acum nu se exprimă decât imperfect. Dacă ați putea să Mă cunoașteți, locuind astfel în inima voastră, însoțindu-vă la biroul vostru, la atelierul vostru, la munca voastră, oricare ar fi ea, și dacă Mi-ați permite să vă conduc afacerile și toate căile voastre; în adevăr vă spun că, atunci când veți putea face acest lucru, veți deveni imediat conștienți de o nouă Putere în voi, o Putere care va curge din voi ca o simpatie blândă și binevoitoare, o adevărată fraternitate, o bunăvoință plină de iubire față de toți cei cu care intrați în contact, inspirându-i la principii mai înalte de afaceri și de viață, creând în ei dorința de a vărsa o influență similară în propriul lor cerc; o Putere care va atrage către tine afaceri, bani, prieteni

și abundența tuturor lucrurilor de care ai nevoie; o Putere care te va conecta cu cele mai înalte tărâmurii ale gândirii, permițându-ți atât să ai o viziune clară, cât și să manifesti în mod conștient toate Puterile și Atributele Mele Impersonale în fiecare moment al vieții tale. Nu veți mai simți nevoia să mergeți la biserică sau la reuniuni religioase de orice fel, sau chiar să citiți învățăturile Revelațiilor Mele, pentru a Mă găsi și a Mă venera. În schimb, vă veți întoarce în interiorul vostru și Mă veți găsi întotdeauna acolo, și veți fi atât de plini de bucuria de a fi în comuniune cu Mine și de a Mă sluji, și de a Mă adora astfel, încât

nu-ți va păsa de nimic altceva decât să asculți și să te supui Vocii Mele și să simți căldura și fiorul Iubirii Mele tandre, în timp ce te umple și te înconjoară, îți deschide calea și îți înmoaie condițiile, oriunde ai merge și oricare ar fi munca ta. Pe voi voi vă voi face să fiți o influență înălțătoare și fermentantă în comunitatea în care vă trimit, atrăgându-i pe toți oamenii la Mine pentru a primi Binecuvântarea Mea prin voi, care acum sunteți capabili să vă supuneți personalitatea personalității Mele Sfinte, astfel încât să vă uita pe voi și să Mă vadă doar pe Mine, și să simtă accelerarea Prezenței Mele în propriile lor inimi; astfel încât să plece cu o nouă lumină în ochi și cu sentimentul unui nou scop în viața lor. În casele voastre în mod deosebit voi locui, Prin cei mai apropiați de voi vă voi învăța multe lucruri minunate, pe care acum le puteți înțelege, când înainte vă răzvrăteați cu pasiune împotriva adevărului lor. Prin soț, soție, copil, frate, soră, părinte, voi putea acum să dezvolt în voi aceste mari calități: răbdare, blândețe, toleranță, stăpânirea limbii, bunăvoință iubitoare, adevărata lipsă de egoism și o inimă înțelegătoare; căci vă voi face să vedeți că EU SUNT în adâncul inimilor lor, așa cum sunt și în inimile voastre. Acum veți fi capabili să apreciați acest lucru și să profitați de el. Când veți înțelege cu adevărat acest mare adevăr, veți putea să Mă vedeți în fratele vostru, în soția voastră, în părintele sau în copilul vostru, apelând la voi cu ochi plini de iubire și bucurie, atunci când vorbesc. În loc să-i învinovățești pentru aparentele lor greșeli, te vei întoarce înăuntrul tău către Mine, Cel Impersonal, Care va rosti prin tine cuvinte blânde de bunătate

iubitoare, care vor înmuia imediat inima celuilalt și vă vor aduce din nou împreună, și mai aproape ca niciodată. Pentru că Eu, adevăratul Eu, în inima fiecăruia, SUNT Unul, și răspund întotdeauna atunci când sunt chemați astfel. Da, dacă ați putea să o știți, cea mai mare școală și cel mai mare învățător al vostru este în propria voastră casă, lângă propriul vostru foc. Multe, foarte multe sunt rezervate celor care știu acest lucru în mod conștient și Îmi permit Mie, Cel Impersonal din interior, să fac învățătura. Pentru că nu numai că vă voi învăța multe lucruri prin gura celor mai apropiați de voi, dar îi voi învăța și pe ceilalți în mod similar prin voi, dar cu această diferență: dacă sunteți conștienți de Mine și, în mod Impersonal, vă odihniți în Mine și în Înțelepciunea Mea, atunci Îmi veți permite să vă inspir cuvintele și să vă împuternicesc actele, și nu veți fi preocupați de efectele lor asupra celorlalți sau asupra voastră, punând toată responsabilitatea pe umerii Mei. Când veți putea face acest lucru, vă veți minuna de schimbările pe care le veți vedea având loc, atât în personalitatea voastră, cât și în personalitățile celor dragi - până când veți putea vedea, în spatele personalităților lor umane, pe Mine, propriul vostru Sine Impersonal, strălucind din ochii lor. Când Mă veți putea vedea astfel pe Mine, atunci vi se vor deschide cerurile și nu veți mai vedea defecte în fratele vostru și nu veți mai auzi lipsa de armonie în jur

tu, sau să simți lipsa de bunăvoință venită din partea oricărui alt semen. Pentru că veți ști că Eu, Cel Impersonal, în interiorul celui celălalt, SUNT izvorul oricărei perfecțiuni, al oricărei armonii, al oricărei iubiri binevoitoare, și nu aștept decât ca personalitatea umană să facă recunoașterea, să se dea la o parte cu supunere și să lase Lumina Mea să strălucească, strălucind în toată gloria Ideii Mele Divine. Atunci veți vedea că toate condițiile în care vă pun sunt locurile pe care le-am ales pentru a Mă servi cel mai bine; că în toate locurile și în toate condițiile sunt multe, foarte multe de făcut. Cu cât sunt mai respingătoare pentru personalitate, cu atât mai mare este nevoia de Prezența Mea Vie. Oriunde vă aflați atunci când vine trezirea, indiferent care a fost pregătirea voastră, - în afaceri, într-o profesie, în munca manuală, în

biserică sau în lumea interlopă, - acolo se află poate cea mai bună ocazie de a sluji; pentru că acolo cunoașteți cel mai bine modul și calea. Căci cum se pot trezi Eu și ceilalți oameni ai Tăi la cunoașterea prezenței Mele interioare, fără influența de trezire care trebuie să vină mai întâi din exterior. Voi, care ați primit, trebuie să dați. Voi, care ați fost treziți, trebuie să deveniți cel care trezește. Voi trebuie să duceți în această afacere, în această profesie, în această muncă, în această lume subterană, Prezența Mea Vie, trebuie să deschideți ușile inimii întristate și bolnave și să lăsați Lumina Mea și Iubirea Mea vindecătoare să se reverse înăuntru. Voi trebuie să furnizați drojdia care va face aluatul să se înmulțească. Dacă aceste condiții trebuie să fie ridicate, tu, Trezirea Mea, trebuie să le duci acestora, cei ignoranți și trădați ai Mei, Inspirația Mea, Binecuvântarea Mea, Forța Mea, pentru ca ei să se poată ridica și să se debaraseze de influența căilor lumii, să poată asculta Vocea Mea interioară și să poată fi de acum înainte stăpânul condițiilor înconjurătoare și nu mai fi sclavul lor. Nicio condiție din viață nu poate fi ridicată sau cucerită fugind de ea. Atingerea divină este necesară și trebuie să fie furnizată. Ea poate fi furnizată doar de către cel care a sondat adâncurile, precum și a atins înălțimile experienței umane, cu Mine ca Ghid și Interpret. Voi, cei care citiți și al căror Suflet înțelegeți, sunteți binecuvântați, iar munca voastră se află în fața voastră. Dar voi, cei care încă ezitați, în timp ce personalitatea voastră se cutremură de frică, pe măsură ce Lumina se filtrează prin intelectul vostru întunecat, și voi veți avea parte în curând de Binecuvântările Mele; căci EU vă pregătesc rapid pentru bucuria care vă așteaptă. Atât voi, cei care înțelegeți, cât și cei care vă temeți, să știți că EU SUNT chiar acum manifestându-Mă voința Mea prin voi; și va veni cu siguranță timpul când nu veți mai cunoaște altă voință în afară de a Mea, și când toate lucrurile pe care le veți dori se vor împlini și vă veți trezi pe deplin din visul vostru de separare și Mă veți cunoaște ca fiind Sinele vostru real și unic. Acest lucru nu se va întâmpla până când nu te vei fi predat pe tine însuși și tot ceea ce există în viața ta în întregime Mie, și nu va mai

exista nimic în personalitatea ta umană care să atragă de la alții cel mai mic gând sau sentiment nearmonios, prin acte sau cuvinte ale tale.

Drumul tău va fi atunci o rundă continuă de binecuvântare. Oriunde veți merge, Lumina Mea va străluci și Iubirea Mea va radia în jurul vostru, creând Pace, Concordanță, Unitate. Lucrul măreț va fi, deși nu măreț, ci firesc, atunci când veți înțelege odată, că fiecare va fi mai bun și mai fericit datorită apariției voastre în viața lor. Pentru că Eu Sunt din ei, în timp ce se află încă în carne și oase, a găsit sau a simțit în voi o cale de exprimare cu adevărat Impersonală și, prin urmare, simte, chiar dacă nu în mod conștient prin personalitate, Gloria și Sfințenia Vieții Mele Impersonale.